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" During 1970 Vibro-Verken will progressively adopt computer processing for service parts routines and, to this end, all
parts have been redesignated by 9-digit numbers.

The new code numbers will be introduced in parts lists under the heading "Part No.", while independent manufactur-
ers” designations for parts purchased-out ‘and stocked by Vibro-Verken also will be given under the heading "Descrip~
tion".

The former 6-digit numbers form the bases of the new code numbers.

Im Ersatzteil-Dienst der Vibro-Verken wird 1970 allmahlich Datenverarbeitung eingefUhrt werden. Um dies zu er-
misglichen, wurden stmtliche Ersatzteile mit neunstelligen Kennzahlen versehen.

Die Kennzahlen werden in den Ersatzteillisten unter der Rubrik "Part No." angegeben. Under der Rubrik "Description”
wird ausserdem bei Fremderzeugnissen, die von Vibro-Verken vorritig gehalten werden, die Bezeichnung des Herstel-
lers aufgefuhrt.

Der Kennzahl liegt die alte sechsstellige Ersatzteii-Nummer zugrunde.

Au cours de 1970, Vibro-Verken passera successivement au traitement par ordinateur des routines de pidces de re-
change. Pour permettre ce nouveau syst2me, toutes les pigces de rechange ont été codifiées avec des nombre & 9 chiffres,

Les numéros de code sont introduits dans les listes des pigces de rechange sous la rubrique "Part No.". En outre, sous
la rubrique "Description” est également indiquée la désignation du fabricant pour les pizces achetées et tenues en stock
par Vibro-Verken.

Le numéro de code est basé sur le vieux numéro & 6 chiffres des pigces de rechange.
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Durante 1970 Vibro-Verken introduciré sucesivamente un proceso computerizado para la elaboracién de datos sobre las
piezas de recambio. Para hacer posible esto todas las piezas de recambio han sido codificadas con nomeros de 9 cifras.

El ngmero de cédigo se introduce en las listas de piezas de recambio bajo el tttulo "Part No.". Bajo el tttulo "De-
scription” se indica ademés la designacién de los fabricantes de fuera de la empreso cuando se trata de piezas adquiri-

das por Vibro-Verken y mantenidas en su stock. gy
Yy

E1 nomero de cédigo esté construido con el nomero anterior de pieza de recambio de 6 cifras como base.

Vibro-Verken kommer under 1970 att successivt &vergd till databehondling av reservdelsrutinemna, Fér att msiliggsra
detta har samtliga reservdelar kodifierats med 9-siffriga tal.

Kod-numren infsrs i reservdelslistorna under rubriken "Part No.". Under rubriken "Description" anges dessutom
utomstaende tillverkares beteckning for de detaljer som inkops och lagerfsrs av Vibro-Verken.

Kod-numret &r konstruerat med det gamla é=siffriga reservdelsnumret som grund.

Previous Part No. | New Part Na. Code No,
FrUhere Ersatzteil-Nr : Neue Ersatzteil~Nr Kennzahl
Ancien no. de piéce de rechange . Nouveau no. die pidce de rechange Numéro de code
No. anterior de pieza de recambio Nuevo No. de pitza de recambio No. de cédigo
Tidigare res. nummer | Nytt res,nummer Kod-nummer

70 00 23 4 70 00 23 00

70 00 24 - 00 4 70 00 24 00

70 00 25 / 01 4 70 00 25 01

This issue includes amendments as per the amendments bulletin below.

Anderungen gemtiss der nachstehenden Mitteilung sind in dieser Ausgabe
berucksichtigt.

Les modifications mentionnées dans circulaire ci-dessous ont été prises
en considération dans la présente édition.

Andringar enligt nedanstéende dndringsmeddelanden har inftrts i
denna utgédva.

AMENDMENT No. 6056 20,1 1970 No. 6060 20,1 1970
== No, 6057 20,1 1970 No. 6061 20,1 1970
-t No. 6058 20.1 1970 No. 6062 20,1 1970
-t No. 6059 20.1 1970 No. 6063 20.1 1970
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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Ref.
No.

Denomination

Description, Used on serial No.

101

102

105

106

107

108

110

11

112

113

114

115

116

117

118

Vibrating drum
Vibrationswalze
Vibrationsvals

Drum gear box
Getriebe fur Walze
Valsvtxel

Sprinkler, rear

Wasserberieselung, hinten

Bakre vattenspolning

Water tank, rear

Wasserbehdlter, hinten

Bakre vattentank

Head lamp
Scheinwerfer
Strélkastare

Brake
Brems
Broms

Hydraulic motor
Hydraulischer Motor
Hydraulmotor

Exhaust system
Auspuffleitung
Avgassystem

Air cleaner
Luftfilter
Luftrenare

Seat
Sitz
Sits
Guiding column

Fuhrungsssule
Styrstativ

Instrument pillar
Gertiteschrank
Instrumentpelare

Fuel tank
Kraftstoffbehdlter
Brinsietank

Water tank, front
Wasserbehdlter, vorn
Framre vattentank

V-~belt
Keilriemen
Kilrem

Sprinkler, front

Wasserberieselung, vorn

Framre vattenspolning

V-belt
Keilriemen
Kilrem

Scrapefs
Abstreifer -
Skrapor

See fig. 700,
See fig. 700
See fig, 500
St‘ee fig. 200
See fig. 1500
See fig. 2000
See fig, 900
See fig. 300
See fig. ’300
See fig, 200
See fig. 1600
See fig. 1600
See fig. 300
See fig. 200
See fig .MTIOO
See fig. 400
See fig. 1100

See fig. 600

- e s memari e 5 e e S
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QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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E‘if' Denomination Qty Part No. Description ) Used on serial No.
119  V-belt tensioner 1 - See fig. 1100

Riemenspanner .

Kilremsskiva och spinnanordning
120  Hydraulic steering 1 See fig. 800

Hydraulische Lenkung
Hydraulstyrning

121 Variator 1 See fig. 900
Hydrostatisches Getriebe
Hydraulaggregat

122 V-belt tensioner 1 See fig. 1100 n
Riemenspanner :
Spannrulle

123 Frame and scutties 1 See fig. 200

Gestell und Luken
Stativ och luckor

124 Battery 1 - See fig. 1700 | )
Batterie
Batteri

| 125  Vibrating system 1 See fig. 1000
Vibrationseinrichtung - ‘
Vibrationssystem ' '

P 126  Speed control 1 See fig. 2100 .
' Shaltgestinge fur Fahrantrieb
Fartomrédesviljare

127 Engine 1 See fig. 300
Motor
L Motor

128 Screw 4 300500005 | M6S 5x 14
Schraube
Skruv

129 Nut 4 300 58 60 01 Loc-King M5
Mutter
Mutter’

. 130 Bracket 2 433456100
L Halter
" | Reflexhallare : ‘ ’

. ‘i 131 Screw 4 300502015 UgS 5/16" UNC x 16 D80
i Schraube
o Skruv

by 132 Spring washer 4 300 60 40 05
w ; Federring ’
| Fidderbricka

133 Screw ‘ 4 300 50 20 92 Ués 3/4" UNC x 45 D80
Schraube
Skruv

| 134 Spring washer 4 300604012 FBB 19,3
‘ Federring
Fiaderbricka

135 Screw 1 300 50 20.84 UsS 5/8" UNC x 102 D80
Schraube
Skruv

136 Reflex, red 2 30047 6003 5064 (Round)
Reflex, rot
Reflex, rod

FBB 8,2 : S )

4 CC 40 C 3172-2
WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER, -

QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.




FRAME,SCUTTLES and SEAT
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FLOOR PLATE

298-6

Effective from serial No. 495026 —n

—— 299 ~12
299-13
§ 299- 14
29915
A——A
29916
299-17 299 <23
299-18 ~299-24
299- 25
B——8

299-19
29920
920

299-29 289-30 299-31
€C40 10797~ {
Fig. 200 [335168]
Zif- Denomination Oty Part No. Description Used on serial No.
201  Frame, front 1 433 3590 00
Gestell, vorn
Stativ, frémre

202 Steering link 1 See fig. 800
Lenkkopf
Midjestyrning )

203  Frame, rear 1 433375000 |~
Gestell, hinten
Stativ, bakre

204 Cover, right 1 43336 96 00

“ Deckel, rechts
Skyddsplat, hsger

205 Flap 1 43340 94 00
Luke
Lucka

206  Screw 6 30050 20 32 U6S 3/8" UNC x 16 D80
Schravbe
Skruy

207 Spring washer 6 300604006 | FBBY,7
Federring
Fidderbricka .

208 Screw 52 300 50 20 33 U6S 3/8" UNC x 19 D80
Schraube
Skruv

209  Spring washer 52 300 60 40 06 FBB 9,7
Federring
Fidderbricka

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.

CC 40 C 3172-2
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Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

2N

212

213

24

215

216

217

218

219

220

221

222

223

224

225

226

227

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka
Screw

Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Cover
Deckel
Plat

Towing eyelet
Zugbse
Dragbygel

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fidderbricka

Plate
Blech
Luftledarplat

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Nut
Mutter
Mutter

Gasket
Dichtung
Packning
Cover, compl.
Deckel, kompl.
Lock, kompl,

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Locking device
Schloss
Lasanordning

Cap

Deckel
Lock -

20

20

24

24

1

28

28

433 50 62 00
300 60 40 12
300 50 20 3‘1
300 60 40 06
433 451200

433 48 67 00

300 50 20 92

300 60 4012

433 50 60 00

300 50 20 32

300 60 40 06

300 57 10°03

433 36 29 00

433 36 28 00

300 50 20 14

300 60 40 05

433 36 92 00

433 32 28 00

FBB 19,3
U6S 3/8" UNC x 13 D8O

FBB 9,7

U6S°3/4" UNC x 45 D80

FBB 19,3

U6S 3/8" UNC x16,D80
FBB 9,7

UM 3/8" UNC D80

U6S 5/16" UNC x 13 D80

FBB 8,2

S ————————a

4Ly
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.




Ref.
No.

Denomination

Qty

Part No.

‘Description

Used on serial No.

228

229

230

231

232

233

234

. 235

236

237

238

239

240

241

242

243

244

245

Cylindric bolt
Zylinderbolzen
Cyl. bult

Washer

,Scheibe

Bricka

Cotter pin
Splint
Saxpinne

Barrier
Riegel
Bom

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fitiderbricka

Cover, compl.

Deckel, kompl.

Lock, kompl,

Screw
Schraube
Skruv

Cover
Deckel
Stodplat

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fijuderbricka

Screw
Schraube
Skruv

Nut
Mutter
Mutter

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Buffer
Anschlag
Déorrstopp

Screw
Schraube
Skruv

Nut
Mutter
Mutter

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

2

12

300 53,00 07

300 60 00 07
300 63 00 06
433 40 21 00
300 50 20 37
300 60 40 06
433 45 57 00
300 51 40 05
433 3810 00
300 50 21 22
300 60 40 12
300 53 50 07
300 57 00 03
300 60 40 02
300 45 QO 03
300 53 50 05
300 57 00 03

300 60 40 02

HCB 10 x 32

BRB 10 x 18

SP3x15

U6S 3/8" UNC x 38 D80

FBB 9,7

F6S 3/8" UNC x 16 D80

U6S 3/4" UNC x 32 D80

FBB 19,3

FS 5 x 16 D60
M6M M5 D80

FBB 5,

Nr 835 (Eigenbrod)
FS 5 x 12 D60
M6M M5 D8O

FBB 5,1

- 495568

- 495568

- 495568

- 495568

8 CC 40 C 3172-2
WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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Ref.
No.

Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

246

247

248

249

250

251

252

255

256

257

' ? 258

’ ' 259

260

261

262

263

1253

254

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Cover
Deckel
Skyddsplat

Floor plate

Bodenblech
Durkplat

Partition wall
Trennwand
Skiljevagg

Flaor plate
Bodenblech
Durkplat

Hand rail, front feft
Geldnder, links vorn

Skyddsricke, vinster framre

Screw
Schraube
Skruv

Nut
Mutter
Mutter

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Floor plate
Bodenbiech
Durkpléat

Floor plate
Bodenblech
Durkplét

Bracket
Halter
Faste

Cover, left
Deckel, links
Skyddsplat, vinster

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fidgderbricka

Hand rail, rear left
Geldnder, links hinten
Skyddsriicke, viinster bakre

Screw
Schraube
Skruv

6

14

p—

300 50 20 31

300 60 40 06

433 38 34 00

433 38 1800

433 38 02 00

433 38 19 00

433 40 16 00

433 40 16 00

300 50 20 58

300 57 10 05

300 60 40 09

433 4072 00

433 38.14.00

433 40 78 00

43336 93 00

300 50 20 32

300 60 40 06

433 40 20 00

433 40 20 00

300 50 20 33

U6S 3/8" UNC x 13 D80

FBB 9,7

New design

" U65 1/2" UNC x 32 D80

U6M 1,/2" UNC D80

FBB 13

UéS 3/8" UNC x 16 D80

FBB 9,7

New design

UéS 3/8" UNC x 19 D80

- 495025

- 495025

- 495568
495569 -

- 495025

- 495025

- 495568
495569 -

CC 40
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Ref.
No.

Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

264

265

266

267

268

269

270

271

272

273

274

275

276

277

278

279

280

281

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Hand rail, rear right
Gelander, rechts hinfen
Skyddsrdcke, hoger bakre

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Bracket
Halter
Faste

Floor plate
Bodenblech
Durkpléat

Screw
Schraube
Skruv

Floor plate
Bodenblech
Durkplat

Hand rail, front right
Geldnder, rechts vorn
Skyddsricke, hoger framre

Screw
Schraube
Skruy

Nut
Mutter
Mutter

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Buffer
Anschiag
Darrstopp

Screw
Schraube
Skruv

Seat, compl.
Sitz, kompl.
Sits, kompl.

Operating lever
Betdtigungshebel
Lasskruv

Knob
Kugel
Handtagskula

Seat support
Sitzgestell

32

300 60 40 06
433 40 18 00
433 40 18 00
300 50 20 57
300 60 40 09
433 38 21 00
433 38 20 00
300 51 40 05
4333817 00
433 40 14 00
433 40 1400
300 53 50 08
300 57 00 08
300»6(5-2;0 02
300 45 00 03
300 53 50 24
300 46 50 04
433 39 48 00

300 3120 05

433 39 46 00

FBB 9,7
New design
UéS 1/2" UNC x 25 D80

FBB 13 .

F&S 3/8" UNC x 16 D80

New design

FS 5 x 19 D60

M6M M5 D8O

FBB 5,1

Nr 835 (Eigenbrodt)

FS 5 x 10 D60

Sessio S 3010 (Ekonomipro-

dukter)

g 40 M10

e ——————————————

- 495568
495569 -

- 495025

- 495025

- 495025

- 495568
495569 -

Sitsfdste
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Ref.
No.

Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

282

283

284

285

286

287

288

289

290

2N

292

293

294

295

296

297

298

299~
-1

Screw

Schraube
Skruy

Nut
Mutter
Mutter

Spring washer
Federring
Fidderbricka

Grease nipple
Schmiernippel
Smorijnippel
Bracket

Halter
Fdste

Seat.support
Sitzgestell
Hallare

Strainer
Sieb .

Sil

Flap, compl.

Luke, kompl.
Lucka, kompl.

Flap, compl.
Luke, kompl.
Lucka, kompl,

Screw
Schraube
Skruy

Nut
Mutter
Mutter

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Catch bolt
Verschluss
Huvregel

Plug
Pfropfen

Plugg

‘Bucket

Mulde
Trag

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fidderbricka

Screw
Schraube
Skruv

6

14

300 50 20 35

300 57 10 03

300 60 40 06

300 31 00 08

433 39 47 00

433 41 4800

433 32 08 00

433 40 68 01

433 40 68 00

300 50 00 06

300 57 00 03

300 60 .40.02

300 47 50 07

300 33 20 07

433 47 01 00

300 50 20 32

300 60 40 06

* 300 50 20 55

U6S 3/8" UNC x 25 D80
UM 3/8" UNC D80
FBB 9,7

AH 1/4" - 28

M6S 5 x 16 D80

M6M M5 D80

FBB 5,1

Nr, 4650 (Eigenbrodt)

RSK 1073 R 1/4"

Ué6S 3/8" UNC x 16 D80
FBB 9,7

U6S 1/2" UNC x 19 D80

e

CC 40 C3172-2
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.




Ref.
No.

Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

299-
-2

299-
-3

299-
-4

299-
-5

299-
-6

299-
-7

299-
-8

299-
-9

299-
-10

299-
-1

299-
-12

299-
-13

299-
-14

299-
-15

299-
-16

299-
-17

299-
-18

299-
-19

Washer
Scheibe
Bricka

Washer
Scheibe
Bricka
Screw

Schraube
Skruv

Chain
Zahnkette
Kedja

Floor plate
Holzboden
Tradurk

Floor plate
Holzboden
Tradurk

Floor plate
Holzboden

Tradurk

Floor plate
Holzboden
Tradurk

Floor plate
Holzboden
Tradurk

Floor plate
Holzboden
Tradurk

Screw
Schraube
Skruv

Nut
Mutter
Mutter

Spring washer
Federring
Fjaderbricka

Bracket
Halter
Hallare

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fijaderbricka
Nut

Mutter
Mutter

Screw
Schraube
Skruv

1

- 20

433 47 91 00
433 50 59 00
300 53 60 2{
433 51 22 00
333 51 89 00
333 51 90 00

333 51 9100

333 51 92 00
333 51 93 00
333 51 9400

300 50 20 18

300 5360 15

300 60 40 05

433 51 96 00

300 53 60 15

300 60 40 05

300 53 60 15

30050 20 18

UFS 1/2" UNC x 32 D60

U6S 5/16" UNC x 25 8.8

U6M 5/16" D80

FBB 8,2

UFS 5/16" UNC x 25 D60

FBB 8,2

U6M 5/16" D80

U6S 5/16" UNC x 25 8,8

o

495569 -

495026 -

495026 -

495026 ~

495026 -

495026 -

495026 -~
495026 -
4‘;5026 -
495‘1026 -
495026 -
495026 -
495026 -

495026 -

495026 -

12
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QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.




o

Ref,
No.

Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

299-
-20

299-
=21

299-
-22

299-
-23

299-
-24

299-
-25

299-
-26

299-
=27

299~
-28

299-
-29

299~
-30

299-
=31

299-
-32

Spring washer
Federring
Fjdderbricka

Nut-
Mutter
Mutter

Bracket
Halter
Héllare

Screw
Schrapbe
Skruv

Spring washer
Federring
Fjdaderbricka

Nut
Mutter
Mutter

Bracket
Halter
Hallare

Bracket
Halter
Héllare

Screw
Schraube
Tréskruy

Beam
Riegel
Balk

Beam
Riegel
Balk

Beam
Riegel
Balk

Lifting ring
Abhebenring
Durkbeslag

12

300 40 40 05
300 57 10 02
433 51’ 96 00
300 50 20 18
300 60 40 05
30057 10 02
433 51 97 00

433 51 59 00

300558013 -

433 51 9500

433 51 95 05

433 51.95.06

300 47 50 26

FBB 8,2

UM 5/16" D80

U6S 5/16" UNC x 25 8.8
FBB 8,2

U6M 5/16" D80

8x 1"

Nr 7375 (Stieltjes)

'495026 -

e ———————

495026 -

495026 -

495026 -
495026 -

495026 -

495026 -

495026 -

495026 -

495026 -

495026 -

495026 -

495026 -

CC 40 C 3172-2

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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..OIL DIPSTICK

381

A‘asg CC 40-10820~1

335186 .
334902 View G Fig. 300
Ref.
. Ni. _— Denomination Qty Part No. Description _Used on_serial No.
301 Engine 1 333 48 58 00 F6L 912 (Deutz)%
Motor
Motor
302 Qi filter, compl, 1 300747529 F6L 912 MIE 6 (Deutz)*

Olfilter, kompl.
Smorjoljefiiter, kompl,

|

303 Fuel filter 1 300747519 F&L 912 M1G 67 (Deufz)* \ !
Kraftstoffilter i
Brinslefilter ' |

|

|

304 Screw 4 300502114 Ués 5/8" UNC x 190 D80
Schraube
Skruv

305 Nut 4 300 58 60 08 Loc-King 5/8" UNC D80
Mutter
Mutter

306 Washer 4 300600011 BRB 17 x 30 i
Scheibe ‘
Bricka

307 Filter element 1 300747476 F6L 912 MIE 11 (Deufz)—yr
Filter-Einsatz
Filterinsats

308 Forward-reverse control 1 See fig. 2200
Umsteuervorrichtung
Fram- och backreglage

309 Variator 1 See fig. 900
Hydrostatisches Getriebe
Hydraulaggregat

310 V-belt pulley 1 See fig. 1100
Keilriemenscheibe
Kilremsskiva

CC 40 C3172-2 15
WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.




Ref.
No.

Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

311

312

313

314

315

316

317

318

319

320

321

322

323

324

325

326

327

328

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Oil bath air filter, compl,
Olbadluftfilter, kompl.
Oljebadluftfilter, kompl.

Protective cover
Schutzkappe
Skyddshuv

Hose clamp
Schlauchschelle
Slangkldgmma

Flexible tube
Elastischer Schlauch
Slang

Fifter element
Filter~Einsatz
Filterinsats

Qil cooler
Olkuhler
Oljekylare
Starter

Anlasser
Startmotor

Exhaust pipe
Auspuffrohr
Avgasror

Pipe clamp
Rohrschelle
Rork lammer

Exhaust pipe
Knierohr
Rorkrsk med flans

Dynamo
Lichtmaschine
Generator

V-belt
Keilriemen
Kilrem

V -belt

Keilriemen
Kilrem

Screw
Schraube
Skruv

Nut
Mutter
Mutter

Washer
Scheibe
Bricka

2

300 50 00 53
300 60 40 05
433 4871 00
300 74 75 27
300 31 30 22
300 74 75 18

300747528

300 74 75 24
433 38 55 00
300 02 10 38
433 45 3:3 00
300747525
30074 74 27
3007474 28
300 50 21 20
300 58 60 08

300 60 00 11

MéS 8 x 19 D80

FBB 8,2

F6L 912 MIN 35 (Deutz)

ABA nr. 5

F6L 912 MIN 46 (Deutz)

F6L 912 MIN 29 (Deutz)

See fig. 800

0 001 360 012, 24 V (Bosch)

4342 - 2 1/2" (Enterprise)

0 120 400 563 (Bosch)

9,5 x 1100 Cont. La/1087 Lw

9,5 x 1300 Cont. La/1287 Lw

U6S 5/8" UNC x 250 D8O

Loc-King 5/8" UNC D80

BRB 17 x 30

16
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.




Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

329

330

331

332

333

334

335

336

337

338

339

340

341

342

343

34

345

346

Filler cap
Tankdeckel
Tanklock

Strainer

Sieb

Sil

Fuel tank, compl.
Kraftstofftank , kompl,
Bréinsletank, kompl.

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Tube, compl,
Rohr, kompl.
Ror, kompl.

Fuel cock
. Kraftstoffhahn
Briinslekran

Seal ring ‘
Dichtungsring
Tatningsring

Connection
Verbindungsstick
Anslutning

Hose clamp
Schlauchschelle
Slangkldmma

Fuel hose
Kraftstoffleitungen
Brinsleledning

Leakage oil hose
Leckslschlauch
Returledning

Cap
Deckel
Lock

Screw
Schraube
Skruv

Tube, compl.

Rohr, kompl,
Pafyliningsrsr, kompl.
Hose clamp

Schlauchschelle
Slangk lidmma

Hose
Schlauch
Slangfsrbindning

Nut
Mutter
Mutter

1

300 49 90 97

300 49 90 99

433 37 7500

300 50 20 75

300 60 40 11

433 36 94 00

300 48 00 23

300 16 20 05

433 36 95 00

300 313003

200 20 50 09

200 20-50.09

433 457100

300 50 20 04

433 45 68 00

300 31 30 22

200 20 50 65

300 57 10 01

Art. 291 LB 94/3 (AWG)

Art. 94/2 (AWG)

U6S 5/8" UNC x 32 D80

FBB 16,2

Nr. 10359 (Stieltjes)

Nr, 16 (Tredo)

00 ML (Jui:)ilee)

445-14 3/8" L =750 mm
(Trelleborg)

1

455-143/8" L =1100 mm
(Trelleborg)

U6S 1/4" UNC x 19 D80

ABAnr, 4

@60 mm L =70 mm
23011-60 (Trelleborg)

USM 1/4" UNC D80

T ——————

CC 40

C 3172-2
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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Ref.
No.

Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

347

348

349

350

351

352

353

354

355

356

357

358

359

360

361

362

363

364

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Air cowling, bottom part
Kohiluftfuhrung, Unterteil
Ky lluftkapa, underdel

Air cowling, upper part
Kuhlluftfihrung, Oberteil
Ky Huftkapa, sverdel

Cover
Decke!
Lock

Exhaust pipe, compl.
Auspuffrohr, kompl.
Avgasror, kompl.

Clamp
Schelle

Rork lamma

Exhaust silencer
Auspufftopf
Ljuddampare

Clamp
Schelle
Klammer

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Flexible tube
Elastischer Schiauch
Slang

Screw
Schraube
Skruv

Nut
Mutter
Mutter

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Flange
Flansch
Fldns

14

15

25

25

300 50 2062

Ot

300 60 40 04

300 60 40 04

300 60 40 03

433 41 37 00

433 4131 00

433 41 87 00

433 41 86 00

300 31 30 36

300 74 73 59

433 38 62.00

300 50 20 37 -

1

300 60 40 06

300747530

300 50 20 57

300 57 10 05

300 60 40 09

300 74 75 16

U6S 1/4" UNC x +3-B86-
75 D6
FBB 6,5

Mé6S 6 x 12 D60

FBB 6,1

2 1/2" BKC

FOL 912 M1U 29 (Deutz)

U6S 3/8" UNC x 38 D8O
FBB 9,7

F6L 912 M1U 39 (Deutz)”
U6S 1/2" UNC x 25 D80
USM 1/2" UNC D80

FBB 13

F6L 912 MIU 45 (Deutz)”

18
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT,”

QUANTITY RE

Ref.’
No.

365
366
367
368
369
370
371
372
373
374
375
37§
- 377,
378
37
38

3t




Denomination - Oty Part No. Description Used on serial No.

365 Gasket 1 300747517 |F6L 912 MU 40 (Deutz)”
Dichtung :
Packning

366  Screw 4 300747515 |F6L 912 MIU 41 (Deutz)”
Schraube
Skruv

367 Spring washer 4 300747216 |F6L 912 MU 42 (Deutz)”
Federring
Fiaderbricka

368 Tube 1 433 54 18 00
Rohr
Ror

369  V-ring 1 300167021 V-12 (Forsheda)
V-Ring ‘
V-ring ‘

370 Qil dipstick 1 433541900
Olmesstab
Oljemdtsticka .

371 Clamp 1 300 02 10 3¢9 306 ﬂ 13 (Abiko)
Schelle :

Klammer

372 Clamp 1 300021071 RS 1100 40,25 (Norma)
Schelle :

Klammer

373 Bracket 1 433 54 20 00
"Halter
Plattjgrn

374 Screw 2 300 50 20 04 Ués 1/4" UNC x 19 D80
Schraube
Skruv

375 Nut 2 300571001 UéM 1/4" UNC D80
Mutter
Mutter

376 Spring washer 2 300604009 | FBB13
Federring -
Fijaderbricka

377 Clamp 1 300021072 RSGU 1100 13/20 "A" (Norma)
Schelle , .
Klammer

378 Screw 1 300502016 U6sS 5/16" UNC x 19 D80
Schraube
Skruv ; ‘

379  Nut 1 300 58 60 05 Loc~King 5/16" UNC D80
Mutter
Mutter

380 Washer 1 300 60 00 06 BRB 8,4 x 16
Scheibe
Bricka

381  Screw 1 300 5000 19 M6S M8 x 16 D8O
Schraube
Skruv

* Always indicate the maker’s type designation and serial No, of the component containing the part ordered.
Bitte bei Bestellungen immer die Typenbezeichnung und Seriennummer des Bauteils anzugeben, zu dem das

betreffende Teil gehsrt.
Ange alltid vid besttillning tillverkarens typbeteckning och serienummer fsr den komponent vari detaljen ingar,

CC 40 C 3172-2

y el No. de serie del componente

ype et le numéro de série de la partie consti-

Indicor siempre al efectuar un pedido la designacién de tipo del fabricante

que contiene la pieza.

* A la commande, prigre de toujours indiquer la désignation de t
tutive dans laquelle entre la piace. :

~0

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,

QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.



Used on serjal No.

e B et et

Denomination Qty Part No. Description

35154
13983 |

3172-2

Control
Regulierung
Reglage

Screw
Schraube
Skruv

Nut
Mutter
Mutter

Spring washer
Federring
Fijuderbrieka

Rubber bushing
GummibUchse
Gummislang

406 Clamp
Schelle
Kiammer

407 Screw
Schraube
Skruy

408 Nut
Mutter
Mutter

409  Spring washer
Federring
Fiaderbricka

410 Bowden wire
Bowdenzug
Reglage

411 Fork
Gabel
Gaffel

412  Pipe bend
Knierohr
Rérvinkel

413  Control rod
Bedienungshebel
Mangveraxel ‘

414 Cock
Hahn
Kikkran

415 Hose connector
Schlauchbefestigung
Slangfste

416 Water hose
Wasserschlauch
Vattensiang

417 Hose clamp
Schlauchschelle
Slangk ldmma

300 45 50 33
300 53 50 25
300 57 00 05

300 60 40 05

200 20 50 62

300-31 30 20

300 50 20 04

300 57 10 01

30060 40 04

300 4550 16

300 41 60 03

3003310 16

433411900

300 33 30 19
300 33‘00 64
300 33 40 56
200 20 50 43

300 31 30 05

No. 400,21 (Flequll)‘ »
F$S 8 x 15 DIN 87

M6M M8 D80

FBB 8,2

21022-13 L = 50 mm

(Trelleborg)

304 3/8" (ABIKO)

UéS 1/4" UNC x 19 D80
U6M 1/4" UNC D80
FBB 6,5

DZ 55, L= 3000 mm

H = 100 mm (Flexball)

G .5 x 20 DIN 71752 (Flexball)

RSK 1203 3/4"

RSK 3139 3/4"

512 - 112 (Ermeto)

SAG 19 R 3/4" brass (Egnell)
3/4" L =190 mm

ABA OX

495546
495548
- 495550

495547
495549
495551 -

CC 40 C 3172-2

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
"QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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Ref. ‘

No.

Denomination

- Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

418

419

420

421

422

423

424

425

426

427

| 428

429

430

431

432

433

434

435

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer 4
Federring
Fiaderbricka

Nut
Mutter
Mutter

Plug
Pfropfen
Plugg

Sprinkler tube, compl,
Spritzrohr, kompl.
Strilrér, kompl,

Grommet
Gummitille
Kabelgenomfsring

Split pin
Splint
Saxpinne

Sleeve
Hilse
Skarvhylsa

Expanding pin
Rohrstift
Rérpinne

Link
Gelenk
Vinkelldnk

Nut
Mutter
Mutter

Ball link
Kugelgelenk
Kullank

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

ES -bolt
ES -Bolzen
ES -bult

Strainer
Sieb

Sil
Cock

_ Hahn

Packboxkran

Hose connector
Schiauchbefestigung

300 50 20 35
300 60 40 06
300 57 10 03
300 49 90 83
433 38 33 00
300 00 90 53
300 63 00 08
433 39 92 00
300 62 90 36
300 41 60 06
300 57 00 03
300 41 60 09
300 50 00 06
300 60 40 02
300 41 60 29
333 51 51 00
300 33 30 17

300 33 40 24

=

U6S 3/8" UNC x 25 D80

FBB 9,7 -
U6M 3/8" UNC D80

@ 26 Nr. 249 (Cerbo)

Nr. 122 957
(Tekn. Gummifabr.)

SP3x25

FRP 5 x 18

AS 8 DIN 71802 (Flexball)
MéM M5 D80

1,55 - 4 - 120 (Flexball)
MéS M5.x 16 D8O

FBB 5, 2

ES No. 1 5 x 20 (Flexball)

RSK 4036 1/2"

RSK 3415 1/2"

495547
495549
495551 -

495547
495549
495551 -

495547
495549
495551 -

e —————————

22
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE.PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

501

502

503

504

505

506

507

508

509

510

511

512

513

514

515

516

517

Control
Regulierung
Reglage

Screw
Schraube
Skruv

Nut
Mutter
Mutter

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

ES-bolt
ES-Bolzen

ES=bult

Clamp
Schelle

Klammer

Screw
Schraube
Skruv

Nut
Mutter
Mutter

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Rubber bushing
Gummibichse
Gummislang

Rubber bushing
Gummibuchse
Gummislang

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Nut
Mutter
Mutter

Hose clamp
Schiauchschelle
Slangkldmma

Water hose
Wasserschlauch
Vattenslang

Hose connector

Schlauchbefestigung

Slangfaste

300 45 50 33
300 53 50 25
300 57 00 05
300 60 40 05
300 41 60 29
300 3130 20
300 50 20 02
300 57 10 01
300 60 40 04
200 20 50 62
200 20 50 62
300 50 20 35

300 60 40 06

300 57 10 03

300 313005

200 20 50 43

300 33 00 64

300 33 40 56

No. 400.21k(F|exbc:ll)

FS 8 x 15 DIN 87

MéM M8 D80

FBB 8,2

ES No, 1’ 5 x 20 (Flexball)
304 3/ " (ABIKO)

U6S 1/4" UNC x 13 D80
U6M 1/4" UNC D80

FBB 6,5

2]022;13 L =60 mm

(Trelleborg)

21022-13 L= 200 mm
(Trelleborg)

U6S 3/8" UNC x 25 D80
FBB 9,7

U6M 3/8" UNC D80
ABA OX

3/4" L =320 mm

512 - 112 {Ermeto)

SAG 19 R 3/4" brass (Egnell)

e S—————————————

495546
495548
- 495550,

495547
495549
495551 -
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QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT,




Denomination

Part No.

Description

Used on serial No.

Control rod
Bedienungshebel
Manbtveraxel

Cock
Hahn
Kikkran

Fork

Gabel
Gaffel
Bowden wire
Bowdenzug
Reglage

Plug
Pfropfen

Plugg

Sprinkler tube, compl,
Spritzrohr, kompl,
Strilrér, kompl.,

Grommet
Gummitille
Kabelgenomfsring

Split pin
Splint
Saxpinne

526 Sleeve
Hulse
Skarvhylsa

527 Expanding pin
Rohrstift
Rérpinne

528 Link
Gelenk
Vinkelldank

529  Nut
Mutter
Mutter

330  Ball link
Kugelgelenk
Kulltink

531 Screw
Schraube
Skruv

532 Spring washer
Federring
Fidderbricka

533  Strainer
Sieb
Sil

534 Cock

Hahn
Packboxkran

535 Hose connector
Schlauchbefestigung
Slangfaste

43339 99 00

300 33 30 19
300 41 60 03
300 45 50 16
300 49 90 83
433 38 23 00
300 00 90 53
300 63 00 08
433 39 92 00
300 62 90 36
300 41 60 06
300 57 00 03
300 41 60 09
300 50 00 06
300 60 40 02
333 51 51 00
300 33 30 17

300 33 40 24

RSK 3139 3/4+
G 5 x 20 DIN 72752 (Flexball)
DZ 55, L=3000mm,

H = 100 mm (Flexball)

@ 26 Nr. 249 (Cerbo)

Nr. 122957 (Tekn. Gummi-
fabr.)

Sp3 x25

FRP 5 x 18

AS 8 DIN 71802 (Flexball)
M6M M5 D8O

1,55 - 4 - 12a (Flexball)
MéS M5 x 16 D80

FBB 5,2

RSK 4036 1/2

RSK 3415 1 /20

e e

495547
495549
495551 -

495547
495549
495551 -

495547
495549
495551 -

CC 40 C 3172-2
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No.

SCRAPERS R

606

r_r— ' . T 607

\ \ | ——608
- -
.Y i
] ili
H\— S |‘i_ I
e | ) | |
_—--== - _ 07 60
S g
] 614
605 -
603 604 < 61
602 6
601
6

_L — _LL €C40~-10652-1

334150 '
334153 ' | Fig. 60C. - .
z‘:f: Denomination Qty Part No. Description Used on serial No. |
;_____—————-—1—————_____.——__——-’————————’-—'— |
601  Scraper 1 433356200 ‘
Abstreifer
Skrapa
602 Screw 4 300528014 UVBF 1/2" UNC x 38 D40
| Schraube ,
‘ o Skruv
| 603 Spring washer 4 300604009 |FBB 13
Federring
Fiaderbricka .
604 Nut 4 300571005 U6M 1/2" UNC D80
Mutter
Mutter
: 605 Bracket for scraper 4 433356100
' Halter fur Abstreifer
| Skrapben ‘ N
26 —cacavz2

WHEN ORDAE.RING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.




T

Denomination Qty Part No. Description Used on serial No.

Screw
Schraube
Skruv

Washer
Scheibe
Bricka

Spring
Feder
Fiader
Nut
Mutter
Mutter

Nut
Mutter
Mutter

Spring washer
Federring
Fiiderbricka

Bushing
Buchse
Bussning

Screw
Schraube
Skruv

Nut
Mutter
Mutter

L 600] &

No.

|

433 49 81 00

300 60 00 10

333 41 52 00

300 57 40 03

300 57 10 07

300 60 40 12

300 10 00 24

433 35 69 00

300 58 60 07

BRB 13,5 x 26

UL6M 1/2" UNC Dé0

UM 3/4" UNC D80

FBB 19,3

JF 25 x 25 SMS 778

Loc-King 1/2" UNC D80 fzb

CC 40 C3172-2 27
WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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DRUM and DRUM GEAR BOX

DRUM GEAR BOX

=

743

799-4

797
751 799-2

752 7994
752 798

7917
796

795
794

793 792

767
766
748

799-8 ] 749
799-28[ 99

T44 748
746 745 747 749 750

ta

i
s

N

M@lll 4
el
761 753
762
763 799-29
764765
168 [ 789730

aN—767

742 ﬁ

YA .
784~ 9g9g-g 17821 781 780
799-28 777
333474
Fig. 700 333635
28 CC 40 C 3172-2 |

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,

QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.




29

30

L

3474
635

| 72-2

m
7\

AMAANMALARRRRRRNN

AAANANRRRRN

N

N\
N
718
s 7
A 76 139] ge
7317 X
- 7387l
> :
< 739 ]
S/ 799-32 740] | l—‘ SN\
79 DI
720 1327 ﬁii// ‘
721 N
[
- T ™
\ 9:@—799-23
< ' 799-24
CC40-10853 ~2
333436 .
333451 - Fig. 700
:Zf' Denomination Part No. Description Used on serial No.
- “m
701 Vibrating drum, compl. 433 34 36 00
Vibrationswalze,, kompl.
Vals, kompl.
702 Drum 433 34 35 00
Walze
Vals
7083 Bearing housing 433 34 37 00
Lagergehduse
Lagerhus
704  Cover 433 34 39 00
Deckel
Lock
705 Angle ring 300 13 40 20 HJ 2316 (SKF)
Winkelring
Vinkelring
706 Snap ring 300 15 00 28 SgA 80
Sicherungsring
Sparring

CC 40 C 3172-2

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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Ref.
No.

Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

707

708

709

710

711

712

713

714

" 715

716

717

718

719

720

721

722

723

724

Eccentric shaft
Exzenterwelle
Excenteraxel

Felt ring
Filzdichtung
Filtring

Roller bearing
Rollenlager
Rullager

Screw
Schraube
Skruy

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Screw
Schraube
Skruv

Snap ring
Sicherungsring
Sparring

Spacer
Distanzring
Distansring

Spacer
Distanzring
Distansring

Cylindrical pin
Zylinderstift
Cylindrisk pinne

Sleeve
Hulse
Lashylsa

Spring
Feder
Fiader
Washer
Scheibe
Bricka

Snap ring
Sicherungsring
Spérring

Grease nipple
Schmiernippel
Smorinippel

Bearing housing, compl.
Lagergehduse, kompl.,
Stodlagerhus, kompl.

Vibration absorber, compl.
Vibrationsdampfer, kompl.
Vibrationsddmpare , kompl.

Retainer
Mitnehmer
Medbringare

12

18

433 41 10 00
300 13 70 13
300 11 50 29
300 50 20 80
300 60 40 11
300 50 90 17
300 15 10 38
433 34 40 00
433 34 44 00
300 62 80 02
433 34 41 00
433 51 75 00
333 34 42 00
433 34 43 00
300 15 00 09
300 31 00 01
433 34 51 00

433 34 5200

433 34 55 00

Fi 17 (SKF)

NU 2316 M/C 3 (SKF)
U6S 5/8" UNC x 70 D80
FBB 16,2

UC6S 5/8" UNC x 32 D80

SgH 170

CPdm 6x10

SgA 25

AH KR 1/8"

- 495571

- 495571
495572 -
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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sl No. Denomination Qty Part No. Description « Used on serial No.

Nut 14 300 57 80 06 UKM 3/4" UNC Dé0
Mutter
Mutter

726 Split pin 14 300630012 SP 4 x 25
Splint
Saxpinne

727 Shock absorber 14 é33 34 54 01
Schwingmetali :
Gummielement

728 Screw 14 300 51 40 06 UF6S 3/4" UNC x 1 1/4" g
Schraube . ) W Qﬂ
Skrur KA_SO06F o0l LA E

729  Bracket 1 433345300

Halter
Faste

730 Bearing housing 1 433345700
Lagergehduse
Lagerhus

73] Grease nipple 1 300 310002 BH KR 1/8"
Schmiernippel '
Smirinippel

732 Felt ring 2 300137028 | Fi®830(SKF)
Filzdichtung :
Fiftring

733 Shaft journal 1 433 34 56 00
Achszapfen
Stodlagertapp

734 Roller bearing 1 300114047 | 23036 C (SKF)
Rollenlager
Rullager

735  Spacer 1 433 34 5800
Distanzring
Distansring

736 Screw 6 300509031 | UC6S5/8" x 102 D8O
Schraube _ ; '
Skruv

737 Spring washer 6 3006040 11 FBB 16,2
Federring
Fidderbricka

738 Bearing cover 1 433345900
Lagerdecke!
Lagerlock

739  Cover 1 433 34 60 00
Deckel -
Lock

740  Screw 6 300 50 90 25 UC6S 3/8" UNC x 32 D80
Schraube

Skruy

741 Spring washer 6 300 60 40 06 F8B 9,7
Federring
Fiaderbricka

1

742 Drum gear box, compl, 433 34 74 00

Getriebe fur Walze, kompl,
Valsviixel, kompl,

CC 40 C3172-2 ' 31
WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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WHEN ORDERING S
QUANTITY REQUIRED,

PARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.

No. Denomination Qty Part No. Description’ Used on serial No.
e e - _
743 Gear housing 1 433347500
Getriebegehtuse
Valsvixelhus
744 Screw 6 300502035 U6S 3/8" UNC x 25 D8O
Schraube
Skruv
745 Spring washer 28 300 60 40 06 FBB 9,7
Federring
Fiaderbricka
746  Cover 1 433347800
Deckel
Lock
747  Shaft 1 433347700
Welle
Axel
748 Plug 4 427 952500
Pfropfen
Plugg
749 Seal ring 4 3001620 06 Nr. 18 (Tredo)
Dichtungsring
Tairing
750  Shim - 333505700
Ausgleichscheibe
Mellanldgg
751 Screw 1 300502058 | Uss 1/2" UNG x 32 D80
Schraube
Skruv .
752 Spring washer 19 300 60 40 09 FBB 13
Federring
Fi'ddelbr'lcka
753 Brake 1 See fig. 2000
Bremse
Broms .
754 Brake 1 See fig. 2000
Bremse ’
Broms
755 s -
756 B —
757 e - ;
758 ~ ——— - o
B
759 P —_
760  Seal ring 1 300160026 | 3x595
Dichtungsring
O-ring
32 CC 40 C 3172-




sarial No.

) C 3172-2

ﬁef.

No,

Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

761

762

763

764

765

766

767

768

769

770

771

772

773

774

775

774

777

778

Roller bearing
Rollenlager
Rullager

Spacer
Distanzring
Distansring

Gear
Zahnrad
Kugghijul

Cylindrical pin
Zylinderstift
Cylindrisk pinne

Cover
Deckel

Valsvixellock

Cover
Deckel
Lock

Roller bearing
Rollenlager
Rullager

Screw
Schraube
Skruv

Seal ring
Dichtungsring
Tdtring

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fidderbricka

Cover
Deckel
Lagerlock

Cover
Decke!
Lock

Screw
Schraube
Skruv

Seal ring
Dichtungsring
Tdtring
Cylindrical pin
Zylinderstift
Cylindrisk pinne

Vibration absorber, compl.
Vibrationsddmpfer, kompl.

« Vibrationsddmpare , komp!.

Bracket
Halter
Faste

2

27

300 11 50 23

433 34 82 00

433 34 84 00

300 62 80 15

433 34 92 00

433 34 97 00

300 11 40 46

300 50 90 25

300 16 1072

300 50 90 31

300 60 40 11

433-34 91 00

433 34 60 00

300 50 90 25

300 16 10 56

300 62 80 16

433 34 93 00

433 34 53 00

NJ 212 E/C3 (SKF)

CP16m6x 95

22310 CJ (SKF)

UC6S 3/8" UNC x 32 D80

AA 370 410 15 BIS (Stefa)

UC6S 5/8" UNC x 102 D80

FBB 16,2

UCé6S 3/8" UNC x 32 D80

AA 2002316 (Stefa)

CP20m 6x 70

CC 40 C 3172-2
WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMPBER OF THE UNIT.
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Ref.
No.

Denomination

Qty

Part No.

Description .

779
780

781

782

783

784

785

! 786
787
788
789
790
791
792
793
| 794
795

796

Screw

Schraube
Skruv

Shock absorber
Schwingmetall
Gummielement

Retainer
Mitnehmer
Medbringare

Nut
Mutter
Mutter

Split pin
Splint
Saxpinne

Screw
Schraube
Skruv

Gear
Zahnrad
Kugghjul

Gear housing
Getriebegehtiuse
Valsvaxelhus

Ball bearing
Kugellager
Kullager

Snap ring
Sicherungsring
Sparring

Screw
Schraube
Skruv

Screw
Schraube
Skruv

Gear
Zaohnrad
Kugghjul

Spacer
Distanzring
Distansring

Shaft with gear
Zahnradwelle
Drev

Flat key
Passfeder
Plattkil

Seal ring
Dichtungsring
Tatring

Cover

Deckel
Lagerlock

e

16

300 51 40 06

I 20 ob2

16

16

16

1

I
§33 34 54 01

433 34 5500
300 51 40 06
300 63 00 12
300 50.90 17
433 34 90 00
433 34 89 00
300111110
300 1510 37
300 50 90 29
300 50 ;(,ng‘?
433 34 86 00

433 34 88 00

. 433 34 87 00

300 35 10 33
300 50 20 58

433 34 8500

e ——————

UF6S 3/4" UNC.x 1 1/4"

UKM 3/4" UNC D60

SP 4 x 25

UC6S 5/8" UNC x 32 D80

6036 (SKF)

SgH 280

UC6S-5/8" UNC x 51 D80

UC6S 5/8" UNC x 76 D80

T20 x 12 x 90

AA 11514013 (Stefa)

Used on serial No.

J——
e ——————

34

WHEN ORDE
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND

RING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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798
799

799
799
79
79

7%

75

74




72-2

No. Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

797 Screw
Schraube
Skruv

798 Snap ring
Sicherungsring
Sparring

799-1 Cover
Deckel
Lock

799-2 Shoft
Welle
Axel

793 Cover
Deckel
Lock

799-4  Shim
Ausgleichscheibe
Mellanldgg

799-5 Roller bearing
Rollenlager
Rullager

799-6 Hydraulic motor
Hydraulischer Motor
Hydraulmotor

799-7 Screw
Schraube
Skruv

799-8 Magnetic plug
Magnetischer pfropfen
Magnetplugg

799-9 Roller bearing
Rollenlager
Ruilager

799-10 Seal ring
Dichtungsring
Tdtring

799-11 Gear

Zahnrad
Kugghijul

799-12 Flat key
Passfeder
Plattkil

799-13 Gear
Zahnrad
Kugghijul

799-14 Flat key

Passfeder
Plattkil

799-15 Flange
Flansch
Fldans

799-16 Cylindrical pin
Zylinderstift
Cylindrisk pinne

18

300 50 20 58

300 15 10 31

433 34 83 00

433 34 99 00

433 34 76 00

333 50 56 00

-300 11 60 03

300 51 30 02
300 48 01 09
300 11 60 09
300 16 10 32
433 34 95 00
300 35 10 32
433 34 94 00
300 48 01 45

433 34 96 00

- 300 62:80 09

U6S 1/2" UNC x 32 D80

SgH 110

30208 (SKF)

See fig. 900
F6S 12 x 32 D80
Nr. 23 (CHIP)
30213 (SKF)

AA 659012 (Stefa)

T14x9x70

9 479435 517 (Guldner)

CP12méx30

CC 40 C 3172-2

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
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QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT,




Ref.

No. Denomination

Part No.

Description

Used on serial No.

799-17 Screw
Schraube
Skruv

799-18 V-belt pulley
Keilriemenscheibe
Kilremsskiva

799-19 Washer
Scheibe
Bricka

799-20 Screw
Schraube
Skruv

799-21 Grease nipple
Schmiernippel
Smorjnippel

799-22 Flat key
Passfeder
Plattkil

799-23 Screw
Schraube
Skruy

799-24 Spring washer
Federring
Fjaderbricka

799-25Screw
Schraube
Skruv

799-26 Washer
Scheibe
Bricka

' 799-27 O-ring
O-Ring
O-ring

799-28 Seal ring
Dichtungsring
Tatningsbricka

799=-29 Screw
Schraube
Skruv

799-30 Spring washer
Federring
Fisderbricka

799-31 V-ring
V-Ring
V-ring

799-32 Ring
Ring
Ring

799-33 Screw
Schraube
Skruv

799-34 Spring washer
Federring
Fiaderbricka

16

16

16

16

o O~

300 50 20 76
433 35 88 00
433 36 37 00
433 36 36 00
300 31 00 08
300 35 00 65
300 50 20 75
300 60 40 11
300 50 00 46
300 60 00 09
300 16 00 37
300 480.'}i" 44
300 50 20 75
300 60 40 11
300 16 70 17
433 5176 00
300 50 20 58

300 50 20 57

300 40 40 09
300 60 40 09

————

U6S 5/8" UNC x 38 D80

AH 1/4" - 28 SAE-LT
R14x9x45

U6S 5/8" UNC x 82 D80
FBB 16,2

M6S 12 x 30 D80

BRB 13 x 22

114,5x 3

KB-R 1/2"

U6S 5/8" UNC x 32 D80

| FBB 16,2

'

| V=350

U6S 1/2" UNC x 32 D80
U6S 1/2" UNC x 25 D80

FBB 13
FBB 13

- 495571
495572 -

- 4955672
495573 -

- 495572
495573 -

36
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72

72

3172-2

HYDRAULIC STEERING

€C 4010654 —2

JH90)
334902 Fig. 800
Rt . f L 4 o o
No. Denomination Qty Part No. Description Used on serial No.
801 Steering wheel 1 3003120 | @ 450 (Industrihydraulik AB)
Rad \&
Ratt
802 Whee! tube 1 300312019 | SCB (Industrihydraulik AB)
Lenkrohr ‘
Rattstam
80 Screw 4 300509012 UC6S 3/8" UNC x 25 D140
Schraube
Skruv
B0 Spring washer 4 300 60 40 06 FBB 9,7
Federring

Fidderbricka

CC 40 C 3172-2
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
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Ref.
No.

Denomination

g

Part No.

Description -

Used on serial No.

805

806

807

808

809

810

811

812

813

814

815

816

817

818

819

820

821

822

Hydraulic steering unit
Hydraulische Steuereinheit

Styrenhet

Connection
Anschluss
Nippel

Screw
Schraube
Hélskruv

High pressure hose
Hochdruckschlauch
Hagtrycksslang

High pressure hose
Hochdruckschlauch
Higtrycksslang

High pressure hose
Hochdruckschlauch
Hagtrycksslang

High pressure hose
Hochdruckschlauch
Hagtrycksslang

Connection
Anschluss
Anslutningsnippel

Seal ring
Dichtungsring

Tdtningsring

High pressure hose
Hochdruckschlauch
Hydraulslang

Screw
Schraube
Skruv

Screw
Schraube
Skruv

High pressure hose
Hochdruckschlauch
Hydraulstang

Spacer
Distanzhulse
Distanshylsa

Snap ring

Sicherungsring

Lésring

Bearing
Lager
Lanklager

Pull rod attachment
Gelenkkopf
Handske

Washer
Scheibe
Bricka

300 48 00 75

433 46 96 00

433 45 31 00

333 36 59 00

433 45 27 00

333 48:48 00

333 49 74 00

433 36 56 00

300 16 20 15

333 36 60 00

300 50 90 25

43336 61 00

333 49.‘39 00
433 39 oé 00
300 15 10 15
300 10 00 38
433 39 04 00

300 60 20 07

Orbitrol YT-11
(Industrihydraulik AB)

Nr. 18 (Tredo)

UC65 3/8" UNC x 32 D140

SgH 47

GE 30 DO 2 RS (SKF)

e

SRB 27 x 45

38
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172-2

Ref. D .
No. enomination

| Qty

Part No.

Description

-Used on serial No.

823 Crown nut
Kronenmutter

Kronmutter

824 Split pin
Splint

Saxpinne

825 Pull rod attachment
Gelenkkopf

Handske

826 Hydraulic cylinder
Hydraul Zylinder

Hydraulcylinder

827 Connection
Anschluss

Nippel

828 Grease nipple
Schmiernippe}

Smérinippel

829 Seal ring
Dichtungsring

Tdtring

830 Oil filter, compl.
Olfilter, kompl.

Oljefilter, kompl.

Filter element
Filter-Einsatz
Filterinsats

831

Overflow valve
Uberstromventil
Overstrb‘mningsyenfil

832

833 Qil cooler

Olkuhler
Oljekylare

834 Duplex pump
Doppelpumpe

Dubbelpump

Oil tank, compl.
Olbehalter, kompl.
Hydrauloljetank, kompl.

835

836 High pressure hose
Hochdruckschlauch

Hydraulslang

837 Valve box
Ventilgehtuse

Ventilblock
Coupling

Kupplung
Vinkelkoppling

838

839 O-ring
O-Ring

O-ring
840

Screw
Schravbe

Skruv

4

p—

p—

—_—

300 57 80 07

300 63 00 19

433 39 05 00

300 48 00 78

433 39 03 00

300 31 00 02

300 16 20 18

300 48 00 65

B P 0o

300 48 00 94
‘1(/9\-(9 o5 H
300 48 01 20

300 74 75 23

¢

333497200

433 49 09 00

30033 01 17

300 16 00 05

300 50 20 42

UKM 1" UNC D80

Sp 5x 50

ZF 8378955304
(K.G. Knutsson)

A

BH KR 1/8"
Nr, 17 (Tredo)
3052-04 (FISPA)

- e ———
Li 3376 (FISPA)

L L@ —~u—
1A30-F-305 (Tube)
F6L 912 MIF 52 (Deutz)

See fig. 1000

See fig. 1000

SRBD-16-11 (Scatra)
24,2 x 3

U6S 3/8" UNC-x 70 D80

443 o2

M9y 6o

CC 40 C 3172-2

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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Ref.
No.

Denomination

Qty

Part No.

Description’

Used on serial No.

841

842

843

844

845

846

847

848

849

850

851

852

853

854

855

856

857

858

Spring washer
Federring
Fidderbricka

Hydraulic pipe
Hydraul Rohr
Hydraulrsr

Bracket
Halter
Héllare

Clamp
Schelle

Klammer

Screw
Schraube’
Skruv

Nut
Mutter
Mutter

Sleeve
Hulse
Hylsa

T-piece
T-Stuck
T-forskruvning

Seql ring
Dichtungsring
Tatring

Plug
Pfropfen
Plugg

Connection
Anschluss
Férminskning

Seal ring
Dichtungsring
Tadtring

Steering column, outer
Fuhrungsrohr, aussen
Styrled, rorlig del

Bushing
Buchse
Bussning

Seal ring
Dichtungsring
Tatring

Steering column, inner
Fuhrungsrohr, inner
Styrled, fast del

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

300 60 40 06

433 48 06 00

433 50 50 00

300 02 10 46

300 53 30 27

300 58 60 01

433 50 21 00

300 33 01 04

300 16 20 03

300 33 20 48

433 35 49 00

e

300 16720 17
433 34 62 00
333 50 66 00
300 16 zd 13
433 34 63 00
300 50 21 06

300 60 40 14

——

FBB 9,7

Nr. 307 (Abiko)
MCS 5 x 16 D80

Loc-King M5 D80 fzb, -

G-16-11 (Scatra)
Nr. 12 (Tredo)

DIN 910 typ 435 R 1/8"
(AWG)

1

Nr. 130 (Tredo)

V 220 (Forsheda)

U6$ 1" UNC x 51 D8O

FBB 25,8

40

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

860

861

862

863

865

- 866

867

868

869

870

871

872

Grease nipple
Schmiernippel
Smérjnippel

Bearing
Lager
Linklager

Spacer
Distanzhulse
Distanshylsa

Screw
Schraube
Skruv

Spacer
Distanzhulse
Distanshylsa

Washer
Scheibe
Bricka

Nut
Mutter
Mutter

Split pin
Splint
Saxpinne

Screw
Schraube
- Skruv

Washer
Scheibe
Bricka

Flange
Flansch
Flans

Spacer
Distanzhulse
Distanshylsa

.Spac.er
Distanzhulse
Distanshylsa

Grease nipple
Schmiernippel
Smorinippel

1

300 31 00 08
300 10 00 29
433 36 50 00
433 36 49 00
433 36 51 00
433 36 54 00
300 57 80 10
300 63 00 29
300 50 20 78
300 60 00 11
433 34 64 00
433 36 5300
433 36 52 00

300 31 00 02

AH 1/4

GE 60 DSS (SKF)

UKM 11/2" UNC D80

SP8x70

Ués 5/8" UNC x 51 D80

BRB 17 x 30

BH KR 1/8"

* Always indicate the maker’s type designation and serial No. of the component containing the part ordered.
Bitte bei Bestellungen immer die Typenbezeichnung und Seriennummer des Bauteils anzugeben, zu dem das

betreffende Teil gehsrt.

Ange alltid vid bestallning tillverkarens typbeteckning och serienummer for den komponent vari detaljen ingar.

72-2  § CC40C3172-2

41

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.




Ref.

Denomination

Qty

Part No.

Description

" No.

901

902

903

904

905

906

907

908

909

910

211

912

913

914

915

916

917

9218

Variator
Hydrostatisches Getriebe
Hydraulaggregat

Hydraulic motor
Hydraulischer Motor
Hydraulmotor

Valve
Ventilanordnung
4-vagsventil

Hydraulic pipe
Hydraul Rohr
Hydraulrsr

Hydraulic pipe
Hydraul Rohr
Hydraulrsr

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fjaderbricka

Bracket
Halter
Stsd

Bracket
Halter
Stod

Screwi
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring |
Fijaderbricka . _
{ S
High pressure hose
Hochdruckschlauch
Hydraulslang

High-bressure hose -
chhdruckschlauch
Hydraulslang

Connection
Anschluss
Rak koppling

Connection
Anschluss
Adaopter

Seal ring
Dichtungsring
Tdtring

Nipple

Nippe!

Nippel
Hydraulic pipe
Hydraul Rohr
Hydraulror

300 48 00 72

300 48 00 71

300 48 01 17

433 49 2500

433 49 24 00

- 300 50 20 34

300 60 40 06

433 50 23 00
433 50 22 00
300 50 00 20
300 60 40 05
433 4973 00

333 48 28 00

—

Qs
300 33 00 &

300 33 40 37
300 16 20 08
Me 36

300 33 o869

433 49 66 00

L ———————————"

HF 10 (Guldner)
HS 16-11 (Guldner)

70603 (Terling)

U6S 3/8" UNC x 22 D8O

FBB 9,7

MéS 8 x 22 D80

FBB 8, 2

E-28-11 (Scatra)
R1"x R 1NV 41
Nr. 23 (Tredo)

R1/2" x R 3/8"
6816-8-6 (Egnell)

Used on serial No.

44

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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Ref.
_No.

Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

919 Hydraulic pipe
Hydraul Rohr
Hydraulrsr

920 High pressure hose
Hochdruckschlauch
Hydraulslang

921  Connection
Anschluss

Flinsback

922 Screw
Schraube
Skruv

923  Spring washer
Federring
Fidderbricka

924 O-ring
O-Ring
O-ring

925 Flange

Flansch
Kopplingsstycke

926 Screw
Schraube
Skruv

927 Mounting screw
Befestigungsschraube
Fastskruy, insex

928  Seal ring
Dichtungsring
Tdtring

929 Coupling

Kupplung
Vinketkoppling

930 Hydraulic pipe
Hydraul Rohr
Hydraulroe

931  Non-return valve
Ruckschlagventil
Backventil

932 Coupling
Kupplung
Rak koppling

933 Seal ring
Dichtungsring
Tdtring

934  Seal ring
Dichtungsring
Tatring

935 Flange
Flansch
Kopplingsstycke

936 e

1

433 49 26 00

333 49 75 00

300 48 01 21

300 50 00 77

. 300 60 40 07

300 16 00 76

433 4912 00

300 33 01 63

300 33 01 64
300 16 20 08
300 33 01 19
433 4910 00"
300 48 01 12
300 33 01 01
300 16 20 08
300 16 20 03

433 491500

00286-16 (Kull & Hallberg)

MéS 10 x 90 D8O

FBB 10,2

1 00279-16 (Kull & Hallberg)

SCHB M 40 x 1 1/2 (Egnell)
SCHBR 1" (Egnell)
Nr, 23 (Tredo)

SRBD-8-21

Hawe B 3-3 (Terling)
AR-15-11 (Scatra)
Nr. 23 (Tredo)

Nr. 12 (Tredo)

—

CC40C 3172-2

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.

45




Ref.
No.

Denomination

Qty

Part No.

Description

937

938

939

940

941

942

943

944

945

946

947

948

949

950

951

952

953

954

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Screw
Schraube
Skruv

Hydraulic pipe
Hydraul Rohr
Hydraulrgr

Connection
Anschluss
Banjokoppling

Hydraulic pipe
Hydraul Rohr
Hydraulrsr

Non-return valve, compl,
Ruckschlagventil, kompl.
Backventil, kompl.

Hydraulic pipe
Hydraul Rohr
Hydraulror

Hydraulic pipe
Hydraul Rohr
Hydraulror

Fitting
Durchfuhrung
Skottgenomgéang

High pressure hose
Hochdruckschlauch
Hogtrycksslang

High pressure hose
Hochdruckschlauch
Hogtryckssiang
Fitting
Durchfuhrung
Skottgenomgang

Hose clamp
Schlauchschelle
Slangklamma

Screw
Schraube
Skruv

Nut
Mutter
Mutter

Hydraulic pipe
Hydraul Rohr
Hydraulror

Hydraulic pipe
Hydraul Rohr
Hydraulrsr

300 50 00 33
300 60 40 07
300 50 00 78
433 49 21 00
300 33 01 8

51
433 49 22 00
433 46 95 00
200 62 90 05
433 50 55 00
300 33 00 96
333 48 30 00

:

333 48 30701

300 33 00 97

300 02 10 49
300 53 30 27
' §

300 58 60 01

433 48 32 00

433 48 33 00

M6S 10 x 60 D80
FBB 10,2

M6S 10 x 110 D8O

SMBD-15-11 (Scatra)

1350 DIN 2391-C
F15x 1,5 L=45mm

QE-28-11 (Scatra)

QF-28-11 (Scatra)
RSGU 1100 2 x 25/15
MCS 5 x 16 D80

1

Loc-King 5 D80, fzb

Used on serial No.

46

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE-AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT:
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No.

|

Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

Connection
Anschluss
Banjokoppling

Spring
Feder
Fiader

Spring retainer
Federhalter
Fiaderfdste

Holder
Halter
Slanghallare

Rubber cloth
Gummistoff
Gummiduk

960  Screw
Schraube
Skruv

961  Nut
Mutter
Mutter

962 Spring washer
Federring
Fiaderbricka

963 Connection
Anschluss
Adapter

964 Seal ring
Dichtungsring
Tdtring

965 Attachment
Halter
Faste

966 Screw
Schraube
Skruv

967  Spring washer
Federring
Fiaderbricka

968 Holder
Halter
Rerhaliare

969  Screw
Schraube
Skruv

970  Spring washer
Federring
Fiaderbricka

971 Screw
Schraube
Skruv

972 Spring washer
Federring
Fiaderbricka

2

300 33 00 47

327 09 45 00

433 48 37 00

433 48 38 00

20020 00 05

300 50 20 30

300 57 10 02

300 60 40 05

300 33 40 45

300 16 20 05

433 50 35 00

300 50.00 37

300 60 40 09

433 50 34 01

300 50 20 21

300 60 40 05

300 50 20 23

300 40 40 05

SRBD-28-11 (Scatra)

1 x 50 x 500 mm

U6S 5/16" UNC x 127 D80
UM 5/16" UNC D80

FBB 8, 2

UF/UF 3/8" (Kull & Hallberg)

Nr. 16 (Trédo)

M6S 12 x 35 D80

FBB 13

U6S 5/16" UNC x 38 D8O
FBB 8, 2
U6S 5/16" UNC x 57 D8O

FBB 8, 2

e ——

CC40C 3172-2
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER, -
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.




Ref.
No.

Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No. -

973

974

975

976

977

978

979

980

981

982

983

984

985

986

987

988

989

990

Magnetic plug
Magnetischer pfropfen
Magnetplugg

Seal ring
Dichtungsring
Tétring

O-ring
O-Ring
O-ring

Oil level pipe
Olstandsrohr
Nivéarsr

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fjaderbricka

Oil level glass
Olstandsglas
Oljenivéaglas
Pipe

Rohr

Rar

Plug
Pfropfen
Filterpropp

Connection
Anschluss
Rak koppling

Air intake
Luftkanal
Kylluftledare

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fjaderbricka

Connection
Anschluss
Vinkelkoppling

Qil filling piug
Fullpfropfen
Oljepéfyllningsskruv
Strainer

Sieb

Sil

1

1

1

1

éOO 48 .01 23
300 48 01 25
300 16 00 13
433 49 29 00
300 50 00 59
300 60 40 03
300 49 91 08
433 49 38 00
300 33 20 41
300 33 01 30
433 46 87 00
300 50 26 14

300 60 40 05

Nr. 24 (CHIP)
KB-R 3/4"

34,2 x 3

M6S 6 x 10 D8O
FBB 6, 1

SV-50-789 (AWG)

F18 R 1/8" (Mekanprod.)

SMAD-15-11 (Scatra)

U6S 5/16" UNC x 13 D80

FBB. 8,2

300 33 01.16

433 51 46 00

300 49 91 06

SRBD 15-11 (Scatra)

Art, 93/1 (AWG)

mp————— - ——

495547
495549
495551 -

495547
495549
495551 -

48 A

CC 40 C 317222

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL.NUMBER OF THE UNIT.
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172-2

Denomination Qty Part No. - Description Used on serial No.
91 Hose connector 2 300334056 | SAG 19 R 3/4" (Egnell) 495547 -
Schlauchbefestigung 495549
Slangfiste 495551 -
992 Seal ring 2 300162007 | Nr. 20 (Tredo) 495547
Dichtungsring 495549
Tatring 495551 -
993 Hose clamp 2 300313035 | Nr.1ABA 495547
Schlauchschelle : 495549
Slangkldmma 495551 -
994 Hose 1 200 20 50 85 | MFRS art, 106 3/4" (Kull o. 495547
Schlauch Hallberg) 495549
Slang L = 850 mm 495551 -
995  Hose 1 200205047 | 11/4" (Trelleborg) 495547
Schlauch L =100 mm 495549
Vattenslang 495551 -
9%  Guard spring 1 433 51 6200 495547
Schutzfeder 495549
Skyddsfitider 49555 -
997 Nipple 1 433514700 495547
Nippel 495549
Nippel 495551 -
998 Seal ring 1 300162017 Nr. 130 (Tredo) 495547
Dichtungsring 495549
Tdtring ‘ 495551 -
999 Conical pin 1 300626022 | Kp2x10 495547
Kegelstift 495549
Konisk pinne 1 495551 -
CC40 C3172-2 ‘48 B

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,"
QUANTITY REQUIRED TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.




S
1

V—belt seefig.1100

1082 1081

CC 40-1065¢—12

334900
334901

Fig. 1000 334902,

Ref. I -

No. Denomination Qty Part No. Descrlptlon Used on serial No.
' — )

1001  Hydraulic motor 300 48 0074 | 25 M 35 A-1 C 10 (Vickers) U‘*%WW«
Hydraulischer Motor
Hydraulmotor "

1002 Duplex pump 300 48 01 57 2521 V 14 A 6-1 CC 10-130 . - 495535
Doppelpumpe 300 480076 | 2521V 14 Aé-11 CC 10-130 495536 -
VDubbelpump ‘ k(Vickers) !

1003  Single pump 300480158 |25V 14 A-1C 10-130 - 495535
Einfachpumpe 300480116 |25V 14 A-11 C 10-130 495536 -
Enkelpump (Vickers)

1004 Operating valve 300480118 | A20 AA 1%’ SB 57 EAA 11§

Bedienungsventil SB 57 Z 14 (Commercial)
Ventil

1005 V-belt pulley See fig. 1100
Keilriemenscheibe
Kilremsskiva ;

1006  Stretching pulley See fig. 1100
Riemenspanner
Sptinnrulle

1007 Flap 433 49 70 00
Luke
Lucka

1008  Screw 300 50 20 33 UéS 3/8" UNC x 19 D80
Schraube
Skruv

50 CC 40 C 31722

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,

QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.




Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

I

1009

1010

1011

1012

1013

1014

1015

1016

1017

1018

1019

1020

1021

1022

1023

1024

1025

1026

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

High pressure hose
Hochdruckschlauch
Hagtrycksslang

Connection
Anschluss
Adapter

Seal ring
Dichtungsring
Tatring

High pressure hose
Hochdruckschlauch
Hydraulslang

Connection
Anschluss
Adapter

Seal ring
Dichtungsring
Tatring
Connection
Anschluss
Adapter

Seal ring
Dichtungsring
Tatring

Rubber hose
Gummischlauch
Gummislang

Hose clamp
Schlauchschelle
Slangkldmma
Pipe

Rohr

Rar

Bellows

Balg

Balg

Hose clamp

Schlauchschelle
Slangklgmma

Plate
Blech
Fastplat
Gasket
Packung
Packning

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

300 60 40 06

3334884 00

300 33 40 44

300 16 20 07

333 48 86 00

300 33 40 37

300 16 20 08

300 33 40 01

300162005

200 20 50 67

300313008

433 48 66 00

300 16 50 06

300 313008

433 48 82 00

433 48 83 00

300 50 20 33

300 60 40 06

FBB 9,7

R 3/4" x R 3/4"

Nr. 20 (Tredo)

RI1"xR 1"

Nr. 23 (Tredo)

R 3/8" x R 3/8"

Nr. 16 (Tredo)
26802-38 L = 160 mm

(Trelleborg)

Nr. 2 (ABA),

V 6-466 (Simrit)

Nr. 2 (ABA)

U6S 3/8" UNC x 19 D80

FBB 9,7

CC 40 C 3172-2
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.




Ref.
No.

Denomination

Qty

Part No.

Description.

1027

1028

1029

1030

1031

1032

1033

1034

1035

1036

1037

1038

1039

1040

1041

1042

1043

1044

Cock
Hahn
Ventil

Clamp
Schelle
Klammer

High pressure hose
Hochdruckschlauch
Hagtrycksslang

Connection
Anschluss
Reducering

iSealb ring
Dichtungsring
Tatring

Connection
‘Anschluss
Adapter

Seal ring
Dichtungsring
Tdtring

Connection
Anschluss
Rarkoppling

High pressure hose
Hochdruckschlauch
Hugtrycksslang
Pipe

Rohr

Ror

High pressure hose
Hochdruckschlauch
Peturslang

High pressure hose
Eochdruckschlauch
ydraulslang

fNipple
Nippel
Nippel

Magnetic plug with sealring

1

Magnetpropfenmit Dichtungsrinq

Magnetplugg med tdtring

Connection
Anschluss
Koppling

High pressure hose

Hochdruckschlauch
Hydraulslang

Magnetic plug
Magnetpfropfen

Magnetplugg
Pipe
Rohr
Fldns med rér

1

300 33 30 21
300 02 10 50
333 48 85 00
300 33 40 46
300 16 20 08
300 33.40 37
300 16 20 08
300 33 00 49
333 48 90 00
433 48 98 00
333 48 93 00
333 48 8;‘00
433 50 87 00

300 48 01 23

300 33 00 94

300 48 01 09

433 48 62 00

RSK 4005 1 1/4"

RSGU 32/20

R 1"/R 3/4" B (Egnell)
Nr. 25 (Tredo)
R1"xR1"

Nr. 23 (Tredg)

AR-22-11 (Scatra)

Nr. 24 (CHIP)
E-22-11 (Scatra)
See fig. 800

Nr. 23 (CHIP)

Used on serial No.

52

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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Denomination

Qty .

Part No.

Description

Used on serial No.

1046

1047

1048

1049

1050

1051

1052

1053

1054

1055

1056

1057

1058

1059

1040

1061

1062

Screw 6
Schraube
Skruv

Spring washer 6
Federring
Fiaderbricka

Gosket
Dichtung
Packning

Qil filter
Olfilter
Oljefilter

Strainer

Sieb

Sil

Oil filling plug
Fullpfropfen
Oljepafylliningsskruv

O-ring 3
O-Ring
O-ring

pu—

—

p—

p—

pu—

Fitting, compl.
Verschraubung, kompl.
Farskruvning, kompl.

Air filter
Luftfilter
Luftfilter

p—

pu—

Oil level glass
Olstandsglas
Oljenivaglas

Screw 4
‘Schraube
Skruv

Seal ring
Dichtungsring
Tatring

N

p—

Cover
Deckel
Lucka

Gasket
Dichtung
Packning

Screw 14
Schraube
Skruv

p—

Spring washer 14
Federring

Fidderbricka

Oil tank 1
Olbehalter

Hydrauloljetank

Oil tank, compl. 1
Olbehalter, kompl.
Hydrauloljetank, kompl,

300 50 20 35

300 60 40 06

433 47 74 00

st 47 72 O(D‘f
'~

300 49 91 06
300 49 91 05
300 16 00 74
433 48 60 00
300 48 00 87
300 49 91 0?
300 53 30 11
.300 16.20 20
433 47 19 00
433 47 20 F)O
300 50 20 16
300 60 40 05
'. 433 4718 00

433 47 17 00

U6S 3/8" UNC x 25 D80
FBB 9,7
‘ e
Yz3YIProo Eravks
(a3 4rboo o /(e
™~ %27 Y6200 /:«//r:?c
93/1 40 mm (AWG)

SP-55 Art. 969 (AWG)

12,1 x 1,6 mm

2221.01 (FISPA)
SR-24 Art. 596 (AWG)
MCS 4 x 16h

Nr, 104 (Tredo)

U6S 5/16" UNC x 19 D80

FBB 8,2

\

T ———

CC 40 C 3172-2
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,.
QUANTITY REQUIRED, TYPE- AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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)
[
i
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Ref.
No.

Denomination

Qty.

Part No.

Description

Used on serial No.

1063

1064

1065

1066

1067

1068

1069

1070

1071

1072

1073

1074

1075

1076

1077

1078

1079

1080

High pressure hose
Hochdruckschlauch
Hydraulslang

Rubber hose
Gummischlauch
Gummislang

Hose clamp
Schlauchschelle
Slangklémma

Hose connection
Schlauchanschluss
Slanganslutning

Connection
Anschluss
Vinkelkoppling

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fjaderbricka

Connection
Anschluss
Anslutning

Seal ring '
Dichtungsring
Tdtring

Flange
Flansch
Flans

O-ring
O-Ring
O-ring

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fijaderbricka

T-piece
T-Stuck
T-fdrskruvning
Pipe

Rohr

Rer

Hydraulic motor
Hydraulischer Motor
Hydraulmotor

Connection
Anschluss
Banjokoppling
Nipple
Nippel
Nippel

1

333 48 89 00

200 20 50 67
300 31 30 08
433 50 33 00
300 33 01 18
300 50 20 58
300 60 40 09
433 49 28 00
300 16 20 14
433 48 08 00
300 16 00 12
300 50 20 36
300 60 40 06
433 48 97 00
433 49 23 00
300 48 ;)o 74

300 33 01 09

433 45 35 00

26802-38 L = 180 mm
(Trelleborg)

Nr. 2 (ABA)

SRBD-35-11 (Scatra)

Ué6S 1/2" UNC x 32 D80

FBB 13 -

Nr. 26 (Tredo)

32,2x3

U6S 3/8" UNC x 32 D80

FBB 9,7

25 M 35 A-1 C 10 (Vickers)

SRBD-22-11 (Scatra)
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT,
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Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

1082

1083

1085

1086

1087

1088

1089

1090

1091

1092

1093

1094

1095

1096

1097

1098

Holder
Halter
Slanghallare

High pressure hose
Hochdruckschlauch

Hagtrycksslang

Pipe
Rohr
Hydraulror

Connection
Anschluss
Banjokoppling

Flange
Flansch
Flans

O~ring
O-Ring
O-ring

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fidderbricka
Piping
Abzweigung
Grenror

Gasket
Dichtung
Packning

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Connection
Anschluss
Adapter

Seal ring
Dichtungsring
Tdtring

Clamp
Schelle
Klammer

Screw
Schraube
Skruv

Nut
Mutter
Mutter

Strainer
Sieb
Sil

1

333 48 65 00
433 49 27 0Q
300 33 01 09
433 48 08 00
300 16 00 12
300 50 20 34
300 60 40 06
433 49 06 00
433 47 98 00
%

300 50 20 57

300 60 40 09

300 33 40 37
300 16 20 08
300 02 10 61
300 53 30 27

300 58 60 01

See fig. 900

SRBD-22-11; (Scatra)

32,2x3
&

U6S 3/8" UNg x 22 D8O

FBB 9,7

UéS 1/2% UNC x 25 D80
FBE; 13

RI1" xR 1"

Nr. 23 (Tredo)

RSGU 1100 2 x 20/15
MCS 5 x 16 D80
Loc-King 5 D80 fzb

See fig. 900

—

——r——

2.2 § CCwC3r22

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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Ref,

Denomination

Qty . Part No.

Description

Used on serial No.

P e———————

No.

1099-1 Cover, compl,
Haube
Kéapa

1099-2 Hinge
Gelenkband
Gangjdrn

1099-3 Cushion
Unterlagsplatte
Svampgummi

1099-4 Padlock
Verhtingeschloss
Hénglés

1 433 54 21 00

2 30047 50 28

2 200203025

T 300 48 50 03

Nr. 300 (Eigenbrodt)

25 x 70 x 80

050 (Optimus)

55 B

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,"

'CC 40 C 3172

QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.




TRANSMISSION
FRONT DRUM

| 1112
1106 1107 1108 1109 1110 1111

R

11861188
1179 118111831184 1187, \ | 1189
1 ~ 11801182, ‘ 1185, | ¢ 1121
.3{1131 "\ ! & 3
Y 11132 O+ 10 4] & 1191 —
_N|
1178 + + + + 1193 | |
177 . N 2N | |
1‘]76 1195 = N | 110;
E 119(/H B
_ : BT
A—A ||, A, D—D
1104
10|
Fig. 1100 [333570 E‘

36 . CC40C31722
WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER, :
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.




(o) N6 IR ¥V)

333570

3172-2

REAR DRUM

1162
1163
N \\r
1155
F
i
W=
/)
1161 C—C

333507
34941

1164 T
1169
a
1175
1173
171
1165
1166
1167
1168
1136
1137
1142 o
4 138p1172¢ 1143
& 139
M40
141 -

ZE-1144
RAN-1145
1146

CC4L0~10657—1

Fig. 1100

Rel.
No.

Denomination

Qty

Part Mo.

Description

Used on serial No., -

101

V-belt pulley, drum

1

Keilriemenscheibe, Walzenksrper

Kilremssk

102 V-belt

iva, vals

Keilriemen

Kilrem

Ha

Stretching pulley

Riemenspanner
Spannrulle

114 Bolt
Bolzen

Bult
1105

Bearing
Lager

Sfariskt lager

2

300 41 30 11

433357100

433 3579 00

300 41 60 21

See fig. 700

5V 1000 Super Power
(Trelleborg)

5510 (UNIBAL)

€C40C 3172-2

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
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Ref.
No.

Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

1106

1107

1108

- 1109

1110

11

1112

1113

1114

1115

1116

1117

1118

1119

1120

1121

1122

1123

Guide pin
Fuhrungsbolzen
Fiaderstyrning

Nut
Mutter
Mutter

Expanding pin
Rohrstift
Fiadrande rorpinne

Cup spring
Tellerfeder
Tallriksfjader

Spring casing
Federrohr
Fiaderror

Attachment
Halter
Faste

Spring leg, compl.
Federbein, kompl.
Fiaderben, kompl.

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Washer
Scheibe
Bricka

Nut
Mutter
Mutter

Snap ring
Seegerring
Spérring

Washer
Scheibe
Bricka

Bracket
Halter
Faste

Lever
Hebel

Svidngarm

V-belt pulley
Keilriemenscheibe
Kilremsskiva

Bushing
Buchse
Bussning

Screw
Schraube
Skruv

164

433 35 81 00
433 35 84 00
300 62 90 16
30030 0013
433 35 82 00
433 35 83 00
433 3576 00
300 50 20 58
300 60 40 09
300 60 00 10
300 57 10 05
300 15 0;0'109
433 3577 00
433 3578 00
433 35 74 00
433 49 43 00
300 10 00 39

300 50 20 68

FRP 5 x 28

DIN 2093 31,5 x 16,3 x 1,25

U6S 1/2" UNC x 32 D80
FBB 13

BRB 13,5 x 26

U6M 1/2" UNC D80

SgA 25

MY V)

&g 30/34 L=60mm

(Glacier)

U6S 1/2" UNC x 102 D80
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER®,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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-Zl! No.

Denomination

Qty Part No. -

Description

Used on serial No.

1124

H25

1126

H27

1128

129

1130

131

1132

1133

H34

1135

1136

137

1138

1139

1140

1141

Washer
Scheibe
Bricka

Axle bar
Achszapfen
Axeltapp

Snap ring
Seegerring
Sparring

Cover
Deckel
Lock

Snap ring
Seegerring
Spérring

Ball bearing
Kugellager
Vinkelkontaktlager

Seal ring
Dichtungsring
Tdtningsring
Nut

Mutter
Mutter

Spring washer
Federring .
Fidderbricka

V-belt pulley, drum

1 433357200

1 433357300

1 300151017

1 433357500

1 3001500 09

1 30011 3006

1 300161053

1 300571005

1 300 60 40 09

1

Keilriemenscheibe, Walzenksrper

Kilremsskiva, vals

V-belt
Keilriemen
Kilrem

V-belt pulley
Keilriemenscheibe
Kilremsskiva

Snap ring
Seegerring
Sparring

Nut
Mutter
Mutter

Guide pin
Fihrungsbolzen
Fidderstyrning

Expanding pin
Rohrstift
Figdrande rorpinne

Cylinder
Cylinder
Cylinder

Cup spring
Tellerfeder
Tallriksfiader

2 300413010

1 433353000

1 . 3001500 09

1. 300 57 10 03

1 433353500 |

1 30062 4%0.10

1 433353700

90 300300012

SgH 52

SgA 25

3205 (SKF)

AA 30 x 46 x 10

U6M 1/2" UNC D80

FBB 13

See fig.. 700

5V 950 Super Power

(Trelleborg)

SgA 25

U6M 3/8" UNC D80

FRP 4.x 24

28x10,2x 1,0

———v—

3172-2

CC40C 3172-2
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT:




Used on serial No.

Ret. Qty Part No. Description

No. Denomination

1142

1143

1144

1145

1146

1147

1148

1149

1150

1151

1152

1153

1154

1155

1156

1157

1158

" 1159

Pistoﬁ
Kolben
Kolv

Spring leg, compl.

Federbein, kompl.

Fiaderstag, kompl .

Connecting piece
Kupplungstiick
Tarning

Snap ring
Seegerring
Sparring

Nut

Mutter

Mutter

Clamp screw
Sponnschroube
Spannskruv

Shaft
Achse

Tapp
V-belt pulley

Keilriemenscheibe
Kilremsskiva

Flange
Flansch
Fastflans

Snap ring
Seegerring
Sparring

Spacer
Distanzhtlse
Distanshylsa

Snap ring
Seegerring
Sparring

Ball bearing
Kugellager
Kullager

Key

Feder

Kil

Spacer
Distanzbuchse
Distansring

Snap ring
Seegerring
Sparring

Ball bearing
Kugellager
Kullager

Snap ring
Seegerring
Sparring

1

1

1

2

1

433 3536 00
433 35 33 00
433 35 4500
300 1500 15
433 35 19 00
433 35 42 00
433 35 41 00
433 35 20 00
.433 35 23 00
300 15 10 28
433 35 32 00
300 15 Qe‘ 17
300 11 10 59
300 48 01 47
433 35 22 00
300 15 00 09
300 11 11 14

300 1510 17

SgA 40

SgH 85

SgA 45

6209 2 RS (SKF)

9955 (Vickers)

SgA 25

6205 2RS (SKF)

SgH 52
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Mo.

Ref.
No.

‘Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

1160

161

1162

1163

1164

1165

1166

1167

1168

1169

170

1171

1172

1173

1174

175

176

n77

Spacer
Distanzbuchse
Distansring

Cocking lever
Spreizhebel
Spdnnarm

Screw
Schraube
Skrov'

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Hydraulic motor
Hydraulischer Motor
Hydraulmotor

Snap ring
Seegerring
Spérring

Shaft
Achse
Axel

Busching
Biichse
Bussning
Bracket
Halter
Konso!

Seal ring
Dichtungsring
Tdtningsring

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fidgderbricka

Piston, compl.
Kolben, kompl.
Kolv, kompl,

Screw
Schraube
Skruv

Nut
Mutter
Mutter

Connection
Anschluss
Anslutning

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Figderbricka

1

433 35 21 00

433 3514 00

300 50 20 58

300 60 40 09

300 1500 12

4333513 00

300 10 00 22

433 35 08 00

300 1620 08

433 49 47 00

300 60 40 08

433 35 34 00

300 50 20 54

300 57 10 05

433 48 45 00

300 50 20 75

300 60 40 N

U6S 1/2" UNC x 32 D80

FBB 13

See fig. 1000

SgA 30

MB 3030 DU (Glacier)

Nr. 23 (Tredo)

FBB 11,3

U6S 7/16" UNC x 32 D80

U6M 1/2" UNC D80

U6S 5/8" UNC x 32 D80

FBB 16,2

CC 40 C 3172-2
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.




i
i

Ref.
No.

Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

1178
1179
1180
1181
1182
1183
1184
1185
1186
1187
1188
1189
190
1191
1192
1193
1194

1195

Washer
Scheibe
Bricka

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Connection
Anschluss
Anslutning

Seal ring
Dichtungsring
Tdtningsring

Hydraulic motor
Hydraulischer Motor
Hydraulmotor

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Connection
Anschluss
Kopplingsstycke

Seal ring
Dichtungsring
Tatningsring

Bracket
Halter
Fastflans

Spacer
DistanzhUlse
Distanshylsa.

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Key

Feder

Kil

Snap ring
Seegerring
Sparring
Bal!l bearing
Kugellager
Kullager

Snap ring
Seegerring
Sparring

Screw
Schraube
Skruv

300 60 00 11

300 50 20 54

300 60 40 08

433 50 11 00

300 16 20 08

300 50 21 39

300 60 40 08

433 49 49 00

300 16 20 08

433 49 45 00

433 49 44 00

300 60 40 09

300 48 01 47

300 1510 17

300 11 10 59

300 1510 28

300 50 20 58

BRB 17 x 30

UéS 7/16" UNC x 32 D80

FBB 11,3

Nr. 23 (Tredo)

See fig. 1000

U6S 7/16" UNC x 76 D80

FBB 11,3

Nr. 23 (Tredo)

FBB 13

9955 (Vickers)

SgA 45

6209 2 RS (SKF)

SgH 85

UéS 1/2" UNC x 32 D80

R s ot

62
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QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT,
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER, Ll
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT. ‘




Denomination Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

1202

1203

1204

1205

1206

1207

1208

1209

1210

1211

1212

1213

1214

1215

1216

1217

1218

Gear housing
Getriebekasten
Viaxelhus

Duplex pump
Doppelpump
Dubbelpump

Single pump
Einfachpumpe
Enkelpump

Cover
Deckel
Lock

Screw
Schraube
Skruv

Seal ring
Dichtungsring
Tatring

Pipe

Rohr
Ventilationsror

Plug
Pfropfen
Propp

Plug
Pfropfen
Filterpropp

Seal ring
Dichtungsring
Tatring

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Stud
Stiftschraube
Pinnskruv

Nut
Mutter
Mutter

Stud
Stiftschraube
Pinnskruv

Screw
Schraube
Skruv

—_— 1

12

12

433 49 18 00

433 34 26 00

300 50 20 35

300 16.20 03

433 46 90 00

433 46 91 00

300 33 20 41

300 16 20 14

300 50 20 36

300 60 40 06~

300 50 00 45
300 60 40 07
300 53 20 02
300 57 10 03
433 46 61 00

300 50 20 49

See fig. 1000

See fig. 1000

U6S 3/8" UNC x 25 D80

Nr. 12 (Tredo)

F 18 R 1/8" (Mekanprod.)
Nr. 26 (Tredo)

U6S 3/8" UNC x 32 D80
FBB 9,7

M6S 10 x 150 D80

FBB 10,2

UPS 3/8" UNC x 65 Dé0

‘
b

UM 3/8" UNC D80

U6S 3/8" UNC x 127 D80

|
:
L
£

[ 3

S
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Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

1220  Screw
Schraube
Skruy

1221 Spring washer
Federring
Fiaderbricka

1222 Magnetic plug
Magnetpfropfen
Magnetplugg

1223 Seadl ring
Dichtungsring
Tatring

1224 Bearing cover
Deckel
Lagerlock

1225  Screw
Schraube
Skruv

1226  Spring washer
Federring
Fiaderbricka

1227 Snap ring
Sicherungsring
La&sring

1228 Ball bearing
'Kugellager
Kullager

1229  Gasket

Dichtung
Packning

1230 Gear wheel
Zahnrad
Kugghijul

1231 Ball bearing

Kugeager
Kullager

1232 Snap ring
Sicherungsring
Lasring

1233 Screw
Schraube
Skruv

1234  Seal ring
Dichtungsring
Tatring

1235  Screw

Schraube
Skruv

1236 Washer
Blech
Vikbleck

N

300 60 40 06
300 50 20 47
300 60 40 06
300 48 01 22
300 48 01 24
433 4919 00
300 50 20 16
300 60 40 05
300 15 00 20
300 11 11 12
433 46 68 00
333 34 20 007
333 50 37 00
300 11 10 63
300 15 00 33
300 50 20 36
300 16 20 03

300 50 20 58

300 61 50 06

FBB 9,7
U6S 3/8" UNC x 102 D80
FBB 9,7

Nr. 21 (CHIP)

KB-R 1/4"

U6S 5/16" UNC x 19 D80
FBB 8,2
SgA 60

6212 (SKF)

6211 (SKF)

SgA 55

UC6S 3/8" UNC x 32 D140
Nr, 12 (Tredo)

U6S 1/2" UNC x 32 D80

DIN 'I/ "

- 495535
495536 -

CC40C 3172-2
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.




Ref.
No.

Denomination Oty

Part No.

L

Description

Used on serial No,

1237

1238

1239

1240

1241

1242

1243

. 1244

1245

1246

1247

1248

1249

1250

1251

1252

1253

1254

O-ring 2
O-Ring
O-ring

Pump attachment 2
Pumpenhalter
Pumpfadste

Snap ring 2
Sicherungsring

Lasring

Bearing cover. 2
Deckel

Lagerlock

O-ring 2
O-Ring
O-ring

O-ring i
O-Ring
O-ring

Roller bearing - 2
Rollenlager
Rullager

Shaft- — ]
Welle
Mellanaxe!

Snap ring ' i
Sicherungsring
Lasring

Gear whee! ]
Zdhnrad
Mellanhijul

Screw 6
Schraube
Skruv

Spring washer . 6
Federring

Fiaderbricka

Ring i
Ring

Ring '

O-ring 1
O-Ring
O-ring

Gear wheel
Zahnrad
Kuggdrev
Seal ring . 1
Dichtungsring 1
Tatring

Bearing cover 1

Deckel
Lagerlock

Gasket 1
Dichtung
Packning

300 16 00 35

433 49 20 00

300 1510 30

433 34 21 00

300 16 00 54

300 16 00 24

- 300 11 60 08

433 34 06 00
300 15 10 29
333 34 07 00
300 50 20 17
300 60 40 05"
433 34 05 00
300 16 00 29
333 34 02 00

300 16 10 61
300 16 10 70

433 34 04 00

433 46 69 00

104,5 x 3

SgH 100

129,5x 3

54,5x3 .

32210 (SKF)

SgH 90

UC6S 5/16" UNC x 22 D140

FBB 8,2

74,5 x 3

CB 90 x110x 12 (Stefa)
A 90 x 110 x 10 (Domsel)

Old  design
New design,
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ATE PART NUMBER,
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126
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Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

1255  Ball bearing
Kugellager
Kullager

1256  Screw
Schraube
Skruv

1257 Spring washer
Federring
Fjaderbricka

1258 Seal ring
Dichtungsring
Tatring

1259  Driver
Mitnehmer
Medbringare

1260  O-ring
O-Ring
O-ring

1261 Bolt
Bolzen
Kopplingsbult

1262 O-ring
O-Ring
O-ring

1263  Screw
Schraube
Skruv

1264 Spring washer
Federring
Fidderbricka

1265 Cover
Deckel
Lock

1266  Screw
Schraube
Skruv

1267 Seal ring
Dichtungsring
Tatring

1268  Screw
Schraube
Skruv

1269  Washer
Blech
Vikbleck

1270 Screw
Schraube
Skruv

1271 Sedl ring
Dichtungsring
Tdtring

1272 Screw
Schraube
Skruv

2

11

300 11 10 65
300 50 00 30
300 60 40 07
300 16 10 63
300 16 10 71
333 34 03 00
300 16 00 26
433 46 62 00
300 16 00 24
300 50 20 16
300 60 40 05
433 34 08 00
300 50 20 35
300 16 20 03
300 50 20 58
300 61 50 06
300 50 20 36

300 16 20 03

300 50 20 57

6215 (SKF)

Mé6S 10 x 35 D80

FBB 10,2

CB 100 x 130 x 12 (Stefa)

Otdldesign
A06-x136-x2A{Pemseh—L Dlew design

59,5x3 -

54,5x 3

- U655/16" UNC x 19 D80

FBB 8,2

U6S 3/8" UNC x 25 D80
Nr. 12 (Tredo)

U6S 1/2" UNC x 32 D80
DI}\I 1/2"

UCéS 3/8" UNC x 32 D140

Nr. 12 (Tredo)

UC6S 1/2" UNC x 25 D80

CC 40 C 3172-2
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Ref.

No. Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

1273  Spring washer

Federring
Fjaderbricka

1274 Sleeve
Hulse
Lashylsa

1275  Shaft journal
Achszapfen

Axel med fldns

1276 Shock absorber
Schwingmetall
Gummielement

1277 Flange
Flansch
Flans

1278 Screw
Schraube
Skruv

1279  Spring washer

Federring
Fjaderbricka

1280 Flywheel, engine
Schwungrad, Motor
Svinghjul, motor

1281 Pin
Zapfen

Tapp

1282 Crown nut
Kronenmutter
Kronmutter

1283  Spring washer

Federring
Fiaderbricka

1284  Split pin
Splint
Saxpinne

1285 Flat key
Passfeder
Platt kil

12

12

300 60 40 09
433 34 98 00
433 35 04 00
433 35 02 00
433 35 06 00
300 50 00 20

300 60 40 05

433 3503 00
300 57 80 05
300 60 40 1

300 63 0015

300 3500 84

1%

N/

FBB 13

Mé6S 8 x 22 D8O

FBB 8,2

See Deutz Spare Parts List

F6L 912

UKM 5/8" UNC D60
FBB 16,2
SP 4 x 40

R 4,75 x 4,75 x 32

—

- 495535

68

CC 40 C 3172-2

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PAhT NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.

C

H? - lw]

—
L)

13

13

13




1301 1302

o e s pde e — e —

I—P‘

O N

IR ™N31e 1313
\{\1317 1314 —|

_————y |

\ ' \
1311 1310
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1

B EOTT Fig. 1300
5535 ol |
. No.‘ Denomination Qty Part No. Description Used on serial No.

Hydraulic motor 2 1 See fig, 900
Hydraulischer Motor
Hydraulmotor

Variator . 1 See fig, 900
Hydrostatisches Getriebe
Hydraulaggregat

133 Oil cooler 1 See Guldner Spare Parts List
Olkuhler
Oljekylare

134 Non-return valve 1 See fig. 900
Ruckschlagventil
Backventil

135 Duplex pump 1 See fig. 1000
Doppelpumpe
Dubbelpump

C3172-2 § WCHC3172-2 —%
" 1 o WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT




Ref.
No.

Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

1306

1307

1308

1309

1310

1311

1312

1313

1314

1315

1316

1317

Single pump
Einfachpumpe
Enkelpump

Operating valve
Bedienungsventil
Ventil, Commercial

Qi' filter
Olfilter
Oljefilter

Air filter
Luftfilter
Luftfilter

Hydraulic motor
Hydraulischer Motor
Hydraulmotor

Oil cooler
Olkuhler
Oljekylare

Overflow valve

Uberstromventil
Overstromningsventil

Qil filter
Olfilter
Oljefilter

Hydraulic steering unit

Hydraulische Steuereinheit

Styrenhet

Hydraulic cylinder
Hydraul Zylinder
Hydraulcylinder

Valve
Ventilanordnung
4 -vagsventil

Non-return valve
Ruckschlagventil
Backventil

1

See fig. 1000
See fig. 1000 -
See fig. 1000
See fig. 1000
See fig.. 1000,
See fig. 800
See fig. 800
See fig. 800
See fig. 800
See fig. 806
See fig. 900

See fig. 900
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Cableclip |A=Nr492 Abiko | GA4B65 R Abiko
Kabaischuh|B*A 2619 5R Abike | HsAZ553R  Abiko
Kabelsko {G»74303 Skoogs '
D=10-10
’ E*A46810R Ablko
F=B10455T Abiko
334706
334707 Fig. 1400
sz. Denomination Qty Part No. Description Used on serial No.
1401  Head lamp 4 See fig. 1500
Scheinwerfer
Strélkastare v
1402 Tail lamp 2 T | see fig. 1500
Schlusslampe
Baklykta
4B Cable, red 1 300000015 | RK2,5mm2
Kabel, rot L = 2900 mm
I Kabel, rod
B |t coble, blue 2 300000020 | RK2,5mm>
Kabel, blau L = 2900 mm
" Kabel, bla
1405 Cable, green 2 300000017 | RK2,5mm?
Kabel, grun L = 300 mm
Kabel, grén
1406  Oil pressure switch 1 300747365 F6l: 212 MIT 43 (Deutz)*
Oldruckschalter
Oljetrycksgivare
1407 Cable, black 2 300 00 00 14 RK 2,5 mm2
Kabel, schwartz L = 3000. mm
Kabel, svart :
1408  Starter switch 1

Schaltkasten
Tidndningslas

See fig. 1600

3172-2

CC 40 C 3172-2

71

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.




Ref.

No. Denomination Qty Part No. Description Used on serial No.

1409  Switch 1 See fig. 1600
Schalter
Strombrytare

1410 Head lamp switch ! See fig. 1600
Lichtumschalter
Ljusomkopplare

1411 Wiper 1 See fig. 2500
"Scheibenwischer
Vindrutetorkare

1412 Charging indicator lamp 1 See fig. 1600

: Ladeanzeigeleuchte
Laddningslampa

1413 Oil pressure indicator lamp 1 See fig. 1600
Oldrucklampe
Oljetryckslampa

1414 Fuse 12 3000500 11 8 A 6 x 25 DIN 72581
Sicherung
Sakring

1415 Socket 1 See fig. 1600
Steckdose
Stromuttag

1416  Cable, red 1 300000015 | RK2,5mm?2
Kabel, rot L = 1030 mm
Kabe!, rad

1417 Cable, black 1 300000014 | RK2,5mm?
Kabel, schwartz L = 1100 mm
Kabel, svart ‘

1418 Cable, red 1 300000015 | RK2,5mm?
Kabel, rot : L = 350 mm
Kabel, rod '

1419 Cable, black 1 300000014 | RK2,5mm?
Kabel, schwartz L = 3750 mm
Kabel, svart ‘

1420 Cable, yellow 1 300000019 | RK2,5mm?
Kabel, gelb ' L = 3750 mm
Kabel, gul

1421 Cable, red 1 300000015 | RK2,5mm?
Kabel, rot L = 3750 mm
Kabel, rad

1422 Cable, yellow 1 300000019 | RK2,5mm>
Kabel, gelb L = 4400 mm
Kabel, gul

1423 Cable, blue | 300000020 | RK2,5mm’
Kabel, blau L = 4400 mm
Kabel, blé4

1424  Cable, red 1 3000000 15 RK 2,5 mm2
Kabel, rot L = 3500 mm
Kabel, rod .

1425 Cable, red 1 300000015 | RK2,5mm?
Kabel, rot L = 4200 mm
Kabel, rod

1426 Cable, black 1 300000014 | RK2,5mm
Kabel, schwartz L= 1200 mm
Kabel, svart : i

72 CC40C3172-2 |

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,

QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.




Denomination Oty Part No. Description Used on serial No.
Cable, white 1 300 00 00 13 RK 2,5 mm?2
Kabel, weiss L = 4500 mm
Kabel, vit
Cable, blue 1 3000000 20 RK 2,5 mm2
Kabel, blau L = 4500 mm
Kabel, blg
Cable, white 1 300 00 00 13 RK 2,5 mm2
Kabel, weiss L = 3820 mm
Kabel, vit
Cable, blue 1300000020 | RK2,5mm2
Kabel, blau L = 3820 mm
Kabel, bla
Cable, black 1 300000014 | RK2,5mm’
Kabel, schwartz L = 3820 mm
Kabel, svart ;
Cable, green 1 300000017 RK 2,5 mm2
Kabel, grin L = 3320 mm
Kabel, grin
1433 Cable, green 1 300000017 RK 2,5 mm2
Kabel, grin L = 3600 mm
Kabel, gron
44 Cable, yellow 1 300000019 RK 2,5 mm2
Kabel\, gelb L = 3600 mm
Kabel, gul
1435 Cable, red 1 3000000 15 RK 2,5 mm2
Kabel, rot L = 3600 mm
Kabel, r&d .
1436 Cable, black 1 300000014 RK 2,5 mm2
Kabel, schwartz L = 3600 mm
Kabel, svart
1437 Cable, white 1 300000013 RK 2,5 mm2
Kabel, weiss L = 3600 mm
Kabel, vit
W8 Cable, blue 1 300000020 | RK2,5mm>
Kabel, blgu L = 3600 mm 5
Kabel, bi4
W9 Cable, grey 1 300000016 | RK2,5mm2
Kabel, grau L = 3600 mm '}
Kabel, gr& .
W0 Cable, brown 1300000021 | RK2,5mm |
Kabel, braun L = 250 mm “
Kabel, brun ;
141 Cdble, red 1 300000015 RK 2,5 mm2 :
Kabel, rot L = 300 mm }z
Kabe!, rod
2
42 Cable, grey 1 300000016 RK 2,5 mm
Kabel, grau L = 3600 mm
Kabel, gr&
Cable, white 1 300000013 | RK2,5mm2
Kabel, weiss L =90 mm
Kabel, vit
Cable, white 1300000013 | RK2,5mn’
Kabel, weiss L = 150 mm
\ Kabel, vit
172-2 8 TCwC372-2 73
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o

Ref.
NF;_ Denomination Qty Part No. Description \Used on serial No.
1445 Cable, brown 1 300000021 | RK2,5mm?
Kabe!, braun L = 2500 mm
Kabel, brun
1446 Cable, red 1 300000026 .| RK 10 mm?
Kabel, rot L = 5200 mm
Kabel, rod
1447  Cable, brown 1 30000 00 21 RK 2,5 mm2
Kabel, braun L = 3600 mm
Kabel, brun .
1448 Cable, blue 1 3000000 20 RK 2,5 mm2‘
Kabel, blau L = 3100 mm
Kabel, bla
1449  Cable, green 1 300000017 RK 2,5 mm2
Kabel, grin L = 3100 mm
Kabe!, gron ,
1450 Cable, red 1 300000015 RK 2,5 mm
Kabel, rot ' L =3100 mm
Kabel, rsd
1451 Cable, green I 300000017 RK 2,5 mm2
Kabel, grin L = 5200 mm
Kabel, grsn
1452  Cable, black 1 30000 00 24 RK 6 mm2
Kabel, schwartz L = 1500 mm
Kabel, svart
1453  Battery cable 1 See fig. 1500
Batteriekabel
Batterikabel
1454  Cable, green 1 300000017 | RK2,5mm-
Kabel, grin ‘ L = 6000 mm
| Kabel, grén
b 1455 Head lamp switch 1 See fig. 1600
‘ Lichtumschalter
! Ljusomkopplare ‘
1456 Cable, green 1 300000017 | RK2,5mm?
Kabel, grun L = 3600 mm
Kabel, grén
1457  Switch "3 See fig. 2800, Ref. No. 2801
Schalter
; El - brytare
1458 Operating valve 2 See fig. 2800, Ref. No. 2808
Bedinungsventil
g Ventil
1459 Micro switch 1 See fig. 2800, Ref. No. 2837
Mikro - Schalter
Mikro - brytare

o Always indicate the maker’s type designation and serial No. of the component containing the part ordered.
Bitte bei Bestellungen immer die Typenbezeichnung und Seriennummer des Bauteils anzugeben, zu dem das
betreffende Teil gehort,
A la commande, pri¢re de toujours indiquer la désignation de type et le numéro de série de la partie consti-
tutive dans laquelle entre la piéce.

Indicar siempre al efectuar un pedido la designacién de tipo del fabricante y el No. de serie del componente |

que contiene la pieza,

Ange alltid vid bestdlIning tillverkarens typbeteckning och serienummer for den komponent vari detaljen ingar. -
g»
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3 |Fig. 1500 : 334706
] Ref, - ’ A
sz. Denomination Qty Part No. Description Used on serial No.
3 . ] - " m
f 1501  Head lamp 4 300 08 50 03 130 EO-21 (Hella)
; Scheinwerfer
] Stralkastare '
152  Tail lamp 2 300085030 S 105CB (Hella)
Schlussiampe
Bak lykta
8 158 Cable group 1 433 40 36 00
Kabelgruppe
Kabelhdrva
154 Clamp 30 427 87 86 00
Schelle
Kabelkltdmma
. ‘ 1506  Screw 39 300502001 U6s 1/4" UNC x 9,5 D80
j Schraube
Skruv
N 1306 Spring washer 43 300 60 40 04 FBB 6,5 .
d Federring
ed. Fitiderbricka
las
| 1507 Clamp 5 433 50 64 00
nsfi- 2 Schelle
| Klammer
onenfe 11508 Rubber hose 1 200 2050 16 5/8" 2 ply L =250 mm
Gummischlauch
'n ingdr, Gummislang
3172-2 & (CHOCAN72-2 —z
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Ref.
No.

Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

1509

1510

1511

1512

| 1513

| 1514

1515

al ‘ 1516

1517

1518

1519

1520

S 1521

1522

1523

1524

1525

1526

Hose clamp
Schlauchschelle
Slangklamma

Battery clip
Batteriekabelschuh
Batterikabelsko

Battery
Batterie
Batteri

Ground cablg
Massekabel
Jordkabel

Fuse box
Sicherungskasten
Sakringsdosa

Screw
Schraube
Skruv

Cable group
Kabelgruppe
Kabelhtdrva

Clamp
Schelle

Klammer’

Cable group
Kabelgruppe
Kabelhdrva

Cable clip
Kabelschuh
Kabelsko

Battery cable
Batteriekabel
Batterikabel

Screw . .
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Bulb

Gluhlampe

Glodlampa

Bulb, parking light
Gluhlampe, Standlicht
Glodlampa, parkeringsljus
Bulb

Gluhlampe

Glodlampa

O-ring

‘O-Ring

QO-ring

Relay
Regler
Reld

300 31 30 02

300 06 00 21

300 00 50 03
300 05 00 30
300 53 30 27
433 40 37 00
427 67 63 00
433 46 34 00
300 06 00 08

300 00 00 30

300 53 70 16 |

300 60 40 01
300 0850 12
300 08 50 39
300 08 50 38
300 16 00 70

)
300 07 50 25]

00 ML (ABA)

2361 A (Enterprise)
See fig. 1700
10984 N 13

Nr 32/12 (Hella)

T MCS5x 16

KSN 50

RK 50 mm2, L = 3000 mm
KSM 4 x 10

FBB 4, 1

B 2445/40, 24 V Base
BA 20 D

H 242, 3 W, Base BA9'S
L 245, 24V, 5 W, Base
58,5

144,5x 3

0 192 033 002 (Bosch)
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Ref.
No.

Denomination

Part No.

Description

Used on serial No.

‘ 1527
1528‘
I 1529
1530

1531

1532

1533

1534

1535

1536

Screw
Schraube
Skruy

Nut

“Mutter

Mutter

Grommet
Gummitiille
Kabelgenomfaring

Battery clip

‘Batteriekabelschuh

Batterikabelsk o

Cable
Kabel
Kabel

Grommet
Gummitulle
Kabelgenomfsring

Battery clip
Batteriekabelschuh
Batterikabelsko

Cable, compl,
Kabel, kompl,
Kabel, kompl.,

Prot. for fuse box
Schutz fur Sicherungskasten
Skydd for stkringsdosa

Clamp .
Schelle
Klammer

300 50 20 03

300 57 10 01

300 00 90 61

300 06 00 22

300 00 00 30

300 00 90 54

300 06 00 21

433 48 52 00

433 51 42 00

427 99 27 00

U6S 1/4" UNC x 16 D80
UM 1/4" UNC D80
G5l HF (Flexiform)
2361 B (Enterprise).

RK 50 mm2, L=145 mm

F 214 (Jakobsberg AB)

2361 A (Enterprise)

CC40C 3172-2
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INSTRUMENTS and CONTROLS
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Guiding column 1 433393500
Fuhrungssaule

Styrstativ

Y Dl ek (Fexaand)
1602 Link. 2 30041 60 34 AS10 BIN-FH802(FtexberH)-
Gelenk

Vinkellank

1603 Ball joint 2 300416010 | 1,70-4-14 A (Flexball)
Kugelgelenk
Kulled

1604 Holder 1 433 48 94 00
Halter
Fuste

1605  Screw 2 30050 2035 U6S 3/8" UNC x 25 D80
Schraube
Skruv

1606 Nut 2 30057 1003 UM 3/8" UNC D80
Mutter
Mutter

1607 Spring washer 2 300604006 | FBBY,7
Federring
Fiuderbricka

1608  Plate 1 433 39 32 00
Platte
Sidoplat

1609 Screw 9 300 50 20 31 UéS 3/8" UNC x 13 D80

Schraube
Skruv

1610 Spring washer 9 300 40 40 06 FBB 9,7
Federring
Fiaderbricka

1611 Grease nipple 1300310010 BH 1/4".28
Schmiernippel
Smérjnippel .

1612 Screw . 6 300 50 20 61 UéS 1/2" UNC x 51 D80

‘ Schraube
Skruv

1613 Nut 6 300571005 UM 1/2" UNC D80

Mutter
Mutter

1614 Spring washer ’ 6 300 60 40 09 FBB 13
Federring
Fiaderbricka

1615 Mounting plate 1 433 39 45 00
Befestigungsplatte
Fastplatta

1616 Plate 1 433 39 44 00
Platte
Platta

$ 197 Flop 1 433393100

— . Luke

5102 3 Lucka

4900 | B 148 Screw ' 6 300502031 | . US3/8" UNC x 13 D8O

4903 Schraube

3950 , ‘ Skruv '
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No.

Qty

Denomination

Part No.

Description Used on serial No.

1619
1620
1621
1622
1623
1624
1625
1626
1627
1628
1629
1630
1631
1632
1633
1634
1635

1636

Spring washer 6
Federring
Fjaderbricka

Screw 4
Schraube
Skruv

Nut 4
Mutter
Mutter

Spring washer 4
Federring

Fi‘dderbricka

Handle knob 2

Griffkugel
Handtagskula

Vibration control lever, compl.1
Vibrationsregulierung, kompl.
Vibrationsreglage, kompl.

Vibration control lever, compl.1
Vibrationsregulierung, kompl.
Vibrationsreglage, kompl.

Spring i
Feder
Tallriksfjader

Spring 1
Feder
Tallriksfjader

Bushing 2
Buchse
Bussning

Expanding pin 2
Rohrstift
Fjadrande rérpinne

Bushing 2
Buchse
Bussning

Screw 3
Schraube
Skruv

Spring washer 3
Federring
Fiaderbricka

Screw 2
Schraube
Skruv

Nut 2
Mutter
Mutter

Spring washer 2
Federring ‘

Fiaderbricka

Holder 1

Halter
Faste

300 60 40 06
300 50 20 04
300 57 10 01
300 60 40 04
300 31 20 03
433 49 50 00
433 49 51 00
300 30 00 09
300 30 00 08
300 10 00 31
LA 96 04
300 3+06-68.
300 10 00 19
300 50 20 16
300 60 40 05
300 50 20 19
300 57 10 02

300 60 40 05

433 49 52 00

FBB 9,7 i

U6S 1/4" UNC x 19 D80
UM 1/4" UNC D80
FBB 6,5

g 35 M10 Nr. 53 (AWG)

35,5x 18,3 x 1,25 DIN 2093
60 x 30,5 x 2,5 DIN 2093
MB 3020 DU (Glacier)

FRP 4 x 20

MB 1815 DU (Glacier)

UsS 5/16" UNC x 19 D80

FBB 8,2 < .

U6S 5/16" UNC x 32 D80

W

UbM 5/16" UNC D80 |

FBB 8,2

80

CC 40 C 3172-2
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16
16
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Qty

Part No.
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1638

1639

1640

1641

1642

1643

1645

1644

1647

1648

1649

1651

1652

1653

Expanding pin
Rohrstift
Fiadrande rérpinne

Operating arm
Steuerungsarm

Kiamhylsa

Operating arm
Steuerungsarm
Klgmhylsa,

Flexball cable
Bowdenzug
Reglagekabel

Steering wheel
Rad
Ratt

Tachometer cable
Drehzihlerkabel

Varvraknarkabel

Cylindric bolt
Zylinderbolzen
Cylindrisk bult

Washer
Scheibe
Bricka

Cotter pin
Splint
Saxpinne

Instrument pillar
Geriteschrank
Instrumentpelare

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka
Flap

Luke
Tdckplat

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Operating arm
Steuerungsarm
Hdvarm

Boht
Bolzen
Bult

Fork link
Gabelgelenk
Gaffel

2

10

10

300 62 90 06
433 49 53 00
433 49 53 01

300 45 50 35

300 45 60 18
300 53 00 03
300 60 00.04
300 63 00 02
433 39 51 00
300 50 20 14
300 60 40 05
433 40 40 00
300 50 20 33
300 60 40 06
433 40 58 00
300 4160 23

300 41 60 05

FRP 4 x 12

DZ 70/1 (Flexball)
G = 3000 mm
Hub = 60 mm

See fig. 800
200.062.30/01-03

L = 2800 mm (K.G. Knutsson)
HCB 6 x 18

BRB 6,4 x 12

SP2x10

UéS 5/16* UNC x 13 D80

FBB 8,2

U6S 3/8" UNC x 19 D80

FBB 9,7

ESN 01 10 x 40 (Flexball)

G .10 x 40 DIN 71752
(Flexball)
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Ref.
No.

Denomination

Qty

Part No.

Description -

Used on serial No.

r———

1655

1656

1657

1658

1659

1660

1661

1662

1663

1664

1665

1666

1667

1668

1669

1670

1671

1672

Ball joint
Kugelgelenk
Kulled

Screw
Schraube
Skruv

Nut
Mutter
Mutter

Spring washer
Federring
Fjaderbricka

Bracket
Halter
Faste

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Flexball cable
Bowdenzug
Reglagekabel

Instrument board
Instrumentenbrett
Instrumentpanel

Plate
Platte
Tackplat

Holder
Halter
Héallare

Screw
Schraube
Skruv

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer

‘Federring

Fidderbricka

Starter switch
Schaltkasten
Tandningslés

Head lamp switch
Lichtumschalter
Ljusomkopplare

Head lamp switch
Lichtumschalter
Ljusomkopplare

Tachometer
Drehzahlmesser
Varvriknare

1

300 41 60 11

300 50 00 21

300 57 00 05

300 60 40 05

433 40 80 00

300 50-20 31
300 60 40 06
300 45 50 17
433 39 57 00
427 98 08 00
427 98 09 00
300 53 (sb 17
300 50 20 14
300 60 40 05
300 74 75 20
300 03 00 43
300 03 00 19

30074 73 69

1,95-4-10 (Flexball)

Mé6S 8 x 25 D80

MéM M8 D8O

FBB 8,2

U6S 3/8" UNC x 13 D8O

FBB 9,7

DZ 95/1 (Flexball)
G = 2490 mm
Hub = 200 mm

UFS 5/16" UNC x 13 D80

U6S 5/16" UNC x 13 D80

FBB 8,2

D1 H7662 (Peufz)

0 341 100 001 (Bosch)

0 341 101 001 (Bosch)

F6L 912 MIT 52 (Deutz)

1

3%
*
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Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

Oldrucklampe
Oljetryckslampa

1674 Charging indicator lamp

Ladeanzeigeleuchte
Laddningslampa

1675  Socket
Steckdose
Strémuttag

1676 Handle knob
Griffkugel
Handtagskula

1677 Expanding pin
Rohrstift
Fijadrande rorpinne

1678  Operating arm
Steuerungsarm
Havarm

1679 Bushing
Buchse
Bussning

1680  Operating lever, stop control

Oil pressure indicator lamp

1

1

Betitigungshebel, abstellregelung

Handtag, stoppreglage

1681  Handle knob
Griffkugel
Handtagskula

16482 Fork link
Gabelgelenk
Gaffel - '

1683 Ball joint
Kugelgelenk
Kulled

1684  Screw
Schraube
Skruv™ -

1685  Nut
Mutter
Mutter

1686 Spring washer
Federring
Fiaderbricka

1687 Flexball cable
Bowdenzug
Reglagekabel

1688 Control lever
Bedienungshebel
Mansverspak

1689  Washer
Scheibe
Bricka

1690 Bushing
Buchse
Bussning

300 74 74 98

30074 72 52

300 04 00 50

300 31 20 05

300 62 90 48

433 39 58 00

300 10 00 19
433 39 59 00
300 31 20 01
300 4] 60 19

300 41 60 10

1300 50 00 16

300 57 00 04

300 60 40 03

300 45 50 30

433 40 51 00

300 60 30 09

300 10 00 35

F6L 912 MIT 44 (Deutz)

1125-49-30.10 (Deutz)
D DIN 72591 (Deutz)
7 40 M]O'(AAWG Art.nr 53)

FRP 5 x 30

MB 1815 DU (Glacier) -

g 30 M8 (AWG 1452)
G 6 x 24 DIN 71752
(Flexball)

1,70-4-14a (Flexball)
MéS 6 x 16 D80

M6M Mé D8O

FBB 6, 1"

DZ 70/1 (Flexball)
G = 2000 mm
Hub =100 mm

TBRSB 8,4 x 26 D80

MB 2525 DU (Glacier)

———

- 495556
- 495556
- 495556
- 495556
- 495556
- 495556 |
- 495556
- 495556

- 495556

(C 40 C 3172-2
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Ref.

No. Denomination Qty Part No. Description Used on serial No,
1691 Flat key 2 300350032 | R8x7x35
Passfeder
Plattkil
1692  Bearing housing 2 433 40 56 00
Lagergehduse
Lagerhqs
1693  Flat key 1 300 35 00 32 R8x7x35
' Passfeder
Plattkil :
1694  Screw ‘ 8 300502016 Ués 5/16" UNC x 19 D80
Schraube
Skruv
1695  Nut 7 300571002 UM 5/16" UNC D80
Mutter
Mutter
1696  Spring washer 8 300 60 40 05 FBB 8,2
Federring
Fiaderbricka
1697 Control rod 1 433 40 57 00
Steuverwelle
. Axel
1698  Screw 1 30050 2038 U6S 3/8" UNC x 45 D80
Schraube
Skruv '
1699- Control lever 1 433 40 51 01
=1 Bedienungshebel
Mansverspak
1699~ Spiral 1 300 45 60 08 Flexatrol 3/16" Nr 82916, - 495556
-2 Spiralbeschlag e L=2500 mm (Teleflex)
Hslije for gasreglage 1 433529768 495557 -
1699- Wire 1 300 45 60 06 @ 3mmnrBI0TL= 2800 mm,
-3 Drahtseil ’ (Teleflex)
Wire .
1699- Adjusting screw 1 3004570 36~ H 21 1-Z 20 (Magura)
-4 Stellschraube
Stallskruvy
1699~ Throttle control 1 300747522 F&L 912 MIM 65 %¥Deutz)
-5 Drehzahlverstellvorrichtung
Varvtalsreglage
1699- Nut 2 300570005 MéM M8 D80
-6 Mutter
Mutter
1699- Spring washer 2 300 60 40 05 FBB 8,2
-7 Federring ‘
Fiaderbricka
1699~ Sprinkler control, front 1 See fig. 400
-8 Wasserberieselung, vorn
Vattenspolning, framre
1699~ Sprinkler control, rear 1 See fig. 500
-9 Wasserberieselung, hinten
Vattenspolning, bakre
1699- Clamp 2 300313020 ; 4275/2 (Teleflex)
-10  Klammer
Rorhallare
84 CC 40 C 3172-2

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE-STATE PART NUMBER,
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=21

169
-27

1693
—2:‘
”
24

169
-24




Denomination Qty Part No. Description Used on serial No.
Screw 2 300 50 20 02 U6S 1/4" UNC x 13 D80
Schraube
Skruv
Nut 2 300571001 UM 1/4" UNC D80
£ -2 Mutter
Mutter
1699-  Spring washer 2 300 60 40 04 FBB 6,5
-13  Federring
Fiaderbricka
1699-  Screw 2 300502017 UéS 5/16" UNC x 22 D80
<14 Schraube
Skruy ‘ _
169- Spring washer 2 300 60 40 05 FBB 8,2
-15  Federring
‘ . Fidderbricka
] 69- Nt 2 300570005 | M6 M8 D8O 495557 -
- 8| -6  Mutter
Mutter
1699- Spring washer 2 300 60 40 05 FBB 8,2 495557 -
17 Federring
‘ Fiaderbricka
11699~ Stop control 1 300 45 50 01 Mangura H21 45 495557 -
-18  Abstellregelung
Stoppreglage
. 1699- Clamb 2 300313020 4275/2 (Teleflex) 495557 -
R [-19  Klommer
{: Rorhéallare
" 4| 1699- Screw 2 300503002 | UG4S 1/4" UNC x 1/2" D8O 495557 -
% ]-20  Schraube
Skruy ‘
1699-  Nut 2 30057 1001 UM 1/4" UNC D80 495557 -~ .
221 Mutter . -
<
Mutter
1699~ Spring washer 2 300 60 40 04 FBB 6,5 495557 -
-2 Federring
’ Figderbricka
© 41699~ Spiral 1 433 529703 495557 -
; -3 Hulle
Hslje
1699- Wire 1 433 51 0500 495557 -
.24 Drahtseil
Wire
1699~ Instr, board cover 1 433455700
.25 Deckel fur instrumentenbrett
Lock till instrumentpanel

* Always indicate the maker’s type designation and serial No. of the component containing the part ordered,

Bitte bei Bestellungen immer die Typenbezeichnung und Seriennummer des Bauteils anzugeben, zu dem das
betreffende Teil gehort.

A la commande, prigre de toujours indiquer la désignation de type et le numéro de série de la partie consti-
tutive dans laquelle entre la piece. ‘
Indicar siempre al efectuar un pedido la designacién de tipo del fabricante y el No. de serie del componente
que contiene la pieza.
Ange alltid vid bestdllning tillverkarens typbeteckning och serienummer for den komponent vari detaljen ingar,
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BATTERY

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRIED,‘TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT. )

1715
1 1701
j i 1704
= =B ——1705
\ 1706
1703
5 -—-15 - 5
Ny N 1719
oy T | ©O—~1718
+ oS+ 1t {1720
\1721
1707 CC40-10663-2 ‘
Fig. 1700 ' ‘334750
Ref.
Ni. Denomination Part No. Description Used on serial No.
1701 Battery 300 47 00 11 | Tudor 6 EX 7 -
‘ Batterie
Batteri
1702 Cover 433 47 57 00
Deckel
Lock
1703  Battery tray 433 47 51 00
Batteriegestell
Batterihylla
1704 Nut 300 57 1003 | USM 3/8" UNC D80
Mutter
Mutter
1705  Spring washer 300 60 40 06 FBB 9,7
Federring
Fiaderbricka
1706  Screw 433 47 58 00~
Schraube-
Skruv
1707  Bracket 433 47 66 00
Halter
Faste
1708 Rubber element 300 4500 75 A 50 x 48 Kval. C (Novibra)
Dampfer
Gummielement
1709  Screw 300 50 20 31 Ués 3/8" UNC x 13 D80
Schraube
Skruv
-1710  Spring washer 300604006 | FBB 9,7
Federring
Fiaderbricka
1711 Bracket 433 47 62 00
Halter
Faste '
1712 Screw 300 50 20 58 Ué6S 1/2" UNC x 32 D80
Schraube
- Skruv
86
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171
17
17
17

17

172




Denomination Qty Part No. "~ Description Used on serial No.

Spring washer 4 300 60 40 09 FBB 13
Federring

Fiaderbricka
1714 Nut 4 30057 1005 Uém-1/2" UNC D80

Mutter
Mutter

1715 Cover 1 433 47 65 00
Deckel
Bafterilock

1716 Wing nut 1 300 58 90 09 | VM 1/4" UNC Brass
Flugelmutter
Vingmutter

1717 Washer 1 300 60 00 05 BRB 6,7 x 14
Scheibe
Bricka

1718 Screw 6 300 50 20 32 U6S 3/8" UNC x 16 D80
Schraube
Skruv

1719 Nut ‘ 8 300571003 U6M 3/8" UNC D80
Mutter
Mutter

1720 Spring washer 8 300 60 40 06 FBB 9,7
Federring
Fidderbricka

1721 Screw ' . ) 2 300 50 20 35 UéS 3/8" UNC x 25 D80

Schraube
Skruv

3172-2 (C40 C 3172-2 87
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g

'VIBRATION CONTROL

P

)

1811
- - 1810
1808 1809
1892
7 !
) ! ’
\ | A 1806
| 1807 | _
l<J_':.:: A—A
1815 CC40—10664 —2 ¢
Fig. 1800 334900 % ﬂ
Ref. L : . ‘ 4
No. Denomination Qty Part No. Description Used on serial No. ;
1801 Vibration control lever 2 See fig, 1600
Vibrationsregulierung o
Vibrationsreglage
1802 Flexball cable 2 See fig. 1600
Bowdenzug
Reglagekabel
1803 Clamp 1 300 02 10 49 RSGU 1100 2 x 25/15
Schelle
Klammer ‘
1804  Screw 1 300533027 MCS 5 x 16 D80
Schraube
Skruv
1805 Nut 1 300 58 60 01 Loc-King M5 D80 fzb
Mutter v
Mutter ul D15 6%
1806 Link . 2 300416034 AS 10 Dib+-71802 (Flexball)
Gelenk '
Vinkellgnk
88
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Denomination Qty Part No. Description

Used on serial No.

Screw 2 . 433 48 96 00
Schraube
Halskruv

Ball joint 2 300416010 1,70-4-14 A (Flexball)
Kugelgelenk
Kulled

1809 Screw 4 30050 20 04 U6S 1/4" UNC x 19 D80
Schraube
Skruv
1810 Nut 4 300571001 UM 1/4" UNC D80
Mutter
Mutter

1811 Spring washer 4 300 60 40 04 FBB 6,5
Federring
Fidderbricka

1812 Holder 1 433506500
Halter
Hallare

] J | 1813 e -

1814 e -

1815 Operating valve 1 See fig. 1000
Bedienungsventil
Ventil

172-2 €C40C 3172-2
WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,

QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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THROTTLE and STOP CONTROLS

c——r.[ m===1902 v | ' —
—’] ‘ ' 1929
1930
I 1920 1928 193
1926° A——_p L
1926,
o 1924
1904 1925
Effective |1905
from
serial No.
495557— ’_LL
JR—
€C 40~ 10665 -3 335‘07
Fig. 1900 334585
Elzf. Denomination Qty Part No. Description Used on serial No,
1901 'Sfop control 1 See fig. 1600
Abstellregelung
Stoppreglage
, 1902 Throttle control 1 See fig. 1600
N Drehzahlverstellvorrichtung
; ’( !:Lj Varvtalsreglage
"* 1903  Clamp 3 300021040 RSGU 10/12 (Norma)
Schelle ‘
Kiammer
1904 Sleeve 1 433247300
!-_iu‘lse
§ Andhylsa _
| 1905  Nut 1 300571002 UM 5/16" UNC D80
Mutter
Mutter
1906  Bracket 1 433 36 89 00 - 495556
Stutze 1 433510800 495557 -
Stsd N
1907  Screw 2 3005020 16 U6S 5/16" UNC x 19 D80
Schraube
E SkrUV
1908  Spring washer 2 300 60 40 05 FBB 8,2
Federring
Fiaderbricka
1909  Screw 2 300 50 20 55 Ués 1/2" UNC x 19 D80
Schraube
Skruv
1910  Spring washer 2 300604009 FBB 13
Federring
Fidderbricka
1911 Bracket 1 433485500 - 495556 19
Stutze T 433511100 495557 -
I Stod
\ 1912 Screw 2 300500040 | M6S M6 x 19 D8O - 495556 19
§ Schraube
i Skruv
1913 Nut 2 300570004 | M6M M6 D8O - 495556 19,
Mutter 1 300571002 | U6M 5/16" UNC D80 495557 -~
Mutter .
90 CC 40 C 31722 | Cq
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335107
34585
|l No.

———

56

56

56

Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

1918

9

1920

1921

1922

1923

1924

1925

1926

1927

1928

174

1930

32}

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Clamp
Schelle

Klammer

Screw

Schraube
Skruy

Nut
Mutter
Mutter

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Screw
Schraube
Skruy

Nut
Mutter

© Mutter

Spring washer
Federring
Fiuderbricka

Bracket
Halter
Hallare

Connection
Anschluss
Anslutning

Screw
Schraube
Skruy

Cotter pin
Splint
Saxpinne

Washer
Scheibe
Bricka

Ball joint
Kugelgelenk
Kulled

Bracket
Halter
Fuste

Cylindric bolt
Zylinderbolzen
Cylindrisk bult

Washer
Scheibe
Bricka
Cotter pin
Splint
Saxpinne

300 60 40 03

300 02 10 39
300 31 30 19

300 53 30 25
300 50 00 04

300 57 00 03

300 60 40 02

300 50 20 31

300 57 00 04

300 57 30 03

300 60 40 06

433 45 91 00

433 45 84 00

433 45 82 00

300 63 00 03~

300 60 00 04

300 60 00 04

300 41 60 10
433 24 73 00
433 4979 00
300 53 00 02

300 60 00 04

300 63 00 01

FBB 6, 1

Nr. 306 (Abiko)
4275/1 (Teleflex)

MCS M5 x 12 D60
Mé6S M5 x 12 D80
M6M M5 D60
FBB 5,1
UéS 3/8" UNC x 13 D80
M6M M6 D8O
ML6M Mé D8O

FBB 9,7

SP2x 15
BRB 6,4 x 12

BRB 6,4 x 12

Nr, 1.70 - 4 - 14g (Flexball)

HCB 6 x 16
BRB 6,4 x 12

SP 1,5x 15

- 495556

- 495556
495557 -

- 495556
495557 -

- 495556
495557 -

- 495556
495557 -

- 495556
495557 -

" 3172-2
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BRAKE

FRONT DRUM

Effective upp to serial No—»495572

—A |Water tank front see fig. 206 )
2003 2004
/X,__\\\ 2002 !
\ _
2006 | \\ =7
cj _\/44/
ﬂgaf}%/
b-A
REAR DRUM - - - B -
Effective uptoserial No.— 495572
Water tank rear see fig.200 —=B —|
. I
2017 !
|
2006
2028 —B . )
N ] _ _
CCAOj\OGSé—I _

2001

2018

94
-
]S

| A
A —
—I"‘gi
\ i
S

’
’ ]
i 3
i N

¥
S S
2 ”‘,E\T\\“\“\\\\,‘j

2015

A—A B—-B
333474
Fig. 2000 334001
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74
D1

-2

Effective from serial No. 49557 3—»

7 - -

-

Water tank, front see fig. 200

2055
2056
2057
\ 2058
2059
2060
\ ©)
2067

2061 2054
2062 ! —_— !
2063 2064
2066 \ /
& 0 I
\ (0 ——1
2065
~

_ CC40~10858~ 1

Effective from serial No. 495573—»

Y CTRTITRY T
2074 2075 2076 2083

& Water tank rear see fig. 200
\ 2059
2060 2068
=\
) ————
A S A
(6
. N w
]
2067 —_—
CC 4010859 ~1
2073 2069

YT T RTITY
2070 2071 2072

333474 .
135087

Ws5171 Fig. 2000
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Ref.
No.

.. Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

2001

2002

2003

2004

2005

2006

2007

2008

2009

2010

201

2012

2013

2014

2015

2016

2017

Handle knob
Griffkugel
Handtagskula

Pull rod
Gelenkstange
Manbgverstang

Brake, compl.
Brems, kompl.
Broms, kompl.

Nut
Mutter
Mutter

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Pull rod attachment
Gelenkkopf
Lankstangshuvud

Flange
Flansch
Fldns

Control lever
Bedienungshebel
Mansverspak

Bushing
Buchse
Bussning

Washer
Scheibe
Bricka

Snap ring
Sicherungsring
Spérring

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fijaderbricka

Nut
Mutter
Mutter

Sleeve
Hulse
Hylsa

Nut

Mutter
Mutter

Pull rod
Gelenkstange
Mangversténg

2

1

300 31 20 01
433 40 06 00
433348100 %
300 57 00 05
300 60 40 05
300 41 60 24
433 34 79 00
433 40 10 00
300 10 00 32
300 60 00 12
300 15 00 08
300 50 20 19
300 60 40 05
300 57 10 02
433 40 05 00
300 57 10 06

433 40 04 00

g 30 M8

M6M M8 D80
FBB 8,2

SF 8 (Unibal)

MB 2015 DU (Glacier)
BRB 20 x 3;1

SgA 20

U6S 5/16" UNC x 32 D80
FBB 8,2

U6M 5/16" UNC D80

UM 5/8" UNC D80

- 495572
- 495572
- 495572
- 495572
- 49557?
~ 495572
- 495572
- 495572
- 495572
- 495572
- 495572
- 495572
-~ 495572
- 495572
~ 495572
- 495572

- 495572

" 20

20,‘
20;
20i
20
20‘:

20

204

20;

%) Incl. Ref.No. 2019 - 2044 20
Einschl. Nr, 2019 - 2044

i» Ink}, nr. 2019 - 2044

94 ' CC 40 C 31722
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Denomination Qty

Part No.

Description

Used on serial

No.

Control lever 1
Bedienungshebel
Mansverspak

Tightener 1
Spannbugel
Justerhylsa

Bolt 1
Bolzen
Buit

Cotter pin 1
Splint
Saxpinne

Brake shoe excentric 1
Exzenter
Lésexcenter

Tubular rivet 10
Rohrniet
Rornit

Brake lining 2
Bremsbelag
Bromsband

Washer 2
Scheibe
Bricka

Cotter pin : 2
Splint
Saxpinne

Brake shoe 1
Bremsbacke '
Bromsback

Bracket 1
StUtze
Sted

Screw 1
Schraube
Skruv

Spacer s 1
Distanzring
Distansbricka

Washer EEE
Scheibe
Bricka

Nut 2
Mutter
Mutter

Jaw 2
Spannbacke
Spannback

Spring 2
Feder
Fiader
Brake shoe 1

Bremsbacke
Bromsback

433 40 07 00
300 41 50 35
300 41 50 38
300 63 00 07
300 40 10 26
300 4150 39
300 41 5040
300 60 20.03
300 63 00 08
300 41 50 41

300 41 50 22

300415019

300 41 50 42

300 41 50 43

300 57 00 05

300 41 50 20

300 41. 50 21

300 41 50 44

4226 (PML)
4227 (PML)

SP 3 x 20

4368 (PML)

9 3,95.mm x 9/16"
2 1/2" x 5/32" x 245 mm
SRB 15,5 28
P3Ix25
3406-22 (PML)
4290-22 (PML) -
4202-23 (PML)
4642-2 (PML)

4355 (PML)

MéM M8 D8O

4206 (PML)

4289 (PML)

3406+21 (PML)

~ 495572

- 495572
- 495572
- 495572
- 495572
- 495572

- 495572
- 495572
- 495572
- 495572
- 495572
- 495572
- 495572
- 495572

- 495572

- 495572

- 495572

- 495572

3172-2

(40 C 3172-2

WHEN ORDERING SPARE PARTS. PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER.OF THE UNIT.
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Ref.
No.

Denomination

Oty

Part No.

Description

Used on serial No.

2036

2037

2038

2039

2040

2041

2042

2043

2044

2045

2046

2047

2048

2049

2050

2051

2052

2053

Brake lever
Bremshebel
Bromsarm

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Nut
Mutter
Mutter

Snap ring
Sicherungsring
Spérring

Bushing
Buchse
Lagerbussning
Back plate

Bremsankerplatte
Bromslock

Grease nipple
Schmiernippel
Smarinippel

Brake drum
Bremstromme |
Bromstrumma

Flange
Flansch
Fldans

Shaft nut
Wellenmutter
Axelmutter

Lock washer
Sicherungsblech
Lasbricka

Screw
Schraube
Skruv

‘Screw-

Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fijaderbricka

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

300 41 50 45

300 50 00 24

300 60 40

300 57 00 05

300 15 00 08

300 41 50 30

300 41 50 46

300310015

300 41 50 27

433 34 80 00

300 13 50 08
300 13 éo 08~
300 50 20 75
300 50 20 35
300 60 40 06
300 50 2p 58
300 60 40 09

300 60 40 11

4369 (PML)
M6S 8 x 45 DO
FBB 8, 4

M6M M8 D8O
SgA 20
4189-25 (PML)
3405 (PML)

M6

3344-22 (PML)

KM 9 (SKF)

MB 9 (SKF)

U6S 5/8" UNC x 32 D80
U6S 3/8" UNC x 25 D80
FBB 9,7

U6S 1/2" UNC x 32 D80
FBB 13

FBB 16,2

~ 495572
- 495572
- 495572
- 495572
- 495572
- 495572
- 495572
~ 495572
- 495572
- 495572
- 495572
- 495572
- 495572
~ 495572
- 495572
- 495572 .
- 495572

- 495572

2(
2C=
2(
2C
2(
2(3
2
2(
2(

2¢

2(

2¢

2(

95 B
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER, -
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.




erial No.

5572
5572
5572
5572
5572
95572
95572
95572
95572
195572
495572
495572
195572
495577
495572
. 495572
- 495572

- 495572

B
(40 C 3172-2

Ref.

No Denomination

Oty

Part No.

Description

Used on serial No.

2054  Brake lever
Bremshebel
Bromsspak

2055 Screw
Schraube
Skruv

2056  Nut
Mutter
Mutter

2057 Spring washer
Federring
Fiaderbricka

2058  Brake pull rod

Bremsstange
Bromsstag

2059  Ball joint nut
Kugelgelenkmutter
Kulledsmutter

2060 Nut
Mutter
Mutter

2061  Screw
Schraube
Skruv

2062 Nut
Mutter
Mutter

2063  Spring washer "
Federring
Fiaderbricka

2064 Sleeve
Hulse
Hylsa

2065 Bracket "
Halter
Faste

2066  Screw
Schraube
Skruv

2067  Brake, compl.
Bremse, kompl.
Broms, kompl.

2068  Brake pull rod
Bremsstange
Bromsstag

2069  Brake shoe, compl.
Bremsbacke, kompl,

Bromsback, kompl.

2070 Brake shoe
Bremsbacke
Bromsback

2071  Rivet
Niet
Nit

10

300 41 50 60
300 50 20 19

300 57 10 02

300 60 40 05

433 50 70 04
300 41 50 61

300 58 60 18

300 50 20 39
- 300 57 10 03

- 300 60 40 06

300 4150 77

433 54 00 00

300 50 20 36

300 41 40 05

433 50 70 00

300 41 50 65

300 41 50 63

300 41 50 75

6100 - C27 - 627
(Orscheln Sales Co.)
UéS 5/16" UNC x 32 D80

UéM 5/16" UNC D80

FBB 8, 2

Perrot 1355 1001
(Hesselman Bil- Areo)
Locking M10

U6S 3/8" UNC x 52 D8O
U6M 3/8" UNC D80

FBB 9,7 -

Art. No. 559

U6s 3/8" UNC x 32 D80

Perrot Duplex, 230 x 35
feft 10230001 (Hesselman
Bil-Areo)

12 156 299 (Hesselman Bil-Areo)

)

12 155139 (Hesselman Bil-Areo)

18 534 002, B 4 x 8 DIN

7338 Ms. (Hesselman Bii-Areo)

495573 -

495573 -

495573 -
495573 -
495573 -
495573 -
495573 -

495573 -

495573 -
495573 -
495573 -

495573 -

495573 -
495573 -
495573 - ,
495573 -
495573 -

495573 -~

CC40 C3172-2

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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Ref.

WHEN ORDERING SPARE PARTS

No. Denomination Qty Part No. Description Used on serial No.

2072 Brake lining 1 300 41 50 69 13 157 163 (Hesselman 495573 -
Bremsbelag Bil-Areo)

B Bromsband

2073 Brake shoe, compl. 1 300 41 50 64 12 156 297 (Hesselman 495573 -.
Bremsbacke, kompl. Bil-Areo)
Bromsback, kompl.

2074 Brake lining 1 300 41 50 69 13 157 163 (Hesselman 495573 -
Bremsbelag Bil~Areo)
Bromsband

2075 Rivet 10 300415075 18 534 002, B 4 x 8 DIN 495573 -
Niet 7338 Ms (Hesselman
Nit Bil-Areo) ,

2076  Brake shoe 1 300 41 50 62 12 155 137 (Hesselman 495573 -
Bremsbacke Bil-Areo)
Bromsback

2077  Spring 2 300415074 13 303 002 (Hesselman 495573 -
Biegefeder Bil-Areo)
Fjader

2078 Brake shaft 1 300 41 50 66 12 161 067 (Hesselman 495573 -
Bremswelle Bil-Areo)
Bromsaxel

2079 Sleeve 1 300 4150 68 13 152 043 (Hesselman 495573 -
Buchse. Bil-Areo)
Hylsa

2080 Seal ring - 1 300415072 | 13227 012 (Hesselman 495573 -
Dichtungsring Bil-Areo)
Tatring

2081 Sealing cuff 1 300415071 13 227 011 (Hesselman 496573 -
Dichtungskappe Bil-Areo)
Tatningsmanschett

2082 Spring 1 300415073 13 301 073 (Hesselman 495573 -
Zugfeder Bil-Areo)
Fijader !

2083  Brake shield 1 300 41 50 67~ 1 12 171 203 (Hesselman 495573 -
Bremsendeckplatte Bil-Areo)
Bromsskold 1

2084 Brake drum 1 300415076 131 640 023 (Hesselman 495573 -
Bremstrommel Bil-Areo)
Bromstrumma

2085 Screw 5 300502057 | U6S1/2" UNC x 25 D80 495573 -
Schraube
Skruv

2086 Spring washer 5 300604009 | FBB13 495573 -
Federring o
Fiaderbricka ; ‘

2087 Flange 1 433 517000 495573 -
Flansch
Fldns

2088  Shaft nut 1 300135008 KM:9 (SKF) 495573 -
Wellenmutter
Axelmutter

2089 Lock washer 1 300136008 MB 9 (SKF) - 495573 -
Sicherungsblech
Lasbricka

95D CC 40 C 3172-2

PLEASE STATE PART NUMBER, -
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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Denomination

Oty

Part No.

Description

Used on serial No.

2091

2092

2093

2094

2095

Brake lever
Bremshebel
Bromsarm

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fidderbricka

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fidderbricka

Flange
Flansch
Fldns

300 41 50 70

300 50 20 58

300 60 40 09

300 50 20 17

300 40 40 05

433 51 69 00

13 160 094 (Hesselman
Bil-Areo)

UéS 1/2" UNC x 32 D80
FBB 13

U6C 5/16" UNC x 22 D80

FBB 8,2

495573 -
495573 -
495573 -
495573 -
495573 -

495573 -

(C40 C3172-2
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WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT..




SPEED RANGE SELECTOR

(\\\\
Tt = E- \ T~ N
r ‘ N
' 2101 )
= -=’u 2102 ' Kj‘
l\ . . y |
2103 ~ !
. L_]__[ — S
| 2104 ! '
2105 l \ .
- 2103 P
L___~——:_———__:q r“l~l - .
£ _ N
2108
2112
2113
2114
2115
CC40-10667—1
Fig. 2100 F34968
zif_' Denomination Qty Part No. Description Used on serial No.
2101 Control, compl. 1 433 49 8700
Regulierung, kompl,
Reglage, kompl.
2102 Screw 4 300 53 50 25 FS M8 x 15
Schraube
Skruv
2103  Link 1 300 41 60 06 AS 8 DIN 71802 (Flexball)
Gelenk
Vinkelldank
2104  Ball joint 1 300 41 60 09 1.55-4-12a (Flexball)
Kugelgelenk
Kulled
2105 « Screw 2 30053 30 25 MCS 5 x 12 D60
Schraube
Skruv _
2106 Nut 2 300 57 30 02 ML6M M5 D40
Mutter
Mutter
2107  Spring washer 2 30060 40 02 FBB 5,1
Federring
Fidderbricka
96 CC 40 C 3172-2

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.




Ref.
No.

Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

2108

2109

2110

2

2112

2113

2114

2115

2116

Flexball cable
Bowdenzug
Reglagekabel

Bracket
Halter
Faste

Link
Gelenk
Vinkellank

Lever
Hebel

Hdvarm

Ball joint
Kugelgelenk
Kulled

“Screw

Schraube
Skruv

Nut
Mutter
Mutter

Spring washer
Federring
Fidderbricka

Valve
Ventilanordnung
4~vigsventil

1

300 45 50 36

433 49 88 00

300 41 60 06

433 49 91 00

300 41 60 09

300 53 30 25

300 57 30 02

300 60 40 02

DZ 55 (Flexball)
G = 1250 mm
Hub =100 mm

AS 8 DIN 71802 (Flexball)

1.55-4-12a (Flexball)
MCS 5 x 12 D60

ML6M M5 D40
FBB 5, 1

See fig. 900

N———

(C40C 3172-2

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIJAL NUMBER OF THE UNIT.
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FORWARD-REVERSE CONTROL

2208
2203 2205
2202 2204 2207
2208
220 A
] ¥
2209 2210 2211 2212 2213
A—A B
I
oy
[
; i Al ] IE:
Y Y
AC
4
] g
n ,
: s | B—B
) |See fig. 1600
2224
2217 2225
B
2219
2227
2228
CC40-10668~1 2228
Fig. 2200 . . (334715

98 CC 40 C 3172-2
WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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Ref.

No. Denomination Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

2201  Bracket
l:l_u Iter
Ora

2202 Screw
Schraube
Skruv

2203  Washer
Scheibe
Bricka

2204 Screw
~ Schraube
" Skruy

2205 Spring washer
Federring
Fiaderbricka

2206  Nut
Mutter
Mutter

2207 Bracket

Halter
Hé&llare

2208 - Lever, compl,
Hebel, kompl,
Havarm, kompl.

2209  Lever
Hebel
Havarm

2210 Bolt
Bolzen
Bult

2211 Cup spring
Federteller
Brickfjtder

2212 Snap ring

Sicherungsring

Spérring
2213 Link screw

Gelenkschraube

Lankskruy

2214 ES-bolt
ES-Bolzen
ES -bult

2215  Fork link
Gabelgelenk
Gaffellank

2216  Bracket
Halter
Faste

2217  Screw
Schraube
Skruv

2218 Spring washer
Federring
Fiaderbricka

2

433 41 8800

300747513

300747521

300 53 30 27

300 60 40 02

300 57 00 03

300 02 10 46

433 47 14 00

433 47 13 00

300 48 01 00

300 48 00 97

300 48 00 98~

427 96 4500

300 41 60 23

300 41 60 22

433 47 08 00

300 50 00 46

300 60 40 15

F6L 912 MIC 26 (Deutz)"
F6L 912 MIC 27 (Deutz)
MCS 5 x 16

FBB 5,2

M6M M5

Nr 307 (Abiko)

302 527 05 00 (Guldner)
9 487 648 537 (Guldner)

9 455 622 033 (Guldner)

ES No. 1 10 x 40 (Flexball)
G 10 x 40 DIN 71752
(Flexball)

Mé6S M12 x 30 D80

FBB 12,2

—

- 495572

- 495572

- 495572

CC 40 C 3172-2
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Ref.
No.

Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

2219

2220

2221

2222

2223

2224

2225

2226

2227

2228

2229

Ball joint
Kugelgeienk
Kulled

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Figderbricka

Nut
Mutter
Mutter

Bracket
Halter
Fuste

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fidderbricka

Pipe
Rohr
Ror

Screw
Schraube
Skruv

Washer
Scheibe
Bricka

Spring washer
Federring
Fidderbricka

1

300 41 60 11

300 50 00 53

300 60 40 05

300 57 00 05

433 47 10 00

300 50 20 55

300 60 40 09

433 50 52 00

300 50 00 25

300 60 00 06

300 60 40 05

1.95-4-10 (Flexball)

Mé6S M8 x 20 D80

FBB 8,2

M6M M8 D80

U6S 1/2" UNC x 19 D80

FBB 13

M6S M8 x 50 D80
BRB 8,4 x 16

FBB 8,2

e

* Always indicate the maker’s type designation and serial No. of the component containing the part ordered,

Bitte bei Bestellungen immer die Typenbezeichnung und Seriennummer des Bauteils anzugeben, zu dem das
betreffende Teil gehort, '

A la commande, prigre de toujours indiquer la désignation de type et le numéro de série de la partie consti=
tutive dans laquelle entre la pigce.
Indicar siempre al efectuar un pedido la designacién de tipo del fabricante y el No. de serie del componente
que contiene la pieza. .
Ange alltid vid bestdllning tillverkarens typbeteckning och serienummer for den komponent vari detaljen ingér,

100

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER;
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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PLATES

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.

2303 2304 |
2302
\[f 2305 2317
, ‘ 2319
2301 \ ’ 2306 \
| | N 231 2320
‘ Ea 2310
ﬁ
2310 2309
CC 40 -106702
2311 2301 2321
— / 4
/ vL_ i 2314 2315
2312—f) m F—2312
©) @)
oA« 2309
1] —
2313, |
Fig. 2300
Ref. Part No., o 1 Ref. Part No. -
No. English Svenska Y No. English Svenska Y
== = - ""—"J"v
2301 333 29 21 00 333 21.61 00 2 2311 333 46 60 00 333 46 76 00 1
2302 333 47 48 00 333 47 85 00 1 2312 333 29 19 00 333 21 59 00 2
2303 333 47 43 00 333 46 08 00 1 2313 333 47 45 00 333 46 11 00 1
2304 333 47 44 00 333 46 09 00 1 2314 333 48 78 00 333 48 77 00 1
2305 333 47 40 00 333 46 05 00 1 2315 333474600 | 333461200 1
2306 333 47 41 00 333 46 06 00 2 2316 333 47 39 00 333 46 04 00 1
— 2307 333 47 42 00 333 46 07 00 1 2317 333 47 35 00 327817000 | 1
2308 309 00 03 00 309 00 03 00 1 2318 333 29 25 00 333 21 65 00 1
2309 333 49 78 01 333 49 78 00 2 2319 333 47 37 0Q 333 46 02 00 1
2310 333 51 77 00 333 51 77 00 2 2320 333 47 36 00 333 46 01 00 1
. 2321 333 50 89 00 333 50 88 00 1
2 CC40C 3172-2 101




TOOLS and EQUIPMENT

Ref.
No.

Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No,

2401

2402

2403

2404

2405

2406

2407

2408

2409

2410

2411

2412

2413

2414

2415

2416

2417

2418

Instruction manual
Bedienungsanleitung
Instruktionsbok

Spare Parts List
Ersatzteilliste
Reservdelslista

[nstruction manual
Bedienungsanleitung
Instruk tionsbok

Spare Parts List
Ersatzteilliste
Reservdelslista

Instroction manual
Bedienungsanleitung
Instruk tionsbok

Spare Parts List
Ersatzteilliste
Reservdelslista

Engine tools, 1 set

Werkzeuge fur Motor, 1 Satz
Verktygssats fér motorn

Tool bag
Werkzeugsack
Verktygspdse

Hammer
Hammer
Penhammare

Adjustable wrench
Schraubenschlussel
Skiftnyckel

Adjustable wrench
Schraubenschlussel
Skiftnyckel

Oil can '
Olkanne
Oljekanna

Socket wrench, 1 set
Steckschlussel, 1 Satz
Hy Isnyckelsats

Wrench
Schlussel
Nyckel for lashylsa

Screw driver
Schraubenzieher
Skruvmejsel

Funne!
Trichter
Tratt

Reserve tank
Reservebehdlter
Reservdunk

Paint, yellow
Farbe, gelb
Fargburk

1

427 79 92 00
300 48 50 15
300 48 50 11
300 48 50 10
300311017
300 48 50 32
427 92 07 00
3‘00 48 50 19
300 4? 50 40
300 48 50 31

300 48 50 25

CC 40
CC 40
FéL 912 (Deutz)
F6L 912 (Deutz)
HE 10 (Guldner)
HF 10 (Guldner)

F6L 912 (Deutz)

Nr. 74 (Bach;))

Nr. 73

Nr; 1606-3300 (Jonval)
1/4% - 3/4" D 30 D AZ
(Gedore)

Nr. 534 V (Weralit)
Nr. 8986 (Stieltjes)
Nr. 8703 (Stieltjes)

2275

102
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No.

Ref.

Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

2419
2420
2421
2422
? 2423
g 2424

2425

2426

2427
2428

2429

Padlock
Vorhdngeschloss
Hanglds

Hexagon wrench
Sechskantiger Steckschlissel
Sexkantnyckel

Hexagon wrench
Sechskantiger Steckschiussel
Sexkantnyckel

Hexagon wrench
Sechskantiger SteckschlUssel
Sexkantnyckel

Hexagon wrench
Sechskantiger Steckschlussel
Sexkantnyckel

Hexagon wrench
Sechskantiger Steckschlussel
Sexkantnyckel

Hexagon wrench
Sechskantiger Steckschiussel
Sexkantnyckel

Hexagon wrench
Sechskantiger Steckschlussel
Sexkantnyckel

Wrench
Schlussel
Fast nyckel
Grease gun
Fettpresse
Fettspruta

Hose for grease gun, compl.

6

Schlauch fur Fettpresse, kompl.

Slang for fettspruta, kompl.

300 48 50 39
300 48 50 35
300 48 50 36
300 48 50 37
300 48 50 38
300 48 50 44
300 48 50 33
300 48 50 34
300 48 50 45
300 31 10 16

300 31 10 02

m—

5050 (Optimus)
7/32" (Unbrako)
1/4" (Unbrako)

3/8" (Unbrako)

1/2" (Unbrako)

5/8" (Unbrako)
5 mm (Unbrako)
8 mm {Unbrako)
46 mm (Gedore)
Nr. 61 (Lumatic)

Nr. GH-12 (Lumatic)

CC 40 C 3172-2

WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
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OPTIONAL EQUIPMENT RAIN HOOD

2502
2503
2504 2511
2502
2503
2501 2504
2522
9823
| 2508 2511 2512\2513 2514 2508
|
' 2524
) . 2525
2505 = | 1
é//zsos 2507
| 2508 2519
| 10 2520
2509 2521

=

| il
~ad —— N
& o Ls ooy
_ =l b A

= T

\1 - % \Ji L_l i_._
N CC40-10609-2 .
Fig. 2500 ‘ | [ 334614
l:lif.. Denomination . Oty Part No. Description ' Used on .seri‘al No.
2501  List 1 ‘ - 732142, L = 3000 mm
Gurt (Klippan)
Avvisarlist
2502  Screw ‘ 19 300556002 | MCS4x 12 (Brass) h
Schraube
Skruv
2503  Washer . 38 300 615005 BRB 4,2 x 9 (Brass) .
Scheibe ‘ -
y Bricka
o 2504  Nut ‘ 19 300 58 90 02 M6M M4 (Brass)
i Mutter
! Mutter .
2505  Screw 7 300502035 U6S.3/8" UNC x 25 D80
Schraube
by Skruv
2506  Spring washer 7 300 60 40 06 FBB 9,7
j Federring
’ Fiaderbricka
2507 Rain hood frame 1 333461500
Wetterschutzgestell
Regnskyddsstativ
104 ' CC 40 C 3172-2
WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.
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Ref.
No.

" " Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

2508
2509
2510
2511
2512
2513
2514
2515
2516
2517
2518
2519
2520
2521
2522
2523
2524

2525

Side window
Seitenscheibe
Sidoruta

Handle, right
Griff, rechts
Handtag, héger

Handle, left
Griff, links
Handtag, vdnster

List
Gurt
List
Top
Dach
Tak

Screw
Schraube
Skruv

Middle window
Mittelscheibe
Mellanruta

Plate
Platte
Platta

Screw
Schraube
Skruy

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Nut
Mutter
Mutter

Wiper
Scheibenwischer
Vindrutetorkare

Wiper arm, compl.
Scheibenwischerarm, kompl.

_Torkararm, kompl,

Wiper blade
Wischgummi
Torkarblad

Connection terminal
Klemmbrett
Kopplingsplint

Cable clip
Kabelschuh
Kabelsko

Clamp
Schelle
Klamma

Screw
Schraube
Skruv

30

30

333 46 16 00
33346 1800
333 46 18 01
200 24 10.01
300 49 91 18
300 50 20 36
333 46 17 90
333 46 21 00
300 50 20 40
300 60 40 06

300 57 10 03

300 49 91 04 .

300 49 91 03

300 49 90 63

300 02 00 17

300 02 10 30

300 53 30 07

—

No. 311, L = 3200 mm,
(Malmsjs Glas)
779223 (Klippan)

U6S 3/8" UNC x 32 D80

Ué6S 3/8" UNC x 57 D80

FBB 9,7

U6M 3/8" UNC D80

400445 (Hella)

100916 (Hella)

100886 (Hella)

334-1 (Osterlinds El.)

See fig. 1400

20075 (Skogs El.)

MCS 4 x 8h D60

—

CC 40 C 3172-2
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T

OPTIONAL W:_EEQUIPMENT SPRINKLER MAT, FIXED SCRAPER

2609
2610
261

———
e

334995

CC40-10700 1 335007
Fig. 2600 ‘ 335074
Elif. Denomination Qty Part No. Description Used on serial No.

2601  Rear sprinkler mat, compl. 1 433 49 9500

2602

2603

2604

2605

2606

2607

2608

2609

Hintere Spritzrohrmatte, kompl.
Kokosmatta bakre, kompl.

Front sprinkler mat, compl. 1 433 50 07 00
Vordere Spritzrohrmatte, kompl.
Kokosmatta frimre, kompl.,

Mat holder
Matthalter
Matthallare

Screw
Schraube
Skruv

Washer
Scheibe
Bricka

Nut
Mutter
Mutter

Lever
Hebel
Arm

Rubber bushing
GummibUchse
Gummibussning

Screw
Schraube
Skruv

1 433 5000 00
4 300 50 20 36
4 300 60 00 07
4 300 58 60 06

2 433499600

2 300 45 00 69

2 3005000 49

U6S 3/8" UNC x 1 1/4" 8,8
BRB 10 x 18

Loc-King 3/8" UNC BH 8

13/1782 (Metalastik)

MéS 12 x 60 8,8
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" Ref.
Ni. Denomination Qty

Part No.

Description

~rP

Used on serial No.

2610 Spring washer 2
Federring
Fiaderbricka

26117 Nut 2
Mutter ’
Mutter

2612  Locking pin 10
Sperrstift
Laspinne

2613 Sprinkler mat 1
Spritzrohrmatte
Kokosmatta

2614 Pin, compl. 2
Lunse, kompl.
Sprint, kompl.

2615  Llocking pin 2
Sperrstift
Laspinne

2616  lever 2
Hebel
Arm

2617 Mat holder ]
Matthalter
Matthé&llare

2618  Fixed scraper device, compl. 2
Fest Abstreiferanordnung, kompl.
Fast skraparrangemang, kompl.

2619 Scraper 2
Abstreifer
Skrapa

2620  Screw 8
Schraube
Skruv

2621  Lock plate 8
Sicherungsblech
Lasbleck

2622  Spring washer 8
Federring
Fjdderbricka

2623  Lifting eyelet with 4
scraper bracket
Hebetse mit Halter fur Abstreifer
Lyftsgla med skraphéliare

LIFTING DEVICE, CANOPY

2624  Lifting device, compl. 1
Anhaubstange, kompl.
Lyftdon, kompl.

2625  Canopy : 1
- Schutzhaube
Kapell

300 60 40 09
300 58 60 19
300 63 50 02
333 5003 00
433 50 05 00
300 63 50 04
433 50 68 00
433 50 00 01
433 50 74 01
433 50 75 01
300 50 21 38
300 él 5009
300 60 40 12

433 50 77 00

333 50 53 00

433 51 21 00

FBB 13
Loc-King M 12 BH 8

@ 3,5 mm Extra léng
(Danoprod.)

@ 3 mm (Danoprod.)

U6S 3/4" UNC x 1 1/2" 8,8

3/4"

FBB 19,3

Not illustrated

Not illustrated

CC 40 C 3172-2
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OPTIONAL EQUIPMENT ENGINE WATER PUMP

2702 2701
2703

2704
2708 2

\ e

— . — —

|
|
l
|
I
]
!
1
1
1
4

Fig. 2700

CC40—10784 —1

{ 335115

Ref. .
No. Denomination

Part No.

Description Used on serial No.

2701  Engine water pump unit
Motor Lenzpumpe

Motordriven lanspump

2702 - Hose quard
Schlauchkorb

Slangkorg .

Rubber hose
Schlauch

Sugslang

Rubber hose
Schlauch
Tryckslang

2703
2704

2705 Hose clamp
Schlauchklemme

Slangkldmma

2706  Butter upper part
Turschliesser obertelil

Dérrstingare dverdel

2707  Buffer lower part
Turschliesser unterteil

Dérrstdngare underdel

2708 Screw

Schraube
Skruv

2709  Conopy
Schutzhaube

Kapel!

16

300 48 50 48
433 51 16 00
200 20 50 83
200 20 50 84
300 31 3008
300 45 00 67
300 45 00 66
300 53 50 07

300 49 91 44

Pomona P1 (Stenberg o. Flygt)

92003 /6-38, L = 4000 mm
(Trelleborg)

21022/38, L= 4000 mm
(Trelleborg) -

ABA 2

Nr. 835 (Eigenbrodt AB)
Nr. 835 (Eigenbrodt AB)

FS M5 x 16

Armerad PVC gul
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2829 2830

DRUM VIBRATING SYSTEM OPTIONAL EQUIPMENT

2834 2847

2821— _.-2851 2854
Egment 2855

2853

e

CC40—10766~1

335]00| Fig. 2800
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Ref.
No.

Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

2801

2802

2803

2804

2805

2806

2807

2808

2809

2810

2811

2812

2813

2814

2815

2816

2817

2818

Switch
Schalter
El-brytare

Flap
Luke -
Lucka

Cable clamp
Kabelschelle
Kabelklammer

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fidderbricka

Nut
Mutter
Mutter

Cable harness
Kabelgruppe
Kabelhsrva

Operating valve
Bedinungsventil
Ventil

T-piece
T-Stuck
T-forskruvning

Connection with tube end
Anschluss mit Rohrend
Adapter med rordnde

High pressure hose
Hochdruckschlauch
Hydraulslang

High pressure hose
Hochdruckschlauch
Hydraulslang

Pipe
Rohr
R&r
Clamp
Schelle

Klammer

High pressure hose
Hochdruckschlauch
Hydraulslang

Connection
Anschluss
Adapter

Seal ring
Dichtungsring
Tatring

Connection
Anschluss
Adapter

15

10

30003 10 23
433 51 14 00
427 87 86 00
300 50 20 02
300 60 40 04
300 5710 01
433 50 95 00
300 48 01 26
300 33 01 65
433 51 01 »00
};33 50 93 00

3 -
433 50 94 00

si
300 33 40 4t

Dragkontakt 61,/12 (Hella)

U6S UNC 1/4" x 13
FBB 6,5

USM UNC 1/4"

D BNS 15 EA, 200/g 24 V
(Rexroth)

CR 22-11 (Scatra)

See fig. 1000, Ref.

See fig. 1000, Ref.

See fig. 1000, Ref.

See fig. 1000, Ref.

See fig. 1000, Ref.

‘i\
R %" x R 3/4" BS

No. 1036

No. 1028

No, 1063

No. 1016

No, 1017
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Ref.
No.

Denomination

Qty

Part No.

Description

Used on serial No.

2819

2820

2821

2822

2823

2824

2825

2826

2827

2828

2829

2830

2831

2832

2833

2834

2835

2836

Seal ring
Dichtungsring
Tatring

High pressure hose
Hochdruckschlauch
Hydraulslang

High pressure hose
Hochdruckslauch
Hydraulslang

Connection
Anschluss
Adapter

Seal ring
Dichtungsring
Tatring

Stretching pulley, compl.

Riemenspanner, kompl.
Spannrulle, kompl.

V-belt
Keilriemen
Kilrem

High pressure hose
Hochdruckschlauch
Hydraulstang

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Flap
Luke
Lucka

V-belt pulley
Keilriemenscheibe
Kilremsskiva

High pressure hose
Hochdruckschlauch
Hydraulslang

Seal ring
Dichtungsring
Tdtring

High pressure hose
Hochdruckschlauch
Hydraulslang

Screw
Schraubgt
Skruv

Spring washer
Federring
Fiaderbricka

Cable clamp
Kabelschelle
Kabelklammer

3
433 50 91 00

300 50 20 33

300 60 40 06

300 16 20 07

300 50 20 02
300 60 40 06

30002 10.58

. U6S UNC 1/4" x 13 D80

See fig. 1000, Ref. No. 1015

See fig. 1000, Ref. No, 1013

Seé fig. 1000, Ref. No. 1011
See fig. 1000, Ref. No. 1012
See fig, 1100, Ref. No, 1103
See fig. 1100, Ref. No. 1102
See fig. 1000, Ref. No, 1010
U6S 3/8" UNC x 19 D80
FBB 9,7

See fig. 1000, Ref. No, 1007
See fig. 1100, Ref, No, 1121
See fig. 1000, Ref. No. 1038
Nr. 20 (Tredo)

See fig. 800, Ref. No. 817

FBB 9,7

@.1/4" 302 (Abiko)

e ———
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Ref.
No.

Denomination

Oty

Part No.

Description

Used on serial No.

2837

2838

2839

2840

2841

2842

2843

2844

2845

2846

2847

2848

2849

2850

2851

2852

2853

2854

Micro switch
Mikro-Schalter
Mikro-brytare

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fijaderbricka

Hydraulic motor
Hydraulischer Motor
Hydraulmotor

V-belt
Keilriemen
Kilrem

Connection
Anschluss
Adapter

Connection
Anschluss
Banjokoppling

High pressure hose
Hochdruckschlauch
Hogtrycksslang

Connection
Anschluss
Banjokoppling

Seal ring
Dichtungsring
Tatring

Lever
Hebel
Havarm

Screw
Schraube
Skruv

Spring washer
Federring
Fijaderbricka

Connection
Anschluss
Adapter

Seal ring
Dichtungsring
Tatring

High pressure hose

Hoch dichtungsschlauch
Hydraulslang

Clamp
Schelle
Klammer

Screw
Schraube
Skruv

1

300 03 00 46 .
300 53 30 50

300 60 40 16

300 33 40 01

A
300 33 40 52
o

300 16 20 07
433 50 98 00
300 50 20 47
300 60 40 06

y

.300 33 40 &4

300.16:20 05

3
433 50 92 00

300 50 20 33

. Seeifig:1000, Ref. No. 1028

BZ 2R W82 (Honeywell)
MCS 3 x 25

FBB 3,1

See fig. 1000, Ref. No. 1078
See fig. 1100, Ref. No, 1134
R 3/8" x R 3/8"
See fig. 1000, Ref. No. 1079

See fig. 1000, Ref. No, 1082

3ALRBS
Rt x 2 Y BS

Nr. 20 (Tredo)

U6S UNC 3/8" x 102

FBB 9,7
Mtk R yu DS

Nr, 16 (Tredo)

U6S 3/8" UNC x 19 D80
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Ref.
No.

Denomination

Oty Part No.

Description

Used on serial No.

2855
2856
2857

2858

2859

| 2860

256\

Nut
Mutter
Mutter

Seal ring
Dichtungsring
Tatring
Bracket
Halter
Hallare
Sign
Schild
Skylt
Sign
Schild
Skylt
Sign
Schild
Skylt . .

2. 0.6
NN ZWEIKUNG
(Ghert R

\

1

300 58 60 06

300 16 20 05

433 50 97 00

333 50 96 01

333 50 96 02

333 50 96 03

433 51 ¢lco

Loc-King UNC 3/8"

Nr. 16 (Tredo)

CC 40 C 3172-2 ' 113
WHEN ORDERING SPARE PARTS PLEASE STATE PART NUMBER,
QUANTITY REQUIRED, TYPE AND SERIAL NUMBER OF THE UNIT.




OPTIONAL EQUIPMENT FREQUENCY COUNTER

2902
2901 2903
; /ﬁ p ﬂ
1 [ pmemesw——
¥° ;
| /
/ CC 40~-10798—1
2904
Fig. 2900 335157
2‘2{: Denomination Qty Part No. Description Used on serial No.
2901 Frequency counter 1 300089012 (Sfd;\dCO Tachometer)
Frequenzmesser
Frekvensmdtare
2902 Screw 2 30050 20 03 U6S 1/4" UNC x 16
Schraube
Skruv
2903 Spring washer 2 3006040 04 FBB 6,5
Federring
Fiaderbricka
2904 Bracket 1 433 51 58 00

Halter
Hallare
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VUE GENERALE 221  Ecrou 287 Support de siege 318 Refroidisseur d'huile

. 222 Joint 288 Filtre - 319 Démarreur

:g; EZ:Li::UvrI:r::;Iindre 223 C?uvercle, compl. 289  Plaque, compl. 320 Tuyau d-échappement
103 Rampe darrosage 224 Vis 290 Plaque, compl.. 321 Bride de tuyau

arrisre ’ 225 R?ndelle a ressort 291 Vis 322 Coude avec bride
104  Réservoir d’eau. ar 226 D|sp.ositif de ver~ 292  Ecrou 323 Dynamo

iare ’ rovillage 293 Rondelle & ressort 324 Courroie trapézoidale
105 Projecteur 227 Couvercle o 294 Verrou de capot 325 Courroie trapézoidale
106 Frein 228 Boulon cylindrique 295  Bouchon 326 Vis

229 Rondelle 296 Carter 327 Ecrou

107 Motor hydraulique 230

. Goupille 297 Vis 328 Rondelle
108 S d - ‘
.z:sef:tme échappe 231 Barre 298 Rondelle & ressort 329 Bouchon de réservoir
109 Filtre & air 232 Vis 299-1  Vis 330 Filtre
110 Siege 233 Rondelle & ressort 299-2  Rondelle 331 Réservoir de carbu~
; N 234 Couvercle, compl. 299-3  Rondelle rant, compl,
111 Bati de direction 235 Vi 299-4 Vi .
112 Colonne & instruments 'S . . - s 332 Vis
= 236 Plaque d appui 299-5 Chofne 333 Rondelle & ressort
113  Réservoir de carburant 237 Vi 299-6  Téle de boi
114 Réservoir deau, avant s g o€ ae pols 334 Tube, compl.
115 Courroie trapézoidale 238 R?ndelle & ressort 299-7  Téle de bois 335 Robinet de carburant
116 Rampe d-arrosage, 32(9) E/'S 299-8  Téle de bo!s 336 Bague d-étanchéité
avant " crou | 299-9  Téle de bo!s 337 Raccord
117 Courroie trapézoidale 2 Rondel. ed ressort 299-10 T?le de bo:s 338 Collier de tuyau
118 Racloirs 242  Arrétoir de portiere 299-11 Téle de bois 339 Conduite de carburant
119 Tendeur de courroie gﬁ E/'so ggg—:g \E/'s 340  Conduite de retour
trapézoidale 245 crdu e ) crov 341 Bouchon
120 Direction hydraulique . {R/c'm elle & ressort 299-14 Rondelle dressort 349 /i
121  Variateur 247 Rc::delle a ressort %Zg::g \A/‘i”"":he 343 Tube de remplissagg,
122  Galet tendeur de 248 Pl . 299-17 sd I compl.
courroie " TATqU; pr?techlce - Rondelle & ressort 344 Collier de tuyau
123  Bati et plaques o' e plancher 299-18 Er:rou' 345 Tuyau
. 250 Paroi séparatrice 299-19 Vis 34
124 Batterie 251 Téle de plancher 299-20 Rondelle & ressort ¢ E<Erou
125 Systéme de vibration 252 Rampe, avant gauche  299-21 E 347 Vis
126  Sélecteur de vitesse 53 Vi per 9 99 Acrouh 348 Rondelle & ressort
127 Mofeur 254 E(::OU 399‘3% thOC © 349 ViS
i - 1 350 Rondelle & t
}gg ?E/'s 255 Rondelle & ressort 299-24 Rondelle & ressort - ondetie . ressor
crou 256 Téle de plancher 299-25  Ecrou 351 Capot d“air réfrigéra-
}3(]) \P/c;:fe-réflecfeur 257 Lale ie plancher 29996  Attache 45 Cteur,t;:iurt.ie iér;f.ériéeure
258  Attache 299-27 Attache apot d“air réfrigéra-
192 5‘3"‘*6”& aressort 250 Plaque protectrice,  299-28 Vis & bois teur, partie supérieure
134 R I;d e & . gauche 299-29 Poutre 322 Chapeau "
ondelle & ressor 260 Vi _ 3 Tuyau d“échappement
135 Vis PN lsd " 299-30 Poutre , cc{m | PP ’
136 Réflect 6 ondelle & ressort 299-31 Poutre ompt.
ecteur, rouge 262 Rampe, arriere '~ 299-32 Dispositif d'éle- 355  Bride de tuyau
gauche vation 356 Silencieux
BATI, PLAQUES et SIEGE 263 Vis 357 Bride
. 264 Rondelle & ressort 358 Vis
201 Bati, avant 265 Rampe, arridre MOTEUR et SYSTEME 359 Rondelle & ressort
202 Direction & articula- droite de CARBURANT 360 Tuyau
tion centrale 266 Vis ; 361" Vis
203 Bati, arriere 267 Rondelle & ressort 301 Moteur 362 Ecrou
204 Plaque protectrice, 268  Attache 302 Filtre & huile, compl. 363 Rondelle & ressort
droite 269 Téle de plancher 303 Filtre & carburant 364 Bride
205 Plaque 270 Vis 304 Vis 365 Joint
206 Vis 271 Téle de plancher 305 Ecrou 366 Vis
207 Rondelle & ressort 272 Rampe, avant droit 306 Rondelle 367 Rondelle & ressort
208 Vis 273 Vis 307 Elément filtrant 368 Tube
209 Rondelle & ressort 274  Ecrou 308 Commande avant-ar~ 369 Bague
210 Vis 275 Rondelle & ressort ridre 370 Jauge dhuile
211  Rondelle & ressort 276 Arrétoir de portitre 309 Variateur 371 Bride
212 Vis 277 Vis 310 Poulie de courroie 372 Bride
213 Rondelle a ressort 278 Siege, compl. trapézoidale 373  Attache
214 Plaque 279 Levier de commande 311 Vis 374 Vis
215 Etrier d“attelage 280 Bouton 312 Rondelle & ressort 375 Ecrou
216 Vis 281 Attache de sigge 313 Filtre & qir & bain 376 Rondelle & ressort
217 Rondelle & ressort 282 Vis dhuile, compl. 377 Bride
218 Plaque déviatrice 283 Ecrou 314 Capot protecteur 378 Vis
dair 284 Rondelle & ressort 315 Collier de tuyau 379 Ecrou
219 Vis 285 Graisseur 316 Tuyau 380 Rondelle
220 Rondelle & ressort 286 Attache 317 Elément filtrant 381 Vis i
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SYSTEME D'ARROSAGE,

AVANT

401 Commande
402 Vis

403 Ecrou

404 Rondelle & ressort
405 Tuyau en caoutchouc

406 Bride
407 Vis
408 Ecrou

409 Rondelle a ressort
410 Commande

411 Chape

412 Coude tubulaire
413 Biellette de commande
414 Robinet

415 Attache de tuyau
416 Tuyau & eau

417 Collier de tuyau
418 Vis

419 Rondelle & ressort
420 Ecrou

421  Bouchon

422 Tube d-arrosage,

compl.
423 Traversée de cable
424  Goupille

425 Manchon

426 Cheville tubulaire
427 Levier

428 Ecrou

429  Articulation & rotule
430 Vis

431 Rondelle & ressort

432 Boulon ES

433 Filtre

434 Robinet :
435 Attache de tuyau
SYSTEME D’ARROSAGE,
ARRIERE

501 Commande

502 Vis

503 Ecrou

504 Rondelle & ressort

505 Boulon ES
506 Bride

507 Vis

508 Ecrou

509 Rondelle a ressort
510 Tuyau en caoutchouc
511 Tuyau en caoutchouc
512 Vis

513 Rondelle & ressort
514 Ecrou

515 Collier de tuyau

516 Tuyau & eau

517 Attache de tuyau
518 Biellette de commande
519 Robinet

520 Chape

521 Commande

522 Bouchon

523 Tube d-arrosage,
compl,

524 Traversée de céble

525 Goupille

526 Manchon

527 Cheville tubylaire

528 Levier

529 Ecrou

530 Articulation & rotule

531 Vis

532 Rondelle & ressort

533 Filtre

534 Robinet

535 Attache de tuyau

RACLOIRS

601  Racloir

602 Vis

603 Rondelle & ressort

604 Ecrou

605 Support de racloir

606 Vis

4607 Rondelle

608 Ressort

609 Ecrou

610  Ecrou

611 Rondelle & ressort

612 Douille

613  Vis

614 Ecrou

CYLINDRE et REDUCTEUR

DE CYLINDRE

701 Cylindre, compl.

702 Cylindre

703 Carter de palier

704 Couvercle

705 Bague angulaire

706 Circlip

707 Arbre excentrique

708 Bague en feutre

709 Roulement & rouleaux

710 Vis

711 Rondelle & ressort

712 Vis

713 Circlip

714 Bague entretoise

715 Bague entretoise

716 Cheville cylindrique

717 Manchon de blocage

718 Ressort

719 Rondelle

720 Circlip

721 Graisseur

722 Carter de palier
d-appui, compl.

723  Amortisseur de
vibration

724  Entrafneur

725 Ecrou

726 Goupille

727 Elément amortisseur’
en caoutchouc

728 Vis

729 Attache

730 Carter de palier

731 Graisseur

732 Bague en feutre

733  Tourillon

734 Roulement & rouleaux

735
736
737
738
739
740
741

742
743
744
745
746
747
748
749
750
751

752
753
754
755
756
757
758
759
760
761

762
763

- 764

765

766
767
768
769
770
771
772
773
774

7757

776
777

778
779
780

781
782
783
784
785
786
787
788
789
790
791
792
793
794
795
796
797
798

Bague entretoise
Vis

Rondelle & ressort
Chapeau de palier
Chapeau

Vis

Rondelle & ressort
Réducteur de cylin-
dre, compl.
Carter de réducteur
de cylindre

Vis

Rondelle a ressort
Chapeau

Arbre

Bouchon

Bague d’étanchéité
Cale

Vis

Rondelle & ressort
Frein

Frein

Bague torique
Roulement & rouleaux
Bague entretoise
Engrenage

Cheville cylindrique

Couvercle de ré-
ducteur

Chapeau

Roulement & rouleaux

Vis .

Bague d’étanchéité
Vis

Rondelle & ressort
Chapeau de palier
Chapeau

Vis

Bague d-&tanchéité
Cheville cylindrique
Amortisseur de vibra~
tion, compl.
Attache

Vis

Elément amortisseur
en caoutchouc
Entratneur

Ecrou

Goupille

Vis

Engrenage

Carter de réducteur
Roulement a billes
Circlip

Vis

Vis

Engrenage

Bague entretoise
Pignon

Clavette plate
Bague d’étanchéité
Chapeau de palier
Vis

Circlip

799-1  Chapeau
.799-2  Arbre

799-3  Chapeau

799-4  Cale

799-5 Roulement &
rouleaux

799-6  Moteur hydrau-
lique

799-7 Vis

799-8  Bouchon magné-
tique

799-9  Roulement &
rouleaux

799-10 Bague d’étan-
chéité

799-11 Engrenage

799-12 Clavette plate

799-13 Engrenage

799-14 Clavette plate .

799-15 Bride

799-16 Cheville cylin-
drique

799-17 Vis

799-18 Poulie de cour-
roie trapézoi-
dale

799-19 Rondelle

799-20 Vis

799-21 Graisseur

799-22 Clavette plate

799-23 Vis

799-24 Rondelle & res-
sort

799-25 Vis

799-26 Rondelle

799-27 Bague torique.

799-28 Rondelle d“étan~-
chéité

799-29 Vis

799-30 Rondelle & res-
sort

799-31 Bague V

799-32 Bague

799-33 Vis

799-34 Rondelle & res-
sort

DIRECTION HYDRAULIQUE

801 Volant
802 Support de volant
803 Vis

- 804 Rondelle & ressort

805 Unité de dirgction
806 Raccord

807 Vis

808 Tuyau haute pression
809 Tuyau haute pression
810 Tuyau haute pression
811 Tuyau haute pression
812 Raccord

813 Bague d“étanchéité
814 Tuyau haute pression
815 Vis

816 Vis

817 Tuyau haute pression
818 Douille entretoise

. 819 Bague d-arrét

820 Palier
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821
822
823
824
825
826
827
828
829
830
831
832
833

835

836
837
838
839
840
841
842
843
844
845
846
847
848
849
850
851
852
853

854
855
856

857
858
859
860
861

862
863
864
865
866
867
868
869
870
871

872

Téte de levier
Rondelle

Ecrou crenelé
Goupille

Tete de levier
Cylindre hydraulique
Raccord

Graisseur

Bague d“étanchéité
Filtre & huile, compl.
Elément filtrant
Soupape de décharge
Refroidisseur dhuile
Pompe double
Réservoir d*huile
hydraulique, compl.:
Tuyau haute pression
Bloc de soupapes
Raccord angulaire
Bague torique

Vis

Rondelle & ressort
Tube hydraulique
Support

Bride

Vis

Ecrou

Manchon

Raccord T

Bague d“étanchéité
Bouchon

Manchon réducteur
Bague d“étanchéité
Colonne de direction,
partie mobile
Coussinet

Bague d’étanchéité
Colonne de direction,
partie fixe

Vis

Rondelle & ressort
Graisseur

Palier

Douille entretoise

Vis

Douille entretoise
Rondelle

Ecrou

Goupille

Vis

Rondelle

Bride

Douille entrefoise
Dovilke entretoise
Graisseur

TRAIN MOTEUR,
SYSTEME HYDRAULIQUE

201

902
203
904
205
206
907
908
909
910

Variateur

Moteur hydraulique
Soupape & 4 voies
Conduite hydraulique
Conduite hydrauliqee
Vis

Rondelle & ressort
Support

Support

Vis

1
912
913
914
915
916
917
9218
919
920
921
922
923
924
925
926
927
928

930
231
932
233
934
935
936
937
938
939
940
941
942
943

944
945
946
947
948
949
950
951
952
953
954
955
956
957
958
959
260

961

962
963
964
965
966
967
968
969
970
971

972
973
974
975
976
977
978

Rondelle a ressort
Tuyau hydraulique
Tuyau hydraulique
Raccord droit
Adapteur

Bague d“étanchéité
Nipple

Conduite hydraulique
Conduite hydraulique
Tuyau hydraulique
Raccord

Vis

Rondelle & ressort
Bague torique

Bride d“accouplement
Vis

Vis de fixation

Bague d“étanchéité
Raccord angulaire
Conduite hydraulique
Clapet de retenue
Raccord droit

Bague d“étanchéité
Bague d“étanchéité
Bride d“accouplemen

Vis

Rondelle & ressort
Vis

Conduite hydraulique
Raccord banjo
Conduite hydraulique
Clapet de retenue,
compl.

Conduite hydraulique
Conduite hydraulique
Traversée

Tuyau haute pression
Tuyau haute pression
Traversée

Collier de tuyau

Vis

Ecrou v
Conduite hydraulique
Conduite hydraulique
Raceord banjo
Ressort

Attache de ressort
Porte-tuyau

Toile en.caoutchouc

Vis

Ecrou

Rondelle & ressorf
Adapteur

Bague d’étanchéité
Attache

Vis

Rondelle & ressort
Support

Vis

Rondelle & ressort
Vis

Rondelle & ressort
Bouchon magnétique
Bague d“étanchéité
Bague torique

Tube de niveau

Vis

Rondelle & ressort

979

980
981
982
983
984
985
986
987
988
989
990
991

992
993
994
995
996
997
998
999

SYSTEME DE VIBRATION et
RESERVOIR HYDRAULIQUE

1001
1002
1003
1004
1005

1006
1007
1008
1009
1010

1011
1012
1013
1014
1015

1016 .

1017

1018

1019
1020
1021
1022
1023
1024
1025
1026
1027
1028
1029

1030
1031
1032
1033
1034
1035

1036
1037
1038

Verre de niveau
dhuile

Tube

Bouchon

Raccord droit
Canal d-air

Vis

Rondelle & ressort

Raccord angulaire
Bouchon de reservoir
Filtre

Attache de tuyau
Bague d“étanchéite
Collier de tuyau
Tuyau

Tuyau & eau
Elément protecteur
Nipple

Bague d-étanchéité
Goupille conique

Moteur hydraulique
Pompe double
Pompe simple
Soupape.

Poulie de courroie
trapézoidale
Galet tendeur
Plaque

Vis- ]
Rondelle a ressort
Tuyau haute pres-
sion

Adapteur

Bague d’étanchéité
Tuyau hydraulique
Adapteur

Bague d’étanchéité
Adapteur

Bague d’étanchéité
Tuyau en caout-
chouc

Collier de tuyau
Tube

Soufflet

Collier de tuyau
Téle de fixation
Joint

Vis

Rondelle & ressort
Robinet

Bride

Tuyau haute pres-
sion

Raccord réducteur
Bague d’étanchéité
Adapteur
Bague d’étanchéité
Raccord tubulaire
Tuyau haute pres~
sion

Tube

Tuyau de retour
Tuyau hydraulique

1039  Nipple

1040  Bouchon magnéti~
que avec bague
d“étanchéité

1041  Raccord

1042  Tuyau hydraulique

1043  Bouchon magnétique

1044 Bride avec tube

1045 Vis

1046 Rondelle & ressort

1047  Joint

1048  Filtre & huile

1049  Filtre

1050  Bouchon de rem-
plissage d*huile

1051  Bague torique

1052  Raccord fileté,

- compl,

1053  Filtre & air

1054 Verre de niveau
d‘huile

1055 Vis

1056 Bague d-étanchéité

1057  Plaque

1058  Joint

1059 Vis

1060  Rondelle & ressort

1061  Réservoir dhuile
hydraulique

1062  Réservoir dhuile
hydraulique, compl.

1063  Tuyau hydraulique

1064  Tuyau en caout-
chouc

1065 Collier de tuyau

1066 Raccord de tuyau

1067 Raccord angulaire

1068 Vis

1069  Rondelie & ressort

1070  Raccord

1071 Bague d“étanchéité

1072  Bride ‘

1073 Bague forique

1074 Vis

1075 Rondelle a ressort

1076 Teé

1077 Tube

1078  Moteur hydraulique

1072 Raccord banjo

1080 Nipple

1081  Porte~tuyau

1082  Tuyau haute pression

1083  Conduite hydraulique

© 1084  Raccord banjo

1085 Bride

1086 Bague torique

1087 Vis

1088 Rondelle & ressort

1089 Dérivation

1090 - Joint

1091 Vis

1092 Rondelle & ressort

1093 = Adapteur

1094  Bague d“étanchéité

1095 Bride

1096 Vis

1097 Ecrou

1098  Courroie trapézoi~
dale
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TRANSMISSION

1101

1102

1103
1104
1105
1106
1107
1108

1109
1m0
1n
1112

1113
1114
1115
1116
1117
1118
1me
1120
1121

1122
1123
1124
1125
1126
1127
1128
1129

1130
1131
1132
1133

1134

1135
1136
1137
1138
1139

1140
1141
1142
1143

1144

1145
1146
1147
1148
1149

1150
1151
1152
1153

Poulie de courroies
trapézoidales,
cylindre

Courroie trapézoi~
dale

Galet tendeur
Boulon

Palier sphérique
Guide

Ecrou

Cheville a expan-

sion

Ressort & cuvette
Gaine de ressort
Attache

Jambe de ressort,
compl.

Vis

Rondelle & ressort
Rondelle

Ecrou

Cirelip

Rondelle

Attache

Levier articulé
Poulie de courroie
trapézoidale
Coussinet

Vis

Rondelle
Touritlon

Circlip

Chapeau

Circlip

Roulement & billes
a contact oblique
Bague d’étanchéité
Ecrou

Rondelle & ressort
Poulie de courroies
trapézoidales,
cylindre
Courroie trapézoi-*
dale

Poulie de courroie
Circlip

Ecrou

Guide

Cheville & expan-
sion

Cylindre

Ressort & cuvette
Piston

Jambe de ressort,
compl.

Piace d“accouple-
ment

Circlip

Ecrou

Vis de serrage
A =TT

Poulie de courroie
trapézoidaie
Bride

Circlip

Douille eniretoise
Circlip

1154  Roulement & billes
1155 Clavette
1156  Bague entretoise

1157  Circlip
1158 Roulement & billes
1159  Circlip

1160 Bague entretoise
1161 Llevier de serrage
1162 Vis

1163 Rondelle & ressort
1164 Moteur hydraulique
1165 Circlip

1166  Axe

1167 Coussinet

1168  Support

1169 Bague d-étanchéité
1170  Vis

1171  Rondelle & ressort
1172  Piston, compl.

1173 Vis
1174  Ecrou
1175 Raccord
1176 Vis

1177 Rondelle & ressort

1178 Rondelle

1179 Vis

1180 Rondelle & ressort

1181 Raccord

1182 Bague d“étanchéité

1183  Moteur hydraulique

1184 Vis

1185 Rondelle & ressort

1186 Piace d“accouple-
ment

1187 Bague d“étanchéité

1188 Bride de fixation

1189 Douille entretoise

1190 Rondelle a ressort

1191  Clavette

1192 Circlip

1193  Roulement & billes

1194  Circlip

1195 Vis

BOITE DE VITESSE

1201  Carter de bofte
de vitesse

1202  Pompe double

1203  Pompe simple

1204 Couvercle

1205 Vis

1206 Bague d"étanchéité
1207 Reniflard

1208 Bouchon .
1209 Bouchon

1210 Bague d“étanchéité
1211 Vis

1212 Rondelle a ressort
1213 Vis

1214 Rondelle & ressort
1215 Goujon prisonnier
1216 Ecrou

1217 Goujon prisonnier
1218 Vis

1219 Rondelle & ressort
1220 Vis

1221 Rondelle a ressort

1222

1223
1224
1225
1226
1227
1228
1229
1230
1231
1232
1233
1234
1235
1236
1237
1238
1239
1240
1241
1242
1243
1244
1245
1246
1247
1248
1249
1250
1251
1252
1253
1254

1255
1256
1257
1258
1259
1260
1261

1262
1263
1264

1265
1266
1267
1268
1269
1270
1271
1272
1273
1274

1275
1276

1277
1278
1279
1280
1281
1282
1283
1284
1285

Bouchon magnéti-
que

Bague détanchéité
Chapeau de palier
Vis

Rondelle & ressort
Circlip

Roulement & billes
Joint

Engrenage
Roulement & billes
Circlip

Vis

Bague d“étanchéité
Vis

Rondelle & patte

_Bague torique

Support de pompe
Circlip

Chapeau de palier
Bague torique
Bague forique
Roulement & billes
Arbre

Circlip

Engrenage

Vis

Rondelle a ressort
Bague

Bague torique
Engrenage

Bague d“étanchéité
Chapeau de palier
Joint

Roulement & billes
Vis

Rondelle & ressort
Bague d’étanchéité
Entratneur '
Bague torique
Boulon d‘accouple~
ment '

Bague torique

Vis

Rondelle & ressort

Chapeav

Vis

Bague d’étanchéité

Vis

Rondelle & patte

Vis

Bague d“étanchéité

Vis

Rondelle. & ressort
Manchon de ver-
rovillage
Tourillon
Elément amortisseur
en caoutchouc
Bride

Vis

Rondelle a ressort

Volant, moteur
Cheville

Ecrou crénelle
Rondelle & ressort
Coupille

Clavette plate

DIAGHAMME
HYDRAULIQUE

1301  Moteur hydraulique
1302 Variateur

1303  Refroidisseur d*huile
1304 Clapet de retenue
1305 Pompe double

1306 Pompe simple

1307 Soupape de com-

mande

1308  Filtre & huile

1309  Filtre & air

1310 Moteur hydraulique
1311 Refroidisseur d'huile
1312 Soupape de décharge
1313  Filtre a air

1314 Unité de direction

hydraulique

1315 Cylindre hydraulique
1316  Soupape a 4 voies
1317  Clapet de retenue

DIAGRAMME ELECTRIQUE

1401
1402
1403
1404
1405
1406

1407
1408
1409
1410

1411
1412

1413

1414
1415
1416
1417
1418
1419
1420
1421

1422
1423
1424
1425
1426
1427
1428
1429
1430
1431

1432
1433
1434
1435
1436
1437
1438
1439

Projecteur
Lanterne arriére
Cable, rouge
Cable, bleu
Cable, vert
Indicateur de pres-
sion dhuile
Cable, noir
Serrure d"allumage
Interrupteur
Commutateur
d-éclairage
Essuie-glace
Lampe témoin de
charge

Lampe témoin de
pression d'huile
Fusible

Prise de courant
Céable, rouge
Cable, noir
Cable, rouge
Céble, noir
Cable, jaune
Cable, rouge
Céble, jaune
Cable, bleu
Cable, rouge
Cable, rouge
Cable, noir
Cébie, blanc
Céable, bleu
Cable, blanc
Céble, bleu
Céable, noir
Cable, vert
Cable, vert
Cable, jaune
Cable, rouge
Cable, noir
Ctble, blanc
Cable, bleu
Cable, gris
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1440
1441
1442
1443
1444
1445
1446
1447
1448
1449
1450
1451
1452
1453
1454
1455

1456
1457
1458

1459

Cable,
Cable,
Cable,
Cable,
Cable,
Céble,
Cable,
Cable,
Cable,
Cable,
Caéble,
Cable, vert
Cable, noir
Cable de batterie
Céble, vert
Commutateur
d’éclairage
Cable, vert
Interrupteur
Vanne électro-
magnetique
interrupteur

brun
rouge
gris
blanc
blanc
brun
rouge
brun
bleu
vert
rouge

EQUIPEMENT ELECTRIQUE

1501
1502
1503
1504
1505
1506
1507
1508

1509
1510

1511
1512
1513
1514
1515
1516
1517
1518
1519
1520
1521
1522
1523

1524
1525
1526
1527
1528
1529
1530

1531
1532
1533

1534
1535
1536

Projecteur
Lanterne arriére
Faisceau de céables
Collier de céble
Vis

Rondelle & ressort
Bride

Tuyau en caout-
chouc

Collier de tuyau
Cosse de cble de
batterie

Batterie

Cable de masse
Coffret & fusibles
Vis

Faisceau de cables
Bride

Faisceau de cébles
Cosse de cbble
Céble de batterie
Vis

Rondelle & ressort
Ampoule

Ampoule, feu de
stationnement
Ampoule

Bague torique
Relais

Vis

Ecrou

Traversée de céble
Casse de cable de
batterie

Cable

Traversée de céble
Cosse de cable de
batterie

Céble, compl.

. Capot de protection

Raccord

INSTRUMENTS et

COMMANDES

1601  Bati de direction

1602  Articulation

1603  Joint & rotule

1604  Attache

1605 Vis

1606  Ecrou

1607 Rondelle & ressort

1608  Plaque

1609 Vis

1610 Rondelle & ressort

1611 Graisseur

1612 Vis

1613  Ecrou

1614  Rondelle & ressort

1615  Plaque de fixation

1616  Plaque

1617 Plaque

1618 Vis

1619 Rondelle & ressort

1620 Vis

1621  Ecrou

1622 Rondelle & ressort

1623  Bouton de poignée

1624 Commande de vibra-
tion, compl.

1625 Commande de vibra-
tion, compl.

1626 Ressort & cuvette

1627 Ressort & cuvette

1628 Coussinet

1629  Cheville & expan~
sion

1630 Coussinet

1631 Vis

1632 Rondelle & ressort

1633 Vis

1634 Ecrou

1635 Rondelle a ressort

1636  Attache

1637  Cheville & expan-
sion + 7 ‘

1638 Levier de com~
mande

1639 Levier de com-
mande

1640 Céable Bowden

1641 Volant,

1642 Céable de compte-
tours

1643  Boulon cylindrique

1644 Rondelle

1645 Goupille

1646 Colonne d-instru-
ments

1647 Vis

1648 Rondelle & ressort

1649  Plaque

1650 Vis

1651 Rondelle & ressort

1652 Levier de com-
mande

1653 Boulon

1654 Chape

1655 Articulation a
rotule

1656 Vis

1657
1658
1659
1660
1661
1662
1663

1664
1665
1666
1667
1668
1669
1670

1671

1672
1673

1674

1675
1676
1677

1678

1679
1680

1681
1682
1683

1684
1685
1686
1687
1688

1689
1690
1691
1692
1693
1694
1695
1696
1697

1698
1699-1

1699-2
1699-3
1699-4
1699-5

1699-6
1699-7

1699-8

1699-9

Ecrou
Rondelle & ressort
Attache
Vis
Rondelle & ressort
Céble Bowden
Tableau d-instru~
ments
Plaque
Support
Vis
Vis
Rondelle & ressort
Serrure d-allumage
Commutateur .
d“éclairage
Commutatuer
d-éclairage
Compte-tours
Lampe témoin de
pression d'huile
Lampe témoin de
charge
Prise de courant
Bouton de poignée
Cheville & expan-
sion
Levier de com-
mande
Coussinet
Levier, commande
d-arrét
Bouton de poignée
Chape
Articulation &
rotule
Vis
Ecrou
Rondelle & ressort
Céable Bowden
Levier de com=
mande
Rondelle
Coussinet
Clavette plate
Carter de palier
Clavette plate
Vis
Ecrou
Rondelle & ressort
Arbre de com-
mande
Vis
Levier de com-
mande
Gaine de com~
mande daccé~
|lérateur
Cable
Vis de réglage
Commande de
régime
Ecrou
Rondelle a res~
sort
Rampe d“arro-
sage, avant
Rampe d“arro-
sage, arriére

1699-10

Support

1699-11  Vis

1699-12  Ecrou

1699-13 Rondelle & res~
sort

1699-14  Vis

1699-15 Rondelle & res-
sort

1699-16 Ecrou

1699-17 Rondelle a res-
sorf

1699-18 Commande
d arrét

1699-19  Support

1699-20 Vis

1699-21 Ecrou

1699-22 Rondelle a res-
sort

1699-23 Ganie de com~
mande

1699-24 Cable

1699-25 Capot a tableau
d“instruments

BATTERIE

1701  Batterie

1702 Couvercle

1703  Support de batterie

1704
1705
17Q6
1707
1708

1709
1710
1711
1712
1713
1714
1715

1716
1717
1718
1719
1720
1721

COMMANDE DE VIBRATION

1801

1802
1803
1804
1805
1806
1807
1808
1809
1810
1811
1812
1813
1814
1815

Ecrou

Rondelle & ressort
Vis

Attache

Elément en caout-
chouc

Vis

Rondelle & ressort
Attache

Vis

Rondelle a ressort
Ecrou

Couvercle de bat-
terie

Ecrou papillon
Rondelle

Vis

Ecrou

. Rondelle & ressort

Vis

Commande de vibra=-
tion

Cable Bowden

Bride

Vis

Ecrou

Articulation

Vis

Articulation a rotule

Vis ‘
Ecrou :
Rondelle & ressort
Supporf )
Vis

Rondelle & ressort
Soupape de com-
mande
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COMMANDES DE REGIME 2027 Machoire de frein 2090 Levier de frein 2404  Liste des pigces de

ET D'ARRET 2028  Support 2091 Vis rechange
. 2029 Vis 2092 Rondelle & ressort 2405 Manvue! d’instruc-
1901  Commande d’arrét 2030 Rondelle-entretoise 2093  Vis tions
1902 C?mmande de ré- 2031 Rondelle 2094 Rondelle & ressort . 2406 Liste des pigces de
gime 2032 Ecrou 2095 Bride rechange
1903 Bride 2033 Machoire ' 2407 Jeu d’outils, moteur
1904  Douille terminale 2034 Ressort 2408 Trousse & outil '
}Zgg Ecrou 2035 Machoire de frein  SELECTEUR DE VITESSE 2409  Marteau
upport 2036 Levier de frein ‘ 2410 Clé anglaise
1907  Vis 2037 Vis 21812 \C,‘i’smm""de’ compl- 2411 Clé anglaise
1908 Rondelle & ressort 2038 Rondelle a ressort 2103 Arti . 2412  Burette & huile
1909 Vis rticulation
2039  Ecrou 2104  Articulation a ro- 2413 Jeudeclés &
1910  Rondelle & ressort 2040 Circlip T l|‘cu ation.a.ro douille
1911 Support 2041 Coussinet 205 Vi 2414 Cle, douille de
1912 Vis 2042 Couvercle de frein 2106 E serrage
1913  Ecrou H crou :
r 2043  Graisseur 2107 Rondelle a ressort 2415  Tournevis
1914  Rondelle & ressort 2044 Tambour de frein 2108 Cébl 2416  Entonnoir
1915 Bride : e Bowden g
| 2045 Bride 2109  Attache 2417 Réservoir de réserve
1916 Vis 2046  Ecrou d-arbre 2110 Articulati 2418  Peinture, jaune
1917  Ecrou ’ 2047 Rondelle d-arrét o111 S on 2419 Cadenas é
915 folle et 2008V 2 e o B0 it 8 par
s 2049  Vis 2113 Vi 2421 Clé a six pans
1920 Ecrou 2050 Rondelle a ressort s 2422 Clé asix pans
. 2114 Ecrou P
1921  Rondelle & ressort 2051 Vis Rondel 2423 Clé a six pans
1922 Support 2052 Rondelle & ressort ";H‘Z o . :fs“’." 2424  Clé a six pans
1923 Raccord 2053 Rondelle & ressort oupape votes 2425 Clé asix pans -
1924 Vis . 2054 Levier de frein 2426 Clé a six pans
1925  Goupille 2055 Vis COMMANDE AVANT- 2427 Clé fixe
1926 Ron.de“e ) 2056  Ecrou ARRIERE 2428  Seringue & graisse
1927  Asticulation & 2057 Rondelle & ressort 2429  Tuyau de seringue,
rotule 2058 Tringle de com- 2201  Oreille compl.
1928 Attache mande 2202 Vis 2430 Buse de seringue
1929  Boulon cylindrique 2059 Ecrou de joint & 2203 Rondelle 2431
1930 Rondelle rotule 2204 Vis B 2432
1931  Goupille 2060  Ecrou 2205 Rondelle a ressort 2433
2061 Vis 2206 Ecrou 2434
2062  Ecrou 2207  Support
FREIN 2063 Rondelle & ressort 2208  Levier, compl.
2001 Bouton de poignée 2064 Manchon 2209  Levier EQUIPEMENT OPTIONNEL
2002 Tringle de com- 2065 Attache 2210 Boulon
mande 2066 Vis 2211 Ressort & cuvelle CADRE ANTI-PLUIE
2003 Frein, compl. 2067 Frein, compl. 2212 Circlip 2501 Baguette
2004 Ecrou 2068  Tringle de com- 2213 Vis articulée 2502 Vis ‘
2005 Rondelle & ressort mande 2214 Boulon ES 2503 Rondelle ‘
2006 Chape de tringle 2069 Machoire de 2215 Chape 2504  Ecrou
2007 Bride frein, compl. 2216 Attache 2505 Vis L
2008 Levier de com~ 2070 Machoire de frein 2217 Vis 2506 Rondelle & ressort e
mande 2071  Rivet 2218 Rondelle a ressort 2507 Cadre anti-pluie :
2009 Coussinet 2072 Garniture de frein 2219 Articulation & ro- 2508 Glace latérale
2010 Rondelle 2073 Machoire de frein tule 2509 Poignée, droite
2011  Circlip 2074 Garniture de frein 2220 Vis 2510 Poignée, gauche :
2012 Vis 2075 Rivet 2221 Rondelle & ressort 2511 Baguette L
2013 Rondelle & ressort 2076 Maéchoire de frein 2222  Ecrou 2512 Toit :
2014 Ecrou 2077 Ressort 2223  Attache 2513 Vis _
2015 Manchon 2078  Arbre de frein 2224 Vis 2514 Glace intermédiaire
2016  Ecrou 2079  Manchon 2225 Rondelle & ressort 2515 Plaque
2017 Tringle de com= 2080 Bague d’étanchéité 2226  Conduite 2516 Vis
mande 2081  Etanchange de 2227 Vis 2517 Rondelle a ressort
i 2018 Levier de com- manchette 2228 Rondelle 2518 Ecrou
mande 2082 Ressort 2229 Rondelle & ressort 2519  Essuie-glace
2019  Tendeur 2083  Support de frein 2520 Bras d-essuie glace,
2020 Boulon de roue compl.
2021 Goupille 2084 Tambour de frein OUTILS et EQUIPEMENT 252]  Bras d’essuie glace,
2022 Excentrique 2085 Vis . . compl.
2023 Rivet tubulaire 2086 Rondelle & ressort 2401 Manuel d7instructions 50 plaque & bornes
2024 Garniture de frein 2087 Bride 2402 Liste des pidces de 2523 Cosse de cble
2025 Rondelle 2088 Ecrou d arbre rechange 2524  Bride
2026 Goupille 2089 Rondelle d-arrét 2403  Manuel d“instructions 2525  Vis
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EQUIPEMENT OPTIONNEL

BROSSE DE RAMPE D'ARROSAGE
RACLOIRS FIXE -

2601  Brosse de rampe
d“arrosage ar-
rigre, compl.

2602  Brosse de rampe
d-arrosage
avant, compl.

2603  Porte-brosse

2604  Vis
2605 Rondelle
2606 Ecrou

2607 Levier
2608 Douille en

caoutchouc
2609  Vis
2610 Rondelle a ressort
2611  Ecrou

2612 Cheville d-arrét

2613  Brosse de rampe
d“arrosage

2614 Goupille, compl.

2615 Cheville d-arrét

2616 Levier

2617  Porte-brasse

2618  Dispositif de ra-
cleur fixe, compl.

2619 Racleur

2620 Vis
2621 Plaque de ver-
rovillage

2622 Rondelle a ressort
2623 Ceillet de levage -
avec porte=racleur

ENGINE DE LEVAGE,
CAPUCHON PROTECTEUR

2624 Engine de levage
2625 Capuchon protec-
teur

EQUIPEMENT OPTIONNEL
POMPE DE DRAIN A MOTEUR

2701 Pompe de drain

& moteur
2702 Corbeille de tuyau
2703  Tuyau d-aspiration
2704  Tuyautage d pres-

sion

2705 Bride

2706 Fermeporte, partie
supérieure

2707  Fermeporte, partie
inférieure

2708 Vis

2709  Capuchon protec-
teur

EQUIPEMENT OPTIONNEL
SYSTEME DE VIBRATION

2801
2802
2803
2804
2805
2806
2807
2808

2809
2810
2811
2812
2813
2814
2815
2816
2817
2818
2819
2820
2821
2822
2823
2824
2825

2826
2827
2828
2829
2830

2831
2832
2833
2834
2835
2836
2837
2838
2839
+ 2840
2841

2842
2843
2844

2845
2846
2847
2848
2849
2850
2851
2852
2853
2854

Interrupteur
Plaque

Collier de céble
Vis

Rondelle & ressort
Ecrou

Faisceau de cébles
Vanne électro-
magnétique
Raccord angulaire
Adapteur

Tuyau hydraulique
Tuyau hydraulique
Tube

Bride

Tuyau hydraulique
Adapteur

Bague d-étanchéité
Adapteur

Bague détanchéite

Tuyau hydraulique
Tuyau_hydravlique
Adapteur

Bague d“étanchéité
Galet tendeur
Courroie trapézoi=-
dale

Tuyav hydraulique
Vis ‘

Rondelle & ressort
Plaque

Poulie de courroies
trapézoidales
Tuyau hydraulique
Bague détanchéité
Tuyau hydraulique
Vis

Rondelle a ressort
Collier de cable
Interrypteur

Vis

Rondelle a ressort
Moteur hydraulique
Courroie trapézoi~-
dale

Adapteur

Raccord banjo
Tuyau haute pres~
sion

Raccord banjo
Bague d“étanchéité
Levier

Vis

Rondelle & ressort
Adapteur

Bague d-étanchéité
Tuyau hydraulique
Bride -

Vis

2855
2856
2857
2858
2859
2860

EQUIPEMENT OPTIONNEL .

Ecrou

Bague d“étanchéité
Attache '
Plaque

Plaque

Plaque

MESUREUR DE' FREQUENCE

2901

2902
2903
2904

Mesureur de fré-

" quence

Vis
Rondelle & ressort
Attache
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VISTA GENERAL

101 Rodillo vibrador

102 Transmisién de
tambor

103  Rociador posterior

104 Depésito de agua

posterior
105 Faros
106 Frenos

107 Motor hidréulico
108" Sistema de escape
109 Filtro de aire

110 Asiento

111 Columna de

‘ direccién

112 Columna de
instrumentos

113  Depésito de
combustible

114 Depésito de agua
delantero

115 Cerrea trapezoidal

116 Rociador delantero

117 Correa trapezoidal

118 Raederas

119 Polea y dispositivo
tensor

120 Direccién hidréulica

121  Variador

122 Rodillo tensor

123  Bastidor y tapas

124 Bateria

125 Sistema vibratorio

126 Selector de

velocidad

127  Motor

128 - Tornillo

129  Tuerca

130 Soporte

131  Tornillo

132  Arandela eléstica
133  Tornillo

134 Arandela eléstica
135 Tomillo

136 Reflejo, rojo

BASTIDOR, TAPAS Y
ASIENTO

201 Bastidor, delantero

202 Articulacén de
direccién

203 Bastidor, posterior

204 Placa de proteccién,

derecha
205 Tapa
206 Tornillo
207 Arandela eléstica
208 Tornillo
209 Arandela eldstica
210 Tornillo
211  Arandela eldstica
212  Tornillo

213 Arandela eldstica

214 Cubierta

215 Fijacién de
remolque

216 Tornillo

217
218
219
220
221
222
223
224
225
226

227

228
229
230
231

232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
245
246
247
248
249
250
251

252

253
254
255
256
257
258
259

260

261
262

263
264
265

266
267
268
269
270
271
272

273
274

Arandela eldstica
Placa deflectora
Tornillo

Arandela eléstica
Tuerca

Junta

Tapa, completa
Tornillo

Arandela eléstica

Cierre

Tapa

Perno cilindrico
Arandela

Pasador de aletas
Barra

Tornillo

Arandela eldstica
Tapa, completa
Tornillo

Placa de Apoyo
Tornillo
Arandela eldstica
Tornillo

Tuerca

Arandela eldstica
Tope

Tornillo

Tuerca

Arandela eldstica
Tornille
Arandela eldstica
Placa de proteccién
Placa de piso
Tabique

Placa de piso
Barandilla de
proteccién,
izquierda
delantera
Tornille

Tuerca

Arandela eldstica
Placa de piso
Placa de piso
Fijacién

Placa de proteccién,
izquierda
Tornillo

Arandela eldstica
Barandilla de
proteccién,
izquierda
posterior
Tornillo
Arandela eldstica
Barandifla de
proteccién,
derecha posterior
Tornilla
Arandela eldstica
Fijacién

Placa de piso
Tornillo

Placa de piso
Barandilla de
proteccién,
delantera derecha
Tornillo

Tuerca

275 Arandela eléstica
276 Tope

277 Tornillo

278 Asiento, completo
279 Tornillo de cierre
280 Bola

281 Fijacién de asiento
282 Tornillo

283 Tuerca

284 Arandela eléstica
285 Lubricador

286 Fijacién
287 Soporte
288 Colador

289 Tapa, completa
290 Tapa, completa

291  Tornillo

292  Tuerca

293 Arandela eléstica
294 Fiador

295 Tapén

296 Cérter

297 Tornillo

298  Arandela eldstica

299-1  Tornille

299-2  Arandela

299-3  Arandela

299-4  Tornillo

299-5 Cadena

299-6  Placa de piso
299-7  Placa de piso
299-8  Placa de piso
299-9  Placa de piso
299-10 Placa de piso
299-11 Placa de piso
299-12 Tornillo '
299-13 Tuerca

299-14 Arandela eléstica
299-15 Soporte

299-16 Tornillo

299-17 Arandela eléstica
299-18 Tuerca

299-19 Tornillo

299-20 Arandela eldstica
299-21 Tuerca

299-22 Soporte

299-23 Tornille

299-24 Arandela eldstica
299-25 Tuerca

299-26 Soporte

299-27 Soporte

299-28 Tornillo

299-29 Viga
299-30 Viga
299-31 Viga

299-32 Anillo de elevar

MOTOR Y SISTEMA DE

COMBUSTIBLE

301  Motor

302 Filtro de aceite
lubricante,
completo

303 Filtro de
combustible

304 Tornillo

305 Tuerca

. 306

307
308

309
310
3N
312
313

- 314

315
316
317
318

319
320
321
322
328
324
325
326
327
328
329
330
331

332
333
334
335
336
337

1338

339

340
341
342
343

344
345
346
347
348
349
350
35]

352

353
354

355
356
357
358
359
360
361
362

Arandela

Elemento filtrante
Mando de marcha
adelante y atrds

Variador

Polea

Tornillo

Arandela eldstica
Filtro del baho de
aceite, completo
Cubierta de
proteccién
Abrazadera

Tubo flexible
Elemento filtrante
Refrigerador de
aceite

Motor de arranque
Tubo de escape
Grapa de tubo
Tubo de escape
Generador

Correa trapezoidal
Correa frapezoidal
Tornillo

Tuerca

Arandela

Tapén de depésito
Colador

Depé6sito de
combustible, compl.

Tornillo

Arandela eléstica
Tubo, compl.
Grifo de paso
Anillo de junta

Conexién
Abrazadera
Conducto de
combustible

Conducto de retorno
Tapa

Tornillo

Tubo de lienado,
compl.
Abrazadeta
Manguera

Tuerca

Tornillo

Arandela

Tornillo

Arandela eldstica
Cubierta de aire de
refrigeracién, parte
inferior

Cubierta de aire de
refrigeracién, parte
superior

Tapa

Tubo de escape,
compl.

Grapa

Silenciador

Grapa

Tornillo

Arandela eldstica
Tubo fléxible
Tornillo

Tuerca
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363
364
365
366
367
368
369
370

37
372
373
374
375
376
377
378
379
380
381

Arandela eléstica
Brida

Junta

Tornillo
Arandela eldstica
Tubo

Anillo

Palo probador de
aceite

Grapa

Grapa

Soporte

Tornillo

Tuerca

Arandela eléstica
Grampa

Tuerca

Tornillo
Arandela
Tornillo

SISTEMA ROCIADOR,

FRONTAL
401 Mando
402 Tornillo
403 Tuerca
404 Arandela eldstica
405 Buje de goma
406 Grapa
407 Tornillo
408 Tuerca
409 Arandela eldstica
410 Cable de mando
411 Horquilla
412 Codo
413 Eje de manicbra
414 Grifo
415 Conexién de
manguera
416 Manguera de agua
417 Abrazadera
418 Tornillo
419 Arandela eldstica
420 Tuerca
421  Tapén
422 Tubo rociador
compl.
423 Paso de cable
424 Pasador de aletas
425 Manguito
426 Espiga tubular
427  Articulacién
428 Tuerca
429 Rotula
430 Tornillo
431 Arandela eldstica
432 Perno ES
433 Filtro
434 Llave
435 Conexién de
" manguera

SISTEMA ROCIADOR,

POSTERIOR

501 Mando

502 Tornillo

503 Tuerca

504 Arandela eldstica

505 Perno ES

506 Grapa

507 Tornillo

508 Tuerca

509 Arandela eldstica

510 Buje de goma

511 Buje de goma

512  Tomnillo

513 Arandela eldstica

514  Tuerca

515 Abrazadera

516 Manguera de agua

517 Fijacién de
manguera

518 Eje de maniobra

519 Grifo

520 Horquilla

521 Cable de mando

522 Tapén

523 Tubo rociador,
compl.

524 Paso de cable

525 Pasador de aletas

526 Manguito

527 Espiga tubular

528 Articulacién

529 Tuerca

530 Rotula

531 Tornillo

532 Arandela eléstica

533 Filtro

534 Llave

535 Conexién de
manguera

RAEDERAS s

601 Raedera

602 Tornillo

603 Arandela eldstica

604 Tuerca

605 Soporte de raedera

606 Tornillo:

607 Arandela

608 Muelle

609 Tuerca

610 Tuerca

611  Arandela eldstica

612 Buje

613 Tornillo

614  Tuerca

TAMBOR Y TRANSMISSION

DEL TAMBOR

701 Tambor, compl.
702  Tambor

703 Porta cojinetes
704 Tapa

705  Anillo angular
706 Anillo de ranura
707 Eje excentrico

708
709
710
71
712
713
714
715
716
717
718
719
720
721
722

723

724
725
726
727
728
729
730
731
732
733
734
735
736
737
738
739
740
741
742

743

744
745
746
747
748
749
750
751

752
753
754
755
756
757
758
759
760
761

762
763
764
765
766
767

768
769

Anillo de fieltro
Cojinete de rodillo

Tomillo
Arandela eléstica
Tornillo

Anillo de ranura
Anillo distanciador
Anillo distanciador
Espiga cilindrica
Manguito

Muelle

Arandela

Anillo de ranura
Lubricador

Porta cojinetes,
compl .
Amortiguador de

vibraciones, compl.

Pieza de arrastre
Tuerca

Pasador de aletas
Eiemento de goma

Tornillo

Fijacién

Porta cojinetes
Lubricador

Anillo de fieltro

Munén

Cojinete de rodillos
Anillo distanciador
Tornillo

Arandela eldstica
Tapa de cojinete
Tapa

Tornillo
Arandela eldstica
Transmisién de
tambor, compl.
Carcasa de
transmisién de
tambor

Tornillo
Arandela eléstica
Tapa

Eje

Tapén

Anillo de junta
Espaciador
Tornillo

Arandela eléstica
Freno

Freno

Anillo térico
Cojinete de

rodillos
Anillo distanciador

Engranaje

Espiga cilindrica
Cubierta

Tapa

Cojinete de
rodillos
Tornillo

Anillo de junta

770

771

772
773
774
775
776
777

778
779
780
781
782
783
784
785
786

787
788
789
790
791
792
793
794
795
796
797
798
799-1
799-2
799-3
7994
799-5

799-6
799-7
799-8
799-9

799-10
799-11
799-12
799-13
799-14
799-15
799-16
799-17
799-18

799-19
799-20

799-21
799-22

799-23
799-24
799-25
799-26
799-27
799-28

799-29
799-30
799-31
799-32
799-33
799-34

Tornillo
Arandela eléstica
Tapa de cojinete
Tapa
Tornillo
Anillo de junta
Espiga cilindrica
Amortiguadora de
vibraciones, compl.
Fijacién
Tornillo
Elemento de goma
Pieza de arrastre
Tuerca
Pasador de aletas
Tornillo
Engranaje
Carcasa de
transmisién
Cojinete a bolas
Anillo de ranuras
Tornillo
Tornillo
Engranaje
Anillo distanciador
Eje con engranaje
Chaveta plana
Anillo de junta
Tapa de cojinete
Tornitlo
Anillo de ranura
Tapa
Eje
Tapa
Espaciador
Cojinete de
rodillos
" Motor hidrdulico
Tornillo *
Tapén magnético
Cojinete de
rodillos
Anillo de junta
Engranaje
Chaveta plana
Engranaje
Chaveta plana
Brida
Espiga cilindrica
Tornillo
Polea de correa
trapezoidal
Arandela
Tornillo

Lubricador .
Chaveta

Tornillo
Arandela eldstica
Tornillo
Arandela

Anillo térico
Arandela de
junta

Tornillo
Arandela eléstica
Anitloen V
Anillo

Tornillo

Arandela eldstica

CC 40 C3172-2

123




DIRECCION HIDRAULICA

801
802
803
804
805
806
807
808

809

810

811

812
813
814
815
816
817
818

819
820
821
822
823
824
825
826

827
828
829
830

831
832
833

834
835

836
837
838
839
840
841
842
843

845

847
848
849
850
851
852
853

854
855
856

857

Volante

Tubo de! volante
Tornillo

Arandela eléstica
Unidad de direccién
Tacor A
Tornillo

Tubo flexible de
alta presién

Tubo flexible de
alta presién

Tubo flexible de
alta presién

Tubo flexible de
alta presién
Racor de conexién
Anillo de junta
Tubo hidrdulico
Tornillo

Tornillo

Tubo hidrdulico
Manguito
distanciador
Anillo de cierre
Cojinete

Fijacién de barra
Arandela

Tuerca almenada
Pasador de aletas
Fijacién de barras
Cilindro
hidrdulico

Racor

Lubricador

Anillo de junta
Filtro de aceite,
compl.

Elemento filtrante
Vélvula de reboso
Refrigerador de
aceite

Bomba doble
Depésito de aceite
hidrdulico, compl.
Tubo hidrdulico
Bloque de vélvula
Conexién

Anillo térico
Tornillo

Arandela eldstica
Tubo hidréulico
Soporte

Grapa

Tornillo

Tuerca

Manguito
Piezaen T

Antillo de junta
Tapén

Conexién reductora
Anillo de junta
Columna de direc-
cién, parte mévil
Buje

Anillo de junta
Columna de direc-
cién, parte fija
TJornillo

858 Arandelo eléstica
859 Lubricador
860 Cojinete de

articulacién
861 Manguito

distanciador
862 Tornillo
863 Manguito
distanciador
864 Arandela
865 Tuerca
866 Pasador de aletas
867 Tornillo
868 Arandela
869 Brida
870 Manguito

distanciador
871 Manguito
distanciador

872 Lubricador

TREN DE ENERGIA,
SISTEMA HIDRAULICO

901 Variador

902 Motor hidréulico
903 Vélvula

904 Tubo hidrdulico
905 Tubo hidrdulico
906 Tornillo

907 Arandela eléstica
908 Apoyo

909 Apoyo

910 Tomillo

911 Arandela elédstica

912 Tubo hidrdulico

913 Tubo hidrdulico

914 Conexién

9215  Adaptador

916 Anillo de junta

917 Racor

918 Tubo hidréulico

919 Tubo hidrédulico

920 Tubo flexible
hidrdulico

921 Conexién

922 Tornillo

923  Arandela eldstica

924  Anillo térico

925 Pieza de conexién

926 Tornillo

927 Tornillo de montaje

928 Anillo de junta

929 Conexién

930 Tubo hidrdulico

931 Vadlvula de retencién

932 Acoplamiento recto
933 Anillo de junta

934 Anillo de junta

935 Pieza de conexién
936

937 Tornillo

938 Arandela eléstica
939 Tornillo

940 Tubo hidrdulico

941 Conexién

942 Tubo hidrdulico

943 Vélvula de
retencién, compl.

944
945
946
947

948

949
950
951
952
953
954
955
956
957
958
959
960
961
962
963
964
965
966
967
968
969
970
971
972
973
974
975
976
977
978
979

980
981
982

983
984

985
986
987
988
989
990
991

992
993

994
995
996
997
998
999

Tubo hidréulico
Tubo hidrdulico
Guarnicién de paso
Tubo flexible de
alta presién
Tubo flexible de
alta presién
Guarnicién de paso
Abrazadera
Tornillo
Tuerca
Tubo hidréulico
Tubo hidrdulico .
Conexién
Muelle
Retén de muelle
Soporte
Manto de goma
Tornillo
Tuerca
Arandela elédstica
Adaptador
Anillo de junta
Fijacién
Tornillo
Arandela eldstica
Soporte
Tornillo
Arandela eléstica
Tornillo
Arandela eldstica
Tap6én magnético
Anillo de junta
Anillo térico
Tubo de nivel
Tornillo
Arandela elédstica
Cristal de nivel
de aceite
Tubo
Tapén de filtro
Conexién recta
Canal de aire
Tornillo
Arandela eléstica

Conexién
Tornillo de tapa
Filtro
Conexién de
manguera
Anillo de junta
Conexién de
manguera
Tubo flexible
Tubo flexible
Resorte

Racor

Anillo de junta
Espiga cénico

SISTEMA VIBRATORIO Y

DEPOSITO HIDRAULICO

1001  Motor hidrdulico

1002 Bomba doble

1003  Bomba simple
Vélvula

1004

1005

1006
1007
1008
1009
1010

0N
1012
1013
1014
1015
1016
1017
1018
1019
1020
1021
1022
1023
1024
1025
1026
1027
1028
1029

1030
1031
1032
1033
1034
1035

1036
1037
1038

1039
1040

1041
1042

1043
1044
1045
1046
1047
1048
1049
1050

1051
1052
1053
1054

1055
1056
1057
1058

1059

1060
1061

1062

Polea de correas
trapezoidales
Rodillo tensor
Tapa
Tornillo
Arandela eléstica
Tubo flexible de
alta tensién
Adaptador
Anillo de junta
Tubo hidrdulico
Adaptador
Anillo de junta
Adaptador
Anillo de junta
Tubo de goma
Abrazadera
Tubo
Fuelle
Abrazadera
Placa de fijacién
Junta
Tornillo
Arandela eldstica
Vélvula
Grapa
Tubo flexible de
alta tensién
Conexién
Anilio de junta
Adaptador
Anillo de junta
Conexién
Tubo de alta
presién
Tubo
Tubo de retorno
Tubo flexible
hidréulico
Racor
Tapén magnético con
anillo de junta
Conexién
Manguera
hidréulica
Tapén magnético
Brida con tubo
Tornillo
Arandela eldstica
Junta
Filtro de aceite
Colador
Torniilo de lienado
de aceite
Anillo térico
Adaptador, compl.
Filtro de aire
Cristal de nivel
de aceite
Torniltlo
Anillo de junta
Tapa
Junta
Tornillo

Arandela eldstica
Depésito de aceite
hidrdulico
Depésito de aceite
hidrgulico, compl.
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1063  Tubo hidréulico 1120  Palanca 1179 Tornillo . 1248 Arandela eldstica
1064 Tubo de goma 1121 Polea de correas 1180  Arandela eldstica 1249 Anillo
1065  Abrazadera trapezoidales 1181  Conexién 1250  Anillo térico
1066 Conexién de 1122 Buje 1182  Anillo de junta 1251  Engranaje
manguera 1123 Tornillo 1183 Motor hidréulico 1252 Anillo de junta
1067  Conexién 1124 Arandela 1184  Tornillo 1253  Tapa de cojinete
1068  Tornillo 1125  Barra de eje 1185 Arandela eléstica 1254  Junta
1069  Arandela eldstica 1126  Anillo de ranura 1186 Conexién ‘ 1255 Cojinete a bolas
1070  Conexién 1127  Tapa 1187  Anillo de junta 1256  Tornillo
1071 Anillo de junta 1128  Anillo de ranura 1188  Fijacién 1257 - Arandela eléstica
1072 Brida 1129  Cojinete a bolas 1189  Manguito 1258  Anillo de junta
1073 Anillo térico 1130  Anillo de junta distanciador 1259  Pieza de arrastre
1074 Tornillo 1131  Tuerca 1190 Arandelq eldstica 1260  Anillo térico
1075 Arandela eldstica 1132  Arandela eldstica 1191  Chaveta 1261  Perno ‘
1076 PiezaenT 1133  Polea de correas 1192 Anillo de ranura 1262  Anillo térico
1077 Tubo trapezoidales, 1193  Cojinete a bolas 1263  Tornillo
1078  Motor hidrdulico tambor 1194 Anillo de ranura 1264  Arandela eldstica
1079  Conexién 1134  Correa trapezoidal 1195  Tornillo 1265 Tapa
1080 Racor 1135 Polea de correas 1266  Tornillo
1081  Soporte trapezoidales 1267  Anillo de junta
1082 Tubo de alta 1136  Anillo de ranura CAJA DE CAMBOIS 1268 Tornitlo
presién 1137  Tuerca 1201 Carcasa 1269  Arandela
1083  Tubo hidréulico 1138 Guia de muelle 1202 Bomba doble 1270 Tornillo
1084 Conexién 1139  Pasador de 1203  Bomba simple 1271 Anillo de junta
1085 Brida expansién 1204  Tapa 1272  Tornillo
1086  Anillo térico 1140  Cilindro 1205 Tornillo 1273  Arandela eldstica
1087  Tornillo 1141 Muelle de platos 1206  Anillo de junta 1274 Manguito
1088 Arandela eldstica 1142 Embolo 1207 Tubo 1275 Eje con brida
1089 Tubo de derivacién 1143  Pata de muelle, 1208 Tﬁpdn 1276  Elemento de goma
1090 Junta compl, 1209  Tapén 1277  Brida
1091  Tornillo 1144 Pieza de conexién 1210  Anillo de junta 1278 Tornillo
1092 Arandela eléstica 1145  Anille de ranura 1211 Tornillo 1279  Arandela eléstica
1093 Adaptador 1146  Tuerca 1212 Arandela eldstica 1280  Volante, motor
1094 Anillo de junta 1147  Tornillo tensor 1213 Tornillo 1281 Pivote
1095  Tapa 1148 Eje 1214 Arandela eldstica 1282  Tuerca almenada
1096, Tornillo 1149  Polea de correas 1215  Espérrago 1283  Arandela eldstica
1097 Tuerca trapezoidales 1216  Tuerca 1284 Pasador de aletas
1098  Filtro 1150 Brida 1217 Espdrrago 1285 Chaveta
1099-1 Tapa casquete 1151 Anillo de ranura 1218  Tornillo
1099-2 Bisagra 1152 Mangulto 1219 Arandela eléstica
1099-3 Cojin de goma distanciador 1220 Tornillo DIAGRAMA HIDRAULICO
esponjoso 1153 Anillo de ranura 1221  Arandela eléstica 1301  Motor hidrdulico
1099-4 Cerradura 1154 Cojinete a bolgs, 1222 Tapén magnético 1302  Variador
oo 1155 Chaveta 1223  Aniilo de junta 1303  Refrigerador de
1156  Anillo 1224  Tapa de cojinete aceite
TRANSMISION distanciador 1225 Tornillo 1304 Valvula de
1101 Polea de correa 1157  Anillo de ranura 1226  Arandela eldstica retencién
trapezoidal, 1158 Cojinete a bolas 1227 - Anillo de cierre 1305 Bomba doble
tambor 1152  Anillo de ranura 1228 Cojinete a bolas 1306 Bomba simple
1102 Correa trapezoidal 1160  Anillo . 1229 Junta 1307 Vdlvula de
1103  Rodillo tensor distanciador 1230  Engranaje operacién
1104 Perno 1161  Brazo tensor 1231 Cojinete a bolas 1308 Filtro de aceite
1105 Cojinete a rétula 1162 Tornillo 1232 Anillo de cierre 1309 Filtro de aire
1106  Gufa de muelle 1163  Arandela eldstica 1233  Tornillo 1310 Motor hidrdulico
1107  Tuerca 1164  Motor hidrdulico 1234  Anillo de junta 1311 Refrigerador de
1108 Pasador de 1165  Anillo de ranura 1235 Tornillo : aceite
expansién 1166  Eje 1236 Arandela 1312 Vdlvula de reboso
1109 Muelle de platos 1167  Buje 1237  Anillo térico 1313  Filtro de aire
1110  Tubo de muelle 1168 Consola 1238  Fijacién de bomba 1314  Unidad de
1111 Fijacién 1169  Anillo de junta 1239  Anillo de cierre direccién
1112 Pata de muelle, 1170 Tornillo 1240  Tapa de cojinete hidrdulica
compl, 1171 Arandela eldstica 1241 Anillo térico 1315 Cilindro hidréulico
1113 Tornillo 1172 Embolo, compl, 1242 Anillo térico 1316  Vélvula de 4 vias
1114 Arandela eldstica 1173 Tornitlo 1243 Cojinete a 1317 Vdlvula de
1115  Arandela 1174 Tuerca rodillos retencién
1116  Tuerca 1175  Conexién 1244  Eje intermedio
1117 Anillo de ranura 1176 Tornillo 1245  Anillo de cierre
1118  Arandela 1177 Arandela eldstica 1246  Engranaje
1119 Fijacién 1178  Arandeia 1247  Tornillo
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DIAGRAMA DE CABLEADO

1401
1402
1403
1404
1405
1406

1407
1408

1409
1410
1411
1412

1413

1414
1415
1416
1417
1418
1419
1420
1421
1422
1423
1424
1425
1426
1427
1428
1429
1430
1431
1432
1433
1434
1435
1436
1437
1438
1439
1440
1441
1442
1443
1444
1445
1446
1447
1448
1449
1450
1451
1452
1453
1454
1455

1456
1457

1458
1459

Faros

Luces de cola
Cable, rojo
Cable, azul
Cable, verde
Elemento sensible
de la presién de
aceite

Cable, negro
Cierre de encen-
dido

Interruptor
Conmutador
Limpiaparabrisas
Lémpara de control
de carga
Lémpara indicadora
de la presién de
aceite

Fusible

Toma de corriente
Cable, rojo
Cable, negro
Cable, rojo-
Cable, negro
Cable, amarillo
Cable, rojo
Cable, amarillo
Cable, azul
Cable, rojo
Cable, rojo
Cable, negro
Cable, blanco
Cable, azul
Cable, blanco
Cable, azul
Cable, negro
Cable, verde
Cable, verde
Cable, amarilio
Cable, rojo
Cable, negro
Cable, blanco
Cable, azul
Cable, gris
Cable, marrén
Cable, rojo
Cable, gris
Cable, blanco
Cable, blanco
Cable, marrén
Cable, rojo
Cable, marrén
Cable, azul
Cable, verde
Cable, rojo
Cable, verde
Cable, negro
Cable de bateria
Cable, verde
Conmutador de
faros

Cable, verde
Interruptor de con-
tacto

Vélvula
Interruptor de
micro

EQUIPO ELECTRICO

1501 Faros

1502 Luces de cola

1503 Haz de cables

1504  Grapa

1505 Tornitlo

1506 Arandela eldstica

1507 Crapa

1508 Tubo de goma

1509  Abrazadera

1510 Terminal de
bater{a

1511 Bateria

1512 Cable de tierra

1513  Caja de fusibles

1514  Tornillo

1515 Haz de cables

1516  Grapa

1517 Haz de cables

1518 Terminal

1519  Carro de bateria

1520 Tornillo

1521  Arandela elédstica

1522  Ldmpara
incandescente

1523  Ldémpara
incandescente,
luces de
aparcamiento

1524  Ldmpara
incandescente

1525  Anillo térico

1526  Disyuntor

1527 Tornillo

1528 Tuerca

1529 Paso de cable

1530 Terminal de
bateria

1531 Cable

1532 Paso de cable

1533 Terminal de
bateria

1534 Cable, compl.

1535 Proteccién para,
caja de fusibles

1536 Grampa

INSTRUMENTOS Y MANDOS

1601

1602
1603
1604
1605
1606
1607
1608
1609
1610
1611
1612
1613
1614
1615
1616
1617
1618
1619

Columna de
direccién
Articulacién
Rétula

Fijacién

Tornillo

Tuerca

Arandela eldstica
Placa

Tornille
Arandela eldstica
Lubricador
Tornillo

Tuerca

Arandela eldstica
Placa de fijacién
Placa

Tapa

Tornillo
Arandela eléstica

1620
1621
1622
1623
1624

1625

1626
1627
1628
1629

1630
1631
1632
1633
1634
1635
1636
1637

1638
1639
1640
1641

1642

1643
1644
1645
1646

1647
1648
1649

1650
1651
1652

1653

1654
1655
1656
1657
1658
1659
1660
1661
1662
1663

1664
1665
1666
1667
1668
1669
1670
1671
1672

1673

Tornillo

Tuerca

Arandela eldstica
Bola

Palanca de mando
de vibraciones,
compl.

Palanca de mando
de vibraciones,
compl .

Muelle de platos
Muelle de platos
Buje

Pasador de
expansién

Buje

Tornillo

Arandela eléstica
Tornillo

Tuerca

Arandela eldstica
Fijacién

Pasador de
expansién

Brazo de operacién
Brazo de operacién
Cable de mando
Volante de
direccién

Cable de cuentar~
revoluciones
Perno cilindrico
Arandela

Pasador de aletas
Columna de
instrumentos
Tornillo

Arandela eldstica
Placa de cubertura

Tornillo

Arandela eldstica
Palanca

Perno

Horquilla

Rétula

Tornillo

Tuerca

Arandela eldstica
Fijacién

Tornillo
Arandela eldstica
Cable de mando
Panel de
instrumentos
Placa de cubertura
Soporte

Tornillo

Tornillo
Arandela eléstica
Cierre de
encendido
Conmutador de
faros
Conmutador de
faros
Cuentarrevolu-
ciones

Lémpara de control
de aceite

1674

Lémpara de control

de carga
1675 Toma de corriente
1676 Bola
1677 Pasador de
expansién
1678 Palanca
1679 Buje
1680 Empunadura,
mando de paro
1681 Bola
1682  Horquilla
1683 Rétula
1684 Tornillo
1685 Tuerca
1686  Arandela eldstica
1687 Cable de mando
1688 Palanca de
maniobra
1689  Arandela
1690 Buje
1691 Chaveta
1692  Portacojinetes
1693 Chaveta
1694  Tornillo
1695 Tuerca
1696 Arandela eldstica
1697  Eje
1698  Tomnillo
1699-1  Palanca de
mando
1699-2 Envoltura de
mando
-acelerador
1699-3
1699-4  Tornillo de
ajuste
1699-5 Mando de
acelerador
1699-6 Tuerca
1699-7  Arandela
- eldstica
1699-8 Rociador de
agua,
delantero
1699-9 Rociador de
agua, trasero
1699-10  Grapa
1699-11  Tornillo
1699-12  Tuerca
1699-13  Arandela
eldstica
1699-14  Tornillo
1699-15 Arandela
eldstica
1699-16 Tuerca
1699-17  Arandela
eldstica
1699-18 Mando de paro
1699-19  Grampa
1699-20 Tornillo
1699-21 Tuerca
1699-22 Arandela
eldstica
1699-23  Envoltura
1699-24 Cable de acero
1699-25 Tapa de
defensa
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-

BATERIA
1701  Bateria
1702 Tapa

1703  Soporte de bateria
1704 Tuerca

1705  Arandela eldstica
1706  Tornillo

1707  Fijacién

1708  Elemento de goma
1709  Tornillo

1710  Arandela eldstica
1711 Fijacién

1712 Tornillo

1713  Arandela eldstica
1714 Tuerca

1715  Tapa de bateria
1716  Tuerca de aletas
1717  Arandela

1718  Tornillo

1719 Tuerca

1720  Arandela eléstica
1721  Tornillo

MANDO DE VIBRACIONES

1801 Mando de
vibraciones

1802 Cable de mando

1803 Grapa

1804 Tornillo
1805 Tuerca

1806 Articulacién
1807 Tornillo
1808 Rétula

1809 Tornillo
1810 Tuerca

1811  Arandela eldstica
1812 Soporte
1813

1814

1815 Vélvula

MANDOS DE ACELERADOR
Y DE PARO

1901 Mando de paro
1902 Acelerador
1903 Grapa

1904  Manguito
1905 Tuerca
1906  Apoyo
1907  Tornillo

1908  Arandela eldstica
1909  Tornillo

1910 Arandela eldstica
1911 Apoyo

1912 Tornillo

1913 Tuerca

1914  Arandela eldstica
1915 Grapa

1916  Tornillo

1917  Tuerca

1918  Arandela eldstica
1919  Tornillo

1920 Tuerca

1921  Arandela eldstica
1922 Soporte

1923  Conexién

1924  Tornillo

1925 Pasador de aletas

1926  Arandela

1927  Rétula

1928  Fijacién

1929  Perno cilindrico

1930  Arandela

1931  Pasador de aletas

FRENOS

2001 Bola de agarre

2002 Véstago

2003  Freno, compt.

2004 Tuerca

2005 Arandela eldstica

2006 Extremo de
articulacién

2007  Brida

2008 Palanca de mando

2009 Buje

2010 Arandela

2011  Anitlo de ranura

2012  Tornillo

2013  Arandela eldstica

2014  Tuerca

2015  Manguito

2016 Tuerca

2017 Véstago

2018 Palanca de mando

2019  Manguito de ajuste

2020 Perno

2021 Pasador de aletas

2022 Excéntrica de
zapata

2023 Remache tubular

2024 Forro de freno

2025 Arandela

2026 Pasador de aletas

2027  Zapata de freno

2028 Apoyo

2029 Tornillo

2030 Arandela
distanciadora

2031  Arandela

2032 Tuerca’

2033 Quijada tensora

2034 Muelle

2035 Zapata de freno

2036 Palanca de freno

2037 Tornillo

2038 Arandela eldstica

2039 Tuerca

2040  Anillo de ranura

2041  Buje '

2042 Placa de freno

2043 Lubricador

2044 Tambor de freno

2045 Brida

2046 Tuerca de freno

2047 Arandela de cierre

2048 Tornitlo

2049 Tornillo

2050 Arandela eléstica

2051 Tornillo

2052 Arandela eldstica

2053 Arandela eléstica

2054 Planca de freno

2055 Tornillo

2056
2057
2058

2059
2060
2061
2062
2063
2064
2065
2066
2067
2068

2069

2070
2071
2072
2073

2074
2075
2076
2077
2078
2079
2080
2081
2082
2083
2084
2085
2086
2087
2088
2089
2090
2091
2092
2093
2094
2095

SELECTOR DE VELOCIDADES

2101
2102
2103
2104
2105
2106
2107
2108

- 2109

2110
211
2112

2113

2114
2115
2116

Tuerca

Arandela eldstica
Varilla de traccién
de freno

Tuerca

Tuerca

Tornitlo

Tuerca

Arandela eldstica
Manguito

Soporte

Tornillo

Freno, compl.
Varilla de traccién
de freno

Zapata de freno,
compl,

Zapata de freno
Remache

Forro de freno
Zapata de freno,
compl.

Forro de freno
Remache

Zapata de freno
Muelle

Eje de freno
Manguito

Anillo de junta
Manguito de junta
Muelle

Defensa de freno
Tambor de freno
Tornillo

Arandela eldstica
Brida

Tuerca

Arandela de cierre
Planca de freno
Tornillo

Arandela eldstica
Tornillo

Arandela eldstica
Birde

Mando, compl.
Tornillo
Articulacién
Rétula

Tornillo

Tuerca

Arandela eldstica
Cable de mando
Fijacién
Articulacién
Palanca

Rétula

Tornillo

Tuerca

Arandela eldstica
Vélvula de 4 vias

MANDO DE MARCHA
ADELANTE-ATRAS

2201 Aguante

2202 Tornillo

2203 Arandela

2204 Tornillo

2205 Arandela eléstica

2206  Tuerca

2207 Soporte

2208 Palanca, compl.

2209 Palanca

2210 Perno

2211 Muelle

2212 Anillo de ranura

2213  Tornillo de
articulacién

2214 Perno ES

2215 Horquilla de
articulacién

2216  Fijacién

2217  Tornillo

2218  Arandela eldstica

2219 Rétula

2220 Tornillo

2221  Arandela eléstica

2222  Tuerca

2223  Fijacién

2224 Tornillo

2225  Arandela eldstica

2226  Tubo ‘

2227 Tornillo

2228 Arandela

2229  Arandela eldstica

HERRAMIENTAS Y EQUIPO
2401  Libro de

instrucciones
2402 \Lista de piezas de
recambio
2403 Libro de
: instrucciones
2404  Lista de piezas de
recambio
2405 Libro de
instrucciones
2406  Lista de piezas de
) recambio

2407  Juego de
herramientas para
el motor

2408 Bolso de
herramientas

2409 Martillo

2410  Llave ajustable

2411  Llave ajustable

2412 Jeringa de aceite

2413 Juego de llaves
de tubo

2414  Llave

2415 Destornillador

2416 Embudo

2417  Depésito de reserva

2418  Lata de pintura
2419 Candado

2420 Llave hexagonal
2421  Llave hexagonal
2422  Llave hexagonal
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2423 Llave hexagonal
2424  Llave hexagonal
2425 Llave hexagonal
2426 Llave hexagonal
2427 Llave fija

2428  Jeringa de grasa
2429 Tubo flexible para

jeringa de grasa,
compl.

EQUIPO OPCIONAL
CUBIERTA DE CABINA

2501 Lista

2502 Tornillo

2503 Arandela

2504 Tuerca

2505 Tornillo

2506 Arandela eldstica

2507 Bastidor de
proteccién de
Huvia

2508 Ventana lateral -

2509 Asa, derecha

2510 Asa, izquierda

2511 Lista

2512 Techo

2513 Tornillo

2514 Ventana inter-
media

2515 Placa

2516 Tornillo

2517 Arandela eldstica

2518 Tuerca

2519  Limpiaparabrisas

2520 Brazo de
limpiaparabrisas,
compl.

2521 Hoja de
{impiaparabrisas

2522 Bloque de
conexiones

2523 Terminal de cable

- 2524  Grapa -
2525 Tornillo

2617  Soporte de estera

2618  Dispositivo fijo de
raedera, compl.

2619 Raedera

2620 Tornillo

2621 Placa de cierre

2622 Arandela eléstica

2623  Anillo de elevacién

con soporte de rae-
dera

GATO, COBERTURA

PROTECTORA

2624  Gato, compl.

2625 Cobertura
protectora

EQUIPO OPCIONAL
BOMBA DE IMPULSATO

POR MOTOR .

2701  Bomba de
impulsado por
motor

2702 Depésito para
manguera

2703 Manguera
aspirante

2704  Presién de
manguera

2705 Grampa

2706 Cerrador de

puerta, parte
superior

2707 Cerrador de
puerta, parte
inferior

2708 Tornillo

2709 Cobertura
protectora

EQUIPO OPCIONAL

SISTEMA VIBRATORIO DEL
TAMBOR

2822 Conexién

2823  Anillo de junta

2824 Rodillo tensor,
compl.

2825 Correa

: trapezoidal

2826 Tubo hidrdulico

2827 Tornillo

2828 Arandela eldstica

2829 Tapa

2830 Polea de correa
trapezoidal

2831  Tubo hidrdulico

2832  Anillo de junta
2833  Tubo hidrduiico
2834 Tornillo
2835 Arandela eldstica
2836 Grampa
2837 Interruptor de
micro
2838 Tornillo
2839 Arandela eldstica
2840 Motor hidréulico
2841 Correa
trapezoidal
2842 Conexién
2843 Conexién
2844 Tubo flexible de
alta presién
2845 Conexién
2846  Anillo de junta
2847 Palanca )
2848 Tornillo
2849  Arandela eldstica
2850 Conexién
2851  Anillo de junta
2852 Tubo hidréulico
2853 Grampa
2854 Tornillo
2855 Tuerca
2856 Anillo de junta
2857  Soporte
2858  Placa
2859 Placa
2860 Placa

EQUIPO OPCIONAL

EQUIPO OPCIONAL 2801  Interruptor de

ALFOMBRA PARA_ contacto FRECUENCIA DE CALIBRE

ROCIADOR, ROCIADOR 2802 Tapa 2901  Frecuencia de
A 2803 Grampa calibre

2601 Estera de coco, 2804 Tornillo 2902 Tornillo

compl. 2805 Arandela eléstica 2903  Arandela eldstica
2602  Estera de coco, 2806 Tuerca : 2904  Soporte
compl. 2807 Haz de cables

2603 Soporte de estera 2808  Vdlvulr

2604 Tornillo 2809 Conex

2605 Arandela 2810 Conexién

2606  Tuerca 2811  Tubo hidréulico

2607 Palanca 2812  Tubo hidrdulico

2608 Buje de goma 2813 Tubo

2609 Tornillo 2814  Grampa

2610 Arandela eléstica 2815 Tubo hidrdulico

2611 Tuerca 2816 Conexién

2612  Pasador 2817  Anillo de junta

2613  Estera de coco 2818 Conexién

2614  Fiador, compl. 2819  Anillo de junta

2615 Pasador 2820 Tubo hidrdulico

2616 Palanca 2821 Tubo hidréulico
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